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Merkkien selitykset ja huomautukset

 Valmistusnumerosta alkaen  Vain Saksa

 Valmistusnumeroon asti  Vain Englanti

 Paksuus  Vain Norja

 Leveys  Vain Ruotsi

 Pituus  Vain USA

 Kaksipyöräveto  Vain Espanja

 Nelipyöräveto  Vain Suomi

 Vain Tanska

Esimerkki:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Selitys:

Sarake A -kuvan viitenumero
Sarake B -tarvittava lukumäärä
Sarake C -varaosanumero
Sarake D -huomautukset
Sarake E,F,G,H,J -nimitys, eri kielillä

Sivut numeroitu aakkosnumeerisesti

C H JGD E F



XS

Spare parts

11AA Korrenjakajat

11AC Pystyterä oikea Mörtl

11AD Pystyterä vasen Mörtl

11BB Leikkuupöytä

11BD Leikkuupöydän suoja

11CB Leikkuuterän käyttö

11CD Leikkuuterä

11DC Laonnostokelan aisa

11DD Laonnostokelan suoja

11DE Vasen aisa  sähköinen

11DF Oikea aisa  sähköinen

11DH Laonnostokela

11DP Laonnostokelan muutin

11EB Syöttöruuvin käyttö

11ED Syöttöruuvi

11FA Syöttökuljetin

11FC Syöttökuljettimen ketju type 1

11FD Syöttökuljettimen ketju type 2

11GA Puhallin

11HA Leikkuupöydän kytkin

12AB Kotelo

12AD Olkikupu

12BB Polttoainesäiliö

12CB Kela ja varstasilta

12DB Varstasillan säätölaite

12EB Kelamuutin

12FB Olkikela

12GA Puimakonekytkin

12HA Kohlimet

12JA Lietso

12JC Lietson muutin

12KA Seulasto type 1

12KC Seulasto type 2

12LA Rajaisruuvi

12LC Rajaiskouru

13BA Viljaelevaattori

13BB Viljasäiliö

13BD Viljasäiliön kansi

13CA Elevaattorin käyttö

13DA Tyhjennyskytkin

13DC Tyhjennysputki

13EA Punnituslaite type 1

13EB Punnituslaite type 2

13EC Punnituslaite type 3

13EF Säkityslaite

13FB Silppurin liitososat

13FD Silppuri

14BC Hytti



XS

14BE Hytin lasit ja eristeet

14CB Kojetaulun kytkimet ja mittarit

14CD Kojetaulu

14DC Ohjauslaitteet

14DF Jarruvivut

14DH Kaasu, pysäytin, ajovipu

14EBA Puhallin ja lämmityslaite

14EF Ilmastointilaite D754

14FB Kuljettajan lava

14FC Aurinkokatos

14GB Hytin portaat

14GC Hytin portaat type 2

14GE Takaportaat

15AA Moottorin suojat

15AB Suojat VASEN

15BA Suojat OIKEA

16AA Etuakseli

16BA Jarrut

16CC Käsijarru 1

16CD Käsijarru 2

16DC Vaihdelaatikko

16EA Taka-akseli

16EB Taka-akselin ohjaussylinteri --2016

16ED Taka-akselin ohjaussylinteri 2017--

16GA 4 WD ohjaushydraulikka

16GB 4 WD moottorit

16HA Rengas

16KD Moottori ja jäähdytin D754

16KDA Moottori ja jäähdytin D754 IE4

16KDB Moottori ja jäähdytin D754 IE4

16KDD Akku IE4

16KE Äänenvaimennin ja ilmansuodatin D754

16KK Äänenvaimennin IE4

16KM Paisuntasäiliö

16LC Moottorin kannatin D754

17AA Työhydrauliikka 1 --2016

17AB Työhydrauliikka 2 --2016

17AE Työhydrauliikka 1 2017--

17AF Työhydrauliikka 2 2017--

17BAA Öljysäiliö ja jäähdytin

17BAB Öljysäiliö

17BC Ajopumppu SAUER

18AA Sähkökomponentit

18AD Sähkökomponentit IE4

18BA Johtimet

18BD Johtimet IE4 Moottori

19BA Hihnat  VM

20AA Tarrat SR

20AB Varoitustarrat



XS

20DA Tarrat Kincaid

21AA Turvakytkin



Symboler och anmärkningar

 Fr. o. m. tillverkningsnummer  Bara Tyskland

 Fram till tillverkningsnummer  Bara England

 Tjocklek  Bara Norge

 Bredd  Bara Sverige

 Längd  Bara USA

 Tvåhjulsdrift  Bara Spanien

 Fyrhjulsdrift  Bara Finland

 Bara Danmark

Exempel:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Förklaring:

Kolumn A -figurens positionsnummer
Kolumn B -behövligt antal
Kolumn C -reservdeldsnummer
Kolumn D -anmärkningar
Kolumn E,F,G,H,J -benämning, på olika språk

Sidorna är alfabetiskt numrerade

C H JGD E F



XS

Reservdelar

11AA Stråskiljare

11AC Vertikal kniv höger Mörtl

11AD Vertikal kniv vänster Mörtl

11BB Skärbord

11BD Skärbord skydd

11CB Skärapparat drift

11CD Skärapparat

11DC Kamhaspelns arm

11DD Kamhaspelns skydd

11DE Bärarm vänster elektr. regl.

11DF Bärarm höger elektr. regl.

11DH Kamhaspel

11DP Haspelvariator

11EB Inmatningsskruvens drift

11ED Inmatningsskruv

11FA Inmatningselev.

11FC Inmatnisgselevatorns kedja

11FD Inmatnisgselevatorns kedja

11GA Fläkt

11HA Skärbordets koppling

12AB Hus

12AD Halmkupa

12BB Bränsletank

12CB Cylinder och slagsko

12DB Slagskons regl.

12EB Cylindervariator

12FB Halmcylinder

12GA Tröskverkskoppling

12HA Skakare

12JA Fläkt

12JC Fläktvariator

12KA Sållhus

12KC Sållhus

12LA Returskruv

12LC Bottenränna

13BA Spannmålselevator

13BB Spannmålstank

13BD Spannmålstankens lock

13CA Spannmålselevatorns drift

13DA Tömningens koppling

13DC Tömningsrör

13EA Vägning

13EB Vägning

13EC Vägning

13EF Plattform

13FB Hackens kopplingsdelar

13FD Hacken

14BC Hytt



XS

14BE Hyttens glass och ljudisol.

14CB Instrumentbräde, mätar & brytar

14CD Instrumentpanel

14DC Styranordningar

14DF Bromsspakar

14DH Gasspak, sopp, multispak

14EBA Fläkt och värme-elem.

14EF Luftkond.anläggn.  D754

14FB Förarplattform

14FC Soltak

14GB Hyttens trappor

14GC Hyttens trappor

14GE Baktrappa

15AA Motorskydden

15AB Skyddar, vänster

15BA Skyddar, höger

16AA Framaxel

16BA Bromsar

16CC Handbroms 1

16CD Handbroms 2

16DC Växellåda

16EA Bakaxel

16EB Styrning sylinder--2016

16ED Styrning sylinder 2017--

16GA 4 WD Styrning hydraulik

16GB 4WD motors

16HA Däck

16KD Motor och kylare D754

16KDA Motor och kylare D754 IE4

16KDB Motor och kylare D754 IE4

16KDD Ackumulator IE4

16KE Avgasrör och luftfilter D754

16KK Ljuddämpare IE4

16KM Expantions tank

16LC Motorns hållarna

17AA Arbets hydraulik 1 --2016

17AB Arbets hydraulik 2 --2016

17AE Arbets hydraulik 1 2017--

17AF Arbets hydraulik 2 2017--

17BAA Ölje tank och kylare

17BAB Oljetank

17BC Körpump SAUER

18AA Elapparatur

18AD Elapparatur IE4

18BA Kablar

18BD Kablar IE4 Motor

19BA Remmar  VM

20AA Dekal SR

20AB Dekal, varning



XS

20DA Dekal Kincaid

21AA Säkerhetsbrytare



Symbols & Notes

 As from number  For Germany

 Up to number  For UK

 Thickness  For Norway

 Width  For Sweden

 Length  For the United States of America

 Two wheel drive  For Spain

 Four wheel drive  For Finland

 For Denmark

Example

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Explanation

Col. A -illustration reference number
Col. B -quantity required
Col. C -part number
Col. D -comment
Col. E,F,G,H,J -description

Pages numbered in alphabetical order.

C H JGD E F



XS

Spare parts

11AA Straw divider

11AC Vertical knife RH Mörtl

11AD Vertical knife LH Mörtl

11BB Cutting table

11BD Cutting table guard

11CB Cutting knife drive

11CD Cutting knife

11DC Reel carrier

11DD Pick-up reel guards

11DE Left reel bar, electr. adj.

11DF Right reel bar, elektr. adj.

11DH Pick-up reel

11DP Reel variator

11EB Feeder auger drive

11ED Feeder auger

11FA Feeder elevator

11FC Chain of crop elevator

11FD Chain of crop elevator

11GA Fan

11HA Cutting table clutch

12AB Housing

12AD Chaff hood

12BB Fuel tank

12CB Drum and concave

12DB Concave setting

12EB Cylinder variator

12FB Stripper beater

12GA Thresh. mech. clutch

12HA Walkers

12JA Fan

12JC Fan variator

12KA Shaker shoe

12KC Shaker shoe

12LA Return auger

12LC Bottom trough

13BA Grainelevator

13BB Grain tank

13BD Grain tank cover

13CA Grain elevator's drive

13DA Unloading clutch

13DC Unload. auger

13EA Weighing

13EB Weighing

13EC Weighing

13EF Platform

13FB Straw cutter assembly parts

13FD Straw cutter

14BC Cabin



XS

14BE Cab panes and noise insul.

14CB Instrument panel, meters & switches

14CD Instrument Panel

14DC Steering equipment

14DF Brake lever

14DH Throttle, stop, speed lever

14EBA Fan and air heater

14EF Air conditioner  D754

14FB Operator's plarform

14FC Sun canopy

14GB Cabine stairs

14GC Cabine stairs

14GE Rear stairs

15AA Engine guards

15AB Guards, LH

15BA RH guards

16AA Front axle

16BA Brakes

16CC Hand brake 1

16CD Hand brake 2

16DC Gear box

16EA Rear axle

16EB Steering cylinder--2016

16ED Steering cylinder 2017--

16GA 4 WD Steering hydraulics

16GB 4WD motors

16HA Tyre

16KD Engine and cooler D754

16KDA Engine and cooler D754 IE4

16KDB Engine and cooler D754 IE4

16KDD Battery IE4

16KE Exhaust pipe and air filter D754

16KK Silencer IE4

16KM Expansion tank

16LC Engine holders

17AA Threshing hydraulics 1 --2016

17AB Threshing hydraulics 2 --2016

17AE Threshing hydraulics 1 2017--

17AF Threshing hydraulics 2 2017--

17BAA Oil tank and cooler

17BAB Oil tank

17BC Drive pump SAUER

18AA Electrical components

18AD Electrical components IE4

18BA Cables

18BD Cables IE4 Engine

19BA Belts  VM

20AA Tranfers SR

20AB Transfers, alert



XS

20DA Tranfers Kincaid

21AA Safety stop switch



Symbole & Bemerkungen

 Ab Serien-Nummer  Für Deutschland

 Bis Serien-Nummer  Für England

 Dicke  Für Norwegen

 Breite  Für Schweden

 Lange  Für Amerika

 2 Rad Antrieb  Für Spanien

 4 Rad Antrieb  Für Finnland

 Für Dänemark

Beispiel:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Erlaeuterung:

Col. A -Positionsnummer der Abbildung
Col. B -Anzahl
Col. C -Teilnummer
Col. D -Bemerkungen
Col. E,F,G,H,J -Sprachen-Beschreibung

Seiten mit Alphabetisch-numerischen Ziffern.

C H JGD E F



XS

11AA Abteiler

11AC Rapsmesser Rechts Mörtl

11AD Rapsmesser Links Mörtl

11BB Schneidwerk

11BD Schneidwerk Schütze

11CB Messer antrieb

11CD Messer

11DC Haspeltragarme

11DD Haspel Schütze

11DE Haspeltragarme, links, elektr.

11DF Haspeltragarme, rechts, elektr.

11DH Haspel

11DP Haspelvariator

11EB Einzugschnecke Antrieb

11ED Einzugschnecke

11FA Förderkanal

11FC Einzugselevetorkette

11FD Einzugselevetorkette

11GA Gebläse

11HA Schneidwerks kupplung

12AB Gehäuse

12AD Strohhaube

12BB Behälter

12CB Trommel und Korb

12DB Dreschkorb regel

12EB Dreschtrommelvariator

12FB Wendetrommel

12GA Dreschwerk, einschaltung

12HA Schüttler

12JA Gebläse

12JC Gebläsevariator

12KA Siebkasten

12KC Siebkasten

12LA Uberkehrschnecke

12LC Bodenrinne

13BA Körnerelevator

13BB Korntank

13BD Deckel für Korntank

13CA Körnerelevator Antrieb

13DA Entleerung, einschaltung

13DC Entleelrohr

13EA Wägung

13EB Wägung

13EC Wägung

13EF Absackstand

13FB Häcksler, Verbindungsteile

13FD Häcksler

14BC Kabine



XS

14BE Kabinenfenst. und Lärmisolat.

14CB Armateurenbrett, Messer & Schalter

14CD Arm.brett

14DC Lenkrad

14DF Bremshebel

14DH Gas-, Abstell-, Fahrhebel

14EBA Gebläse und Värmegeräte

14EF Klima-anlage  D754

14FB Fahrerstan

14FC Sonnendash

14GB Kabin Trebbe

14GC Kabin Trebbe

14GE Hinter Treppe

15AA Motor-Schutze

15AB Verkleidung, links

15BA Verkleidung, rechts

16AA Vorderachse

16BA Bremse

16CC Handbremse 1

16CD Handbremse 2

16DC Getriebe

16EA Hinterasche

16EB Steuerung Zylinder--2016

16ED Steuerung Zylinder 2017--

16GA 4 WD Steuerung Hydraulik

16GB 4 WD motor

16HA Reifen

16KD Motor und Kühlare D754

16KDA Motor und Kühlare D754 IE4

16KDB Motor und Kühlare D754 IE4

16KDD Batterie IE4

16KE Abgasrohr und Luftfilter D754

16KK Schalldämpfer IE4

16KM Expansionstank

16LC Motor Halter

17AA Hydr. Anlage 1 --2016

17AB Hydr. Anlage 2 --2016

17AE Hydr. Anlage 1 2017--

17AF Hydr. Anlage 2 2017--

17BAA Öltank und Kühlare

17BAB Ölbehälter

17BC Fahrpumpe SAUER

18AA Elektriche komponente

18AD Elektriche komponente IE4

18BA El. -Leitungen

18BD El. -Leitungen IE4 Motor

19BA Riemen  VM

20AA Aufkleber SR

20AB Aufkleber, Warnung



XS

20DA Aufkleber Kincaid

21AA Sicherheitsschalter



Pöydän tyyppikilpi
Skärdbordets typskylt
Cutting table type plate
Typenschild des Schneidtisches
Plaque signalétique de la table de coupe

Moottorin numero
Motorns nummer
Engine number
Motornummer
Numero de moteur

Puimurin tyyppikilpi
Tröskans typskylt
Combine type plate
Mähdrescher-Typenschild
Plaque signalétique de la moissonneuse batteuse

Huom! Koneen vasen puoli = Ohjaamon portaiden puoli
Koneen oikea puoli = Polttoainesäiliön puoli

OBS! Tröskans vänstra sida = trappornas sida
Tröskans högra sida = bräsletankens sida

Note! Left side of the combine  = The side of the cab with the stairs 
Right side of the combine  = The side with the fuel tank

Bitte beachten:
Linke Maschinenseite  = Treppenseite
Rechte Maschinenseite = Kraftstofftank

Remarque!
Côté gauche de la machine = Côté du marchepier de la cabine
Côté droit de la machine = Côté du réservoir à carburant



VARAOSIA TILATTAESSA ILMOITETTAVA
• koneen tyyppimerkintä: SR2010
• numero (konekilvestä)
• moottorin varaosissa myös moottorin numero
• leikkuupöydän varaosia myös leikkuupöydän numero
• kappaleluku ja varaosan tilausnumero
• tilaajan nimi ja osoite
• varaosan toimitustapa
KÄYTÄ VAIN ALKUPERÄISIÄ SAMPO ROSENLEW VARAOSIA

VID BESTÄLLNING AV RESERVDELAR UPPGE:
• typbeteckning: SR2010
• tillv. nummer: (från typskylten)
• betr. motorns reservdelar också motornummer
• betr. skärbordets reservdelar också skärbordsnummer
• antal och reservdelens ordernr.
• beställarens namn och adress
• leveransätt
ANVÄND ENDAST ORIGINALA SAMPO ROSENLEW RESERVDELAR

WHEN ORDERING SPARE PARTS, STATE:
• type of combine:  SR2010
• serial number (from type plate)
• regarding engine spare parts, also engine number
• regarding cutting table, also table number
• quantity and part number
• name and adress of consignee
• mode of shipment
USE ONLY GENUINE SAMPO ROSENLEW SPARE PARTS.

BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN ANGEBEN:
• maschinetyp:  SR2010
• serie-nr. (vom maschinenschild)
• betr. ersatzteile motors auch motor-nr
• betr. ersatzteile des schneidwerks, auch die schneidwerknummer
• anzahl und bestell-nr. des ersatzteils
• name und adresse bestellers
• versandart
NUR ORIGINALE SAMPO ROSENLEW -ERSATZTEILE VERWENDEN.
 



Abteiler
Straw divider

Korrenjakajat
Stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11AARemark

R6790792 Spitzschuh Point Kärki Spets1

R6790762 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör2

R6998842 Führung Guide Ohjain Styrning3

R6790892 Zapfen Pin Tappi Tapp4

R5960362 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring5

R6790872 Halter Holder Kannatin Hållare6

R5883852 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt7

R6790801 Rohr Pipe Putki Rör8

R5958641 Totthet piece Hammaskappale Kuggdel9

R5958651 Verstellrohr Adj. pipe Säätöputki Regl. rör10

R0825501 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång11

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka12

78141981 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint13

04005872 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare14

62261674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

65064346 Mutter Nut Mutteri Förbindning16

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka17

62212674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

65062344 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

62269771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

0498865 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare22

R5960342 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

R5959361 Mutter Nut Kiristysmutteri Spännmutter24

R5960354 Schraube Screw Ruuvi Skruv25



Rapsmesser Rechts Mörtl
Vertical knife RH Mörtl

Pystyterä oikea Mörtl
Vertikal kniv höger Mörtl

Po
s

PartNoQty 11ACRemark

R7031851 Halter Holder Kiinnitin Fäste1

R6935161 Blech Plate Levy Plåt2

R6935221 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt3

R6935071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning4

R6935081 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning5

659414817 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

740003312 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62265673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

62128774 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

74000309 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

62106671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv13

67635445 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv14

62289772 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R6935181 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt16

04930911 Vertikal Messer, rechts Vertical knife, RH Pystyterä, oikea Vertikal kniv, höger17 Mörtl

62269677 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

R7052361 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste23

62261676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv24

R7052351 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste25

049309336 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad26

049309472 Niete Rivet Niitti Nit27

04930961 Motor Motor Moottori Motor28

04930951 Riemen Belt Hihna Rem29



Rapsmesser Links Mörtl
Vertical knife LH Mörtl

Pystyterä vasen Mörtl
Vertikal kniv vänster Mörtl

Po
s

PartNoQty 11ADRemark

R7031861 Halter Holder Kiinnitin Fäste1

R6935231 Blech Plate Levy Plåt2

R6935211 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt3

R6935071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning4

R6935081 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning5

659414817 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

740003310 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62265674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

62289772 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62128774 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62106671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv14

04930921 Vertikal Messer, links Vertical knife, LH Pystyterä, vasen Vertikal kniv, vänster15

62269672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv16

62261676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

R7052351 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste23

R7052361 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste24

049309336 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad26

049309472 Niete Rivet Niitti Nit27

04930961 Motor Motor Moottori Motor28

04930951 Riemen Belt Hihna Rem29



Schneidwerk
Cutting table

Leikkuupöytä
Skärbord

Po
s

PartNoQty 11BBRemark

06290604 Klemme Clamp Kiristin Clamp1

R6936831 Rahmen Frame Kehys Ram2 1,5 m

R6936851 Rahmen Frame Kehys Ram2 2,0m

R6950251 Rahmen Frame Kehys Ram2 2,3m

65985041 Mutter Nut Siipimutteri Mutter5

R6783331 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare7

R6813151 Blech Plate Levy Plåt8 2,0m

R6908581 Blech Plate Levy Plåt8 1,5 m

R6950301 Blech, links Plate, left Levy, vasen Plåt, vänster8 2,3m

R6813151 Blech Plate Levy Plåt9 2,0m

R6908581 Blech Plate Levy Plåt9 1,5 m

R6950291 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger9 2,3m

R6883951 Leiste List Lista List10

R6854771 Schutz Guard Teräsuoja Knivskydd12 1,5 m

R6854791 Schutz Guard Teräsuoja Knivskydd12 2,0m

R6847801 Schutz Guard Teräsuoja Knivskydd12 2,3m

R6937261 Spritztuch Splash guard Roiskekumi Stänkskydd15

R6820151 Leiste List Lista List16

R6917391 Schutz Guard Suoja Skydd18

622126714 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

741446915 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka27

650623415 Mutter Nut Mutteri Förbindning28

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

62317672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv31

R5948171 Halter Holder Kannatin Hållare37

80202361 Rückstrahl. weiss Reflector, white Heijastin, valk. Reflektor, vit38

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter40

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka41

62110674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

78142852 Zapfen Pin Tappi Tapp44

R6831151 Schutz Guard Suoja Skydd47

67635442 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv48

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka49

65064342 Mutter Nut Mutteri Förbindning50

96823461 Schlauch Hose Letku Slang52

96823471 Schlauch Hose Letku Slang53

622126010 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv56



Schneidwerk Schütze
Cutting table guard

Leikkuupöydän suoja
Skärbord skydd

Po
s

PartNoQty 11BDRemark

R6887731 Schutz Guard Suoja Skydd19

R6887751 Schutz Guard Suoja Skydd21

R6917371 Schutz Guard Suoja Skydd22

R6812921 Halter Holder Kannatin Hållare23

R6783031 Hebel Lever Vipu Spak24

62212678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

74144698 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka27

65062348 Mutter Nut Mutteri Förbindning28

62208673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv32

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter34

78121141 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne35

04151341 Feder Spring Jousi Fjäder36

R5948171 Halter Holder Kannatin Hållare37

80202361 Rückstrahl. weiss Reflector, white Heijastin, valk. Reflektor, vit38

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter40

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka41

62110672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

R6917361 Schutz Guard Suoja Skydd43

R6815392 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva46

R6888291 Halter Holder Kannatin Hållare51

04005871 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare54

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka55

06336574 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare60

R6931221 Schloss Lock Lukko Lås75

R6928201 Schlüssel Key Avain Nyckel76



Messer antrieb
Cutting knife drive

Leikkuuterän käyttö
Skärapparat drift

Po
s

PartNoQty 11CBRemark

05630061 Abziehmutter Nut Vetomutteri Dragmutter1

04101754 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder2

R6116631 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt3

056702815 Stahlkugel Bearing ball Teräskuula Stålkula4

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel5

78142351 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint7

78141811 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint8

R6930221 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva9

740003314 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

6594148 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns14

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager15

R6915761 Welle Shaft Akseli Axel16 2,0m

R6915751 Welle Shaft Akseli Axel16 1,5 m

R6915771 Welle Shaft Akseli Axel16 2,3m

06099701 Reibungsplatte Plate Kitkalevy Friktionsskiva18

96917331 Schutz Guard Suoja Skydd19 1,5 m

96917341 Schutz Guard Suoja Skydd19 2,0m

96956371 Schutz Guard Suoja Skydd19 2,3m

R6936741 Schutz Guard Suoja Skydd24 1,5 m

R6936751 Schutz Guard Suoja Skydd24 2,0/2,3m

80319211 Anlasser Starter Käynn.moottori Startmotor25

70021884 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv28

R6893131 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva32

R6930291 Flansch Flange Laippa Fläns34

R6927211 Flansch Clutch flange Kytkinlaippa Kopplingsfläns44

R6969001 Halter Holder Kiinnitin Fäste46

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka60

R6887441 Flansch Flange Laippa Fläns84

R6911711 Flansch Flange Laippa Fläns85

05113351 Lager Bearing Laakeri Lager86

62265673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv88

R6911721 Flansch Flange Laippa Fläns93

67637443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv95

67635443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv96



Messer
Cutting knife

Leikkuuterä
Skärapparat

Po
s

PartNoQty 11CDRemark

R6871061 Stütze Support Tuki Stöd1

65985042 Mutter Nut Siipimutteri Mutter2

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

740003314 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

6594148 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

02524051 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel33

05500101 Lager Bearing Laakeri Lager35

02524451 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel36

65072241 Mutter Nut Mutteri Förbindning37

R6887361 Welle Shaft Akseli Axel38

65480621 Mutter Nut Mutteri Förbindning39

04977341 Gelenk Joint Kuulanivel Drivled40

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns41

05110542 Lager Bearing Laakeri Lager42

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter43

67633441 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv45

67583446 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv47

R6831271 Hebel Lever Kulmavipu Spak48

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka49

78121232 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne50

62267672 Schraube Screw Ruuvi Skruv51

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter53

65367351 Mutter Nut Mutteri Förbindning54

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka55

R6732271 Hebel Lever Vipu Spak56

04977321 Gelenk Joint Kuulanivel Drivled57

65217311 Mutter Nut Mutteri Förbindning58

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka60

R6908611 Messer Knife Terä Kniv62 1,5 m

R6821061 Messer Knife Terä Kniv62 2,0m

R6888821 Messer Knife Terä Kniv62 2,3m

04988281 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad65

R6908621 Messerrücken Knife back Teräruoto Knivstång66 1,5 m

R6888831 Messerrücken Knife back Teräruoto Knivstång66 2,3m

R6821051 Messerrücken Knife back Teräruoto Knivstång66 2,0m

0498821 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad69

7614215 Niete Rivet Niitti Nit70

R6196201 Klemmstueck Fastener Kiinnityskorva Hållare71

76142215 Niete Rivet Niitti Nit72

R6908601 Messerbalken Knife beam Teräpalkki Stomme76 1,5 m

R6813161 Messerbalken Knife beam Teräpalkki Stomme76 2,0m

R6815291 Messerbalken Knife beam Teräpalkki Stomme76 2,3m

6266587 Schraube Screw Ruuvi Skruv79

0498838 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger80



R6387102 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger83

R6329541 Finger Finger Sormi Finger90

R6908651 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare91 1,5 m

R6823301 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare91 2,0m

R6834181 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare91 2,3m

7266308 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv97

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka98



Haspeltragarme
Reel carrier

Laonnostokelan aisa
Kamhaspelns arm

Po
s

PartNoQty 11DCRemark

R7082751 Arme Bars Aisat Armar1 1,5 m

R7082761 Arme Bars Aisat Armar1 2,0m

R7082771 Arme Bars Aisat Armar1 2,3m

78121167 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne7

62261678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

740003312 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

R6714402 Lager Bearing Laakeri Lager11

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

650643410 Mutter Nut Mutteri Förbindning13

62114675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv26

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka31

R5883832 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning40

74144654 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka41

65060344 Mutter Nut Mutteri Förbindning42

R6373602 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder43

R6782782 Halter Holder Kiinnitin Fäste44

R5895972 Zapfen Pin Tappi Tapp47

60666143 Schraube Screw Uraruuvi Spårskruv55

65937381 Mutter Nut Mutteri Förbindning56

06336583 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne58

R6928201 Schlüssel Key Avain Nyckel62

R6930772 Sich.Stütze Safety devise Lukituslaite Låsanord.65



Haspel Schütze
Pick-up reel guards

Laonnostokelan suoja
Kamhaspelns skydd

Po
s

PartNoQty 11DDRemark

67583447 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv1

R7026431 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd2

08710501 Halter Holder Kannatin Hållare3

74000303 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

65938383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

62114673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv6

R6729071 Näpfchen Cup Kuppi Kopp7

62214675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

740003215 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

650623415 Mutter Nut Mutteri Förbindning10

R7026361 Stütze Support, front Tuki etummainen Stöd, främst11

R7026381 Stütze Support, middle Tuki keskimmäinen Stöd, mittel12

R7026391 Stütze, hoch Support, high Tuki korkea Stöd, hög13

R7026371 Stütze Support, rear Tuki takimmainen Stöd, bak14

R6347181 Schutz Guard Suoja Skydd15

R5998671 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd16

R7026281 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd17

62204672 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

04504591 Schloss Lock Lukko Lås19

04005281 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder20

06336572 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare21



Haspeltragarme, links, elektr.
Left reel bar, electr. adj.

Vasen aisa  sähköinen
Bärarm vänster elektr. regl.

Po
s

PartNoQty 11DERemark

80319751 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa1

80302842 Büchse Bush Holkki Bussning2

80319771 Stretch limiter Vedonpoistaja Stretch limiter3

R7021651 Klemme Clamp Kiristin Clamp4

78121164 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne5

80319341 Motor Motor Moottori Motor6

R6979812 Zapfen Pin Tappi Tapp7

65064312 Mutter Nut Mutteri Förbindning8

62208671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

62214675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R5883831 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning12

R7026471 Ausrückscheibe Counterpart Vastin Motstycke13

740003215 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

650623415 Mutter Nut Mutteri Förbindning15

80319381 Motor Motor Moottori Motor16

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

78142011 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint19

R7021681 Zapfen Pin Tappi Tapp20

R6153751 Welle Shaft Akseli Axel21

R6214171 Hebel Lever Vipu Spak23

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

R7021691 Zapfen Pin Tappi Tapp25

R6214161 Hebel Lever Vipu Spak26



Haspeltragarme, rechts, elektr.
Right reel bar, elektr. adj.

Oikea aisa  sähköinen
Bärarm höger elektr. regl.

Po
s

PartNoQty 11DFRemark

R7030921 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

78121164 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne5

R5883831 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning12

R6331031 Schutz Guard Suojalevy Skydd17

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

80319381 Motor Motor Moottori Motor19

R7021681 Zapfen Pin Tappi Tapp20

R6953301 Lager Bearing Laakeri Lager21

62269672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv22

R6214172 Hebel Lever Vipu Spak23

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

R7021691 Zapfen Pin Tappi Tapp25

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

05530541 Büchse Bush Holkki Bussning27

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel28



Haspel
Pick-up reel

Laonnostokela
Kamhaspel

Po
s

PartNoQty 11DHRemark

R5960502 Welle Shaft Akseli Axel1

R6834484 Blech Plate Levy Plåt2

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager3

R6986062 Blech Plate Levy Plåt4

R6986021 Exzenter Eccentric Epäkesko Excenter5

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel6

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74144733 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka8

65066342 Mutter Nut Mutteri Förbindning9

R5882691 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul10

77121101 Nasenkeil Gip key Hokkakiila Hakkil11

05530741 Büchse Bush Holkki Bussning12

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp13

R6986071 Zapfen Pin Tappi Tapp14

78140991 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint15

04152551 Feder Spring Jousi Fjäder16

621106736 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

740003036 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R67222318 Blech Plate Levy Plåt19

659383836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

R67222418 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma21

R6373121 Schutz Guard Suoja Skydd22

78122581 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne23

R5888121 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

05520591 Büchse Bush Holkki Bussning25

R5882881 Lager Bearing Laakeri Lager26

R5882871 Lager Bearing Laakeri Lager27

R6831211 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt28

62208676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv29

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter31

R6908801 Welle Shaft Akseli Axel32 1,5 m

R6813481 Welle Shaft Akseli Axel32 2,0m

R6814991 Welle Shaft Akseli Axel32 2,3m

05530541 Büchse Bush Holkki Bussning33

R7001011 Halter Holder Kannatin Hållare34

R6780942 Blech Plate Levy Plåt35

621066712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv36

741405512 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka37

02524051 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel38

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt39

R6914616 Welle Shaft Akseli Axel40 1,5 m

R6914601 Welle Shaft Akseli Axel40 2,0m

R6914531 Welle Shaft Akseli Axel40 2,3m

67543141 Schraube Screw Ruuvi Skruv43



06338371 Federzinken Tine Piikki Pik44

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter45

R6914511 Halter Holder,left Pidin,vas. Hållare,vä46

R6914521 Halter Holder,right Pidin,oik Hållare,hö47

96883032 Bürste Brush Harja Borste48

62120671 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

R5998671 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd50

R6347181 Schutz Guard Suoja Skydd51

62116672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv52

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka53

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning54



Haspelvariator
Reel variator

Laonnostokelan muutin
Haspelvariator

Po
s

PartNoQty 11DPRemark

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka5

65062346 Mutter Nut Mutteri Förbindning6

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne7

R6888101 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva15

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel16

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager17

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning18

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring19

65070341 Mutter Nut Mutteri Förbindning21

74000362 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

62239671 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

R6765771 Arm Arm Varsi Arm24

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

R6888931 Welle Shaft Akseli Axel28

R6349362 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul33

R6888941 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul34

R6432373 Zapfen Pin Tappi Tapp35

78157251 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring36

78150221 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring37

78142011 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint39

R6153751 Welle Shaft Akseli Axel40

R6157641 Sich.kupplung Safety clutch Suojakytkin Skyddskoppling41

05530511 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk42

02524051 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel43

R6154341 Reibungsplatte Plate Kitkalevy Friktionsskiva44

R6130321 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva45

056702816 Stahlkugel Bearing ball Teräskuula Stålkula46

R6153761 Ring Ring Laakerirengas Ring47

04101754 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder48

R6153731 Reifen Tyres Pyörät Däck49

05630062 Abziehmutter Nut Vetomutteri Dragmutter50

R6153731 Reifen Tyres Pyörät Däck51

78141131 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint52

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning53

R5960561 Mutter Nut Mutteri Förbindning54



Einzugschnecke Antrieb
Feeder auger drive

Syöttöruuvin käyttö
Inmatningsskruvens drift

Po
s

PartNoQty 11EBRemark

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns13

05110542 Lager Bearing Laakeri Lager14

65064346 Mutter Nut Mutteri Förbindning15

74144719 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

65062346 Mutter Nut Mutteri Förbindning18

741446910 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

74000329 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

R0747841 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare35

67583443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv36

R6763861 Flansch Flange Laippa Fläns37

R6333481 Welle Shaft Akseli Axel38

R6522841 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva39

77120501 Nasenkeil Gip key Hokkakiila Hakkil40

R6522841 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva41

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning42

06600161 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle43

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel44

62261673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv60

R6911701 Flansch Flange Laippa Fläns61

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter62

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager63

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring64



Einzugschnecke
Feeder auger

Syöttöruuvi
Inmatningsskruv

Po
s

PartNoQty 11EDRemark

R6792891 Gehäuse Housing Kotelo Hus1 2,0m

R6908731 Gehäuse Housing Kotelo Hus1 1,5 m

R6815841 Gehäuse Housing Kotelo Hus1 2,3m

R0622151 Deckel Cover Kansi Lock4

621066720 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv5

741446520 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka6

65611128 Mutter Nut Korimutteri Mutter7

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint8

R6783461 Hebel Lever Vipu Spak9

R6763871 Blech Plate Levy Plåt10

R6783711 Büchse Bush Holkki Bussning11

R5823991 Giebel Gable Pääty Gavel20

67583443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv21

740003020 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

650603432 Mutter Nut Mutteri Förbindning25

R6337271 Flansch Flange Laippa Fläns26

62132774 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

R5824082 Lager Bearing Laakeri Lager28

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

R6692971 Flansch Flange Laippa Fläns31

R6783551 Flansch Flange Laippa Fläns32

622086726 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv33

R06221110 Halter Holder Kannatin Hållare45

055208210 Lager Bearing Laakeri Lager46

675474410 Schraube Screw Ruuvi Skruv47

R67313310 Finger Finger Syöttösormi Inmatn.stift48

055209110 Lager Bearing Laakeri Lager49

R6908781 Welle Shaft Akseli Axel50 1,5 m

R6820981 Welle Shaft Akseli Axel50 2,0m

R6815801 Welle Shaft Akseli Axel50 2,3m

74140554 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka52

R6153741 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka53

R06221210 Halter Holder Kannatin Hållare54

R6821852 Leiste List Lista List55

R6821842 Leiste List Lista List56

621146720 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv57

R6821832 Dichtung Packing Tiiviste Tätning58

659373810 Mutter Nut Mutteri Förbindning59



Förderkanal
Feeder elevator

Syöttökuljetin
Inmatningselev.

Po
s

PartNoQty 11FARemark

78141112 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint1

R6766601 Zapfen Pin Tappi Tapp2

78141771 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint3

R6766551 Hebel Lever Vipu Spak4

65064342 Mutter Nut Mutteri Förbindning5

R6766591 Kettenglied Link Lenkki Länk6

78142851 Zapfen Pin Tappi Tapp7

R6766591 Kettenglied Link Lenkki Länk8

62204676 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

06335671 Isolator Insulator Eristin Isolation10

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

R6937071 Rohr Pipe Putki Rör13

R6908911 Gehäuse Housing Kotelo Hus14

08392051 Knopf Knob Nuppi Knopp15

R6860711 Anzeiger Pointer Osoitin Visare16

R6935051 Blech Plate Levy Plåt20 MAIZE

R6414322 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma34

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka35

R6414311 Deckel Door Luukku Lucka36

R6937031 Rahmen Frame Kehys Ram37

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring40

R5955151 Mutter Nut Mutteri Förbindning41

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning42

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager43

06600161 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle44

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel45

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter50

R6911521 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt52

R6794251 Welle Shaft Akseli Axel53

R6911491 Deckel Plate Pohja Plåt54

R6794267 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka55

67583448 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv56

62212604 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv57

R7096402 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Sylinteri kp Cylinder, kompl.60

R6792352 Zapfen Pin Tappi Tapp67

78122048 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne68

R5926132 Zapfen Pin Tappi Tapp69

R7098251 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning70

R6812541 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma81

R6937201 Schutz Guard Sivusuoja Skydd82

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka83

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka84

62212673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv85

R6916671 Halter Holder Kannatin Hållare86



06336371 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare87

04825712 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie89

06294452 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning90



Einzugselevetorkette
Chain of crop elevator

Syöttökuljettimen ketju type 1
Inmatnisgselevatorns kedja

Po
s

PartNoQty 11FCRemark

77171702 Keil Key Kiila Kil1

R5802732 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul2

R6679601 Schutz Guard Suoja Skydd3

78152542 Reifen Tyres Pyörät Däck4

78150321 Reifen Tyres Pyörät Däck5

05023672 Lager Bearing Laakeri Lager6

R6679571 Welle Shaft Akseli Axel7

R6422352 Schutz Guard Suoja Skydd8

R6679591 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste9

621106732 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

740003011 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

659383832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

659403844 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

62212674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

R6917311 Kette kompl. Chain assy. Ketju kp Kedja kompl.16

06572852 Kettenglied Link Liitoslenkki Länk17

06572322 Kette Chain Ketju Kedja19

741246940 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka20

622126040 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

06572331 Kettenglied Link male Liitosrunko Länk22

06572351 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt23

R6446581 Zapfen Pin Tappi Tapp24

065728631 Kettenglied Link Lenkki Länk25

06572932 Kettenglied Link Lenkki Länk26

065729510 Kettenglied Link Lenkki Länk27

R5926142 Arm Arm Varsi Arm28

74000344 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

78121522 Zapfen Pin Tappi Tapp30

04151832 Feder Spring Jousi Fjäder31

65942386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka33

R6096032 Klemme Clamp Kiristin Clamp34

R6095992 Büchse Bush Holkki Bussning35

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka36

62321772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv37

R5936092 Hebel Lever Vipu Spak38

R0965862 Büchse Bush Holkki Bussning39

R6095722 Büchse Bush Holkki Bussning40

R6679541 Welle Shaft Akseli Axel41

04005732 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare42

R6218191 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva43

R68217310 Kettenleisten Scraper Kola Medbringare44

R6821755 Dichtung Packing Tiiviste Tätning45

R6821745 Leiste List Lista List46



R6724871 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva49

77121121 Nasenkeil Gip key Hokkakiila Hakkil50

R6731982 Blech Plate Levy Plåt51



Einzugselevetorkette
Chain of crop elevator

Syöttökuljettimen ketju type 2
Inmatnisgselevatorns kedja

Po
s

PartNoQty 11FDRemark

R6884802 Hebel Lever Vipu Spak1

R6779161 Welle Shaft Akseli Axel2

R5880082 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul3

05023652 Lager Bearing Laakeri Lager4

R6152212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

78152412 Sich.ring Lock ring Pidätinrengas Låsring6

R6731982 Blech Plate Levy Plåt7

R6779171 Welle mont. Axle assembl. Akseli kp Axel kompl.8



Gebläse
Fan

Puhallin
Fläkt

Po
s

PartNoQty 11GARemark

R6915981 Gebläse Fan Puhallin Fläkt1

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel2

R0749641 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle3

R6756211 Welle Shaft Akseli Axel4

R6224321 Arm Arm Varsi Arm5

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74144713 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka7

62267672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

78122061 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint10

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning11

04151161 Feder Spring Jousi Fjäder12

62263672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv13

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

62214672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

R6329921 Verlängerung Extension Jatke Förlängning18

R6756232 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste19

R6918991 Stütze Support Tuki Stöd20

77171302 Keil Key Kiila Kil21

R6743771 Welle Shaft Akseli Axel22

05023652 Lager Bearing Laakeri Lager23

R6743731 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus24

R6743781 Büchse Bush Holkki Bussning25

62261672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv26

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

96823461 Schlauch Hose Letku Slang28

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

R6743791 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

06290574 Klemme Clamp Kiristin Clamp31

54217331 Stopfen Plug Tulppa Plugg32

96823471 Schlauch Hose Letku Slang33

78152171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring34

96823451 Schlauch Hose Letku Slang35

06290722 Klemme Clamp Kiristin Clamp36

96822491 Schlauch Hose Letku Slang37

06290692 Klemme Clamp Kiristin Clamp38

04806281 Schutz Guard Suojaritilä Skydd39

C0080771 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning40

54213271 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning41

C0044011 Kran Tap Hana Kran42

54936461 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning43

06290542 Klemme Clamp Kiristin Clamp44

06290982 Schelle Link Side Stag45



97025581 Schlauch Hose Letku Slang46



Schneidwerks kupplung
Cutting table clutch

Leikkuupöydän kytkin
Skärbordets koppling

Po
s

PartNoQty 11HARemark

R6926101 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd1 slow

R6924911 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd1

R6213791 Pedal Pedal Poljin Pedal2

78141731 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint3

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R6915811 Welle Shaft Akseli Axel5

R6911311 Stütze Support Tuki Stöd6

62212602 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

62313671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

65942383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

R6915801 Klemme Clamp Korva Klämma13

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång14

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

65066341 Mutter Nut Mutteri Förbindning16

62317671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

R6756211 Welle Shaft Akseli Axel18

R6917011 Halter Holder Kannatin Hållare19

R6915791 Arm Arm Varsi Arm20

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning21

R0738001 Führung Guide Ohjain Styrning22

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel23

R0749641 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle24

62263672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

62214674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv28

R6329921 Verlängerung Extension Jatke Förlängning29

04151131 Feder Spring Jousi Fjäder30

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

78122061 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint32

R6924901 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd33

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

62218771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv35

R6994611 Hebel Lever Vipu Spak36

72689402 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

R7021541 Hebel Lever Vipu Spak38

R6996131 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste39

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp40

65064341 Mutter Nut Mutteri Förbindning41

08799831 Glas Lens Linssi Lins42



Gehäuse
Housing

Kotelo
Hus

Po
s

PartNoQty 12ABRemark

R6916021 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

R6915871 Deckel Door Luukku Lucka2

R5932782 Zapfen Pin Tappi Tapp3

04151342 Feder Spring Jousi Fjäder4

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

78121142 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne6

R6899902 Gabel Fork Haarukka Gaffel7

62313608 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74000348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74140628 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

65942388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

R6678251 Deckel Door Luukku Lucka12

740003022 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

659383815 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6567392 Deckel Door Luukku Lucka15

R6223082 Riegel, rechts Bolt, right Salpa, oikea Regel, höger16

R6223092 Riegel, links Bolt, left Salpa, vasen Regel, vänster17

62114674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

R6637441 Gummi Rubber Kumi Gummi20

R6678331 Gummi Rubber Kumi Gummi20 MAIZE

R6637451 Leiste List Lista List21

621146711 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv22

R6899832 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning26

70058252 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

74144772 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka28

65944382 Mutter Nut Mutteri Förbindning29

R6915841 Balken Balk Palkki Balk30

R6820151 Leiste List Lista List31

R6820141 Dichtung Packing Tiiviste Tätning32

62265676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv33

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

06338484 Dämpfer Damper Tyyny Dämpare36

04005834 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne37

62335674 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

R6056234 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka39

02524054 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel55



Strohhaube
Chaff hood

Olkikupu
Halmkupa

Po
s

PartNoQty 12ADRemark

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

80202601 Drcieck Safety triangel Varoituskolmio Varningstriangel8

72662083 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv9

R6917521 Strohhaube Chaff hood Olkikupu Halmkupa12

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62114672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv22

62208672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv24

R0923121 Hebel Lever Liipasinvipu Utläsare40

R6214991 Halter Holder Kiinnitin Fäste41

74144699 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka43

67581442 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv44

62257676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv45

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka46

65064346 Mutter Nut Mutteri Förbindning47

62106672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv48

R6414322 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma49

R6414311 Deckel Door Luukku Lucka50

80336491 Alarmschalter Alarm switch Hälytt.kytkin Alarm koppling51

78121682 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne52

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter53

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka54

R6824101 Gehäuse Housing Kotelo Hus56



Behälter
Fuel tank

Polttoainesäiliö
Bränsletank

Po
s

PartNoQty 12BBRemark

62313672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv1

74000344 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

65066344 Mutter Nut Mutteri Förbindning4

62212606 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv5

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka7

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka8

65062343 Mutter Nut Mutteri Förbindning9

06332101 O-ring O-ring O-rengas O-ring10

06368541 Dichtung Packing Tiiviste Tätning11

63309271 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

R6960191 Behälter Fuel tank Polttoainesäiliö Bränsletank13

R6917901 Sockel Rack Teline Stativ14

04945771 Stopfen Fill.plug Täyttötulppa Påfyllningspropp15

06290392 Klemme Clamp Kiristin Clamp16

R6893071 Schlauch Hose Letku Slang17

96868761 Leiste List Lista List18

61627146 Schraube Screw Uraruuvi Spårskruv19

74000276 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

02941311 Geber Indicator Anturi Givare21

04243021 Dichtung Packing Tiiviste Tätning22

04806461 Sieb Screen Sihti Sikt23



Trommel und Korb
Drum and concave

Kela ja varstasilta
Cylinder och slagsko

Po
s

PartNoQty 12CBRemark

62106672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

05693244 Flansch Flange Laippa Fläns5

05110602 Lager Bearing Laakeri Lager6

R5957381 Schutz Guard Suojalevy Skydd7

62313678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

62204676 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

740003281 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

R6677671 Deckel Door Luukku Lucka11

R6923441 Spule Bobbin Kela Spole12

77122152 Nasenkeil Gip key Hokkakiila Hakkil13

R6915221 Welle Shaft Akseli Axel14

74144738 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

65066348 Mutter Nut Mutteri Förbindning16

740003014 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

659383815 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

R6629141 Leiste List Lista List22

R6629131 Spritztuch Splash guard Roiskekumi Stänkskydd23

R6756771 Verlängerung Extension Jatke Förlängning24

R6629181 Dreschkorb Concave Varstasilta Slagsko25 GRAIN

R6676871 Dreschkorb Concave Varstasilta Slagsko26 MAIZE

62110679 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv27

659403815 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

R6911601 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt29

675814415 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv30

R6677242 Leiste List Lista List31

R6678881 Leiste List Lista List32

622126756 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv33

R6677721 Schlagleisten Rasp bar Varsta Slaga34

R6677716 Schlagleisten Rasp bar Varsta Slaga35

R6911621 Dichtung Packing Tiiviste Tätning36

R6932344 Reibungsleiste Slide list Hankalista Skolist37

60628142 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv38

R6949891 Halter Holder Kiinnitin Fäste39

62311671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv40

R6949911 Blech Puls plate Pulssirauta Pulsskiva41

R6955051 Geber Indicator Anturi Givare42



Dreschkorb regel
Concave setting

Varstasillan säätölaite
Slagskons regl.

Po
s

PartNoQty 12DBRemark

R6894451 Anzeigerrahmen Index frame Osoitinrunko Visarram1

R6633671 Welle Shaft Akseli Axel2

R6207502 Blech Plate Levy Plåt3

R6942001 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva4

R6805571 Schraube Adj. screw Säätöruuvi Justerskruv5

R6186742 Hebel Lever Vipu Spak6

R6633551 Hebel Lever Vipu Spak7

R6633561 Hebel Lever Vipu Spak8

R6821702 Hebel Lever Vipu Spak9

R6638422 Büchse Bush Holkki Bussning10

R6853442 Büchse Bush Holkki Bussning11

R6911551 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång12

R6633661 Hebel Lever Vipu Spak13

R6905121 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång14

78124201 Stift Lockpin Lankasokka Trådsprint15

65944381 Mutter Nut Mutteri Förbindning16

62317672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

65942386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

65066344 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

78121602 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne21

74000368 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

73560472 Halterschraube Holding screw Pidätinruuvi Stoppskruv23

78141451 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint24

06790021 Einstellmutter Adjusting nut Säätömutteri Justermutter25

04977391 Gelenk Joint Pallonivel Kulled26

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

74144641 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka28

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

65951342 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning31

R6792552 Dichtung Packing Tiiviste Tätning32

78141491 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint33

R6904051 Verlängerung Extension Jatke Förlängning34



Dreschtrommelvariator
Cylinder variator

Kelamuutin
Cylindervariator

Po
s

PartNoQty 12EBRemark

62287778 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

650643414 Mutter Nut Mutteri Förbindning2

741447110 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

622656712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

05020352 Lager Bearing Laakeri Lager5

02524203 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel6

R6629151 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva7

R6871171 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul8 400-1150

R6636131 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul8 300-700

R6198291 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul9

R6198301 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul10

R6894061 Nabe Hub Keskiö Nav11

R6198321 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus12

R5921862 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

65945382 Mutter Nut Mutteri Förbindning14

77161434 Keil Key Kiila Kil15

R5804211 Keil Key Kiila Kil16

R5804178 Büchse Bush Holkki Bussning17

R6864312 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm18

R5804081 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

R6915291 Büchse Bush Holkki Bussning20

R6915301 Büchse Bush Holkki Bussning21

R6807163 Welle Shaft Akseli Axel22

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

041012212 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder24

74144776 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

R6864371 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång26

R6905811 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm27

R6905801 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm28

R6198321 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus29

65945381 Mutter Nut Mutteri Förbindning30

R5921861 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

R6807171 Schraube Screw Sideruuvi Skruv32

62317671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv33

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

R6915241 Nabe Hub Keskiö Nav35

R5804211 Keil Key Kiila Kil37

R6915891 Sockel Rack Teline Stativ38

R6915921 Schraube Adj. screw Säätöruuvi Justerskruv39

R6715431 Büchse Bush Holkki Bussning40

R6715074 Mutter Nut Mutteri Förbindning41

62263602 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne43

80319301 Motor Motor Moottori Motor44

62110673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv45



74144653 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka46

R6692781 Mitnehmer Capstan Vääntiö Vridmutter47

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka48

65062341 Mutter Nut Mutteri Förbindning49

R6864381 Mutter Nut Mutteri Förbindning50



Wendetrommel
Stripper beater

Olkikela
Halmcylinder

Po
s

PartNoQty 12FBRemark

R6934701 Flansch Flange Laippa Fläns1

02570241 Schlauch Hose Letku Slang4

62204865 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

741447310 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka6

62309272 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

R6555101 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg8

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel9

R6934731 Büchse Bush Holkki Bussning10

R6206761 Büchse Bush Holkki Bussning30

R6915511 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva31

77121131 Keil Key Kiila Kil32

77122151 Nasenkeil Gip key Hokkakiila Hakkil33

R6917321 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva34

77161251 Keil Key Kiila Kil38

78152581 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring43

05023682 Lager Bearing Laakeri Lager44

65066348 Mutter Nut Mutteri Förbindning45

R6220282 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus47

R6930971 Welle Shaft Akseli Axel48

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil49

R6930961 Wendetrommel Stripper beater Olkikela Halmcylinder50

R6721091 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva53

R6926071 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva59

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka62

R6366741 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring63

R6224092 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka64

05312401 Lager Bearing Laakeri Lager65



Dreschwerk, einschaltung
Thresh. mech. clutch

Puimakonekytkin
Tröskverkskoppling

Po
s

PartNoQty 12GARemark

78150172 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring1

659423811 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

74000345 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

62317673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel5

62265674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv6

659423811 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

R6867701 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle11

R6915581 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva12

R6915571 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva13

R6218391 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva14

R7080761 Arm Arm Varsi Arm15

R6916471 Arm Arm Varsi Arm16

R6916431 Welle Shaft Akseli Axel17

R6867851 Büchse Bush Holkki Bussning18

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager19

R6372971 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

78150221 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring21

R6632512 Hebel Lever Tanko Stång22

04152252 Feder Spring Jousi Fjäder23

R6632542 Büchse Bush Kierreholkki Bussning24

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

R7079291 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd27

R7079261 Sockel Rack Teline Stativ28

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

R6917891 Hebel Lever Vipu Spak30

62313675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv31

74140122 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65068342 Mutter Nut Mutteri Förbindning33

65064343 Mutter Nut Mutteri Förbindning34

R6916771 Führung Guide Ohjain Styrning35

04153081 Feder Spring Jousi Fjäder36

R6521791 Hebel Rod Tanko Stång37

74140181 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

78121641 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne39

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne40

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka41

R6916761 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång42

R6916731 Hebel Lever Vipu Spak43

R6916881 Hebel Lever Vipu Spak44

08799321 Knopf Knob Nuppi Knopp45

08799591 Glas Lens Linssi Lins47

78141451 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint48



R6689911 Nabe Hub Keskiö Nav49

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning50

R6950081 Führung Guide Ohjain Styrning51

R6870131 Halter Holder Kannatin Hållare52

80336601 Schalter Switch Kytkin Brytare53

R7079281 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva54



Schüttler
Walkers

Kohlimet
Skakare

Po
s

PartNoQty 12HARemark

R6628973 Schütte Walker Kohlin Skakare1

R6678373 Verlängerung Extension Jatke Förlängning2

74140556 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65938386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

67611142 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv5

R69209112 Lagerkappe Bearing cup Laakerikuppi Lagerhus6

R6920906 Lager Bearing Puulaakeri Trälager7

R6953851 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel8

741405712 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

659403812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

675814412 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

05693218 Flansch Flange Laippa Fläns12

05110548 Lager Bearing Laakeri Lager13

741446912 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka14

650623412 Mutter Nut Mutteri Förbindning15

R6634881 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva16

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint17

78141491 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint18

R6031571 Welle Shaft Akseli Axel19

R0749641 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle20

78122061 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint21

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

R6329921 Verlängerung Extension Jatke Förlängning23

04152401 Feder Spring Jousi Fjäder24

R6224321 Arm Arm Varsi Arm25

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning26

R6031561 Schutz Guard Suoja Skydd27

R6953871 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel28

62204671 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

R6051221 Verlängerung Extension Jatke Förlängning30



Gebläse
Fan

Lietso
Fläkt

Po
s

PartNoQty 12JARemark

R6630981 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

659383823 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

740003027 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

621106722 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

R6820141 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

R6820151 Leiste List Lista List6

62106675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

R6633701 Schutz Guard Suoja Skydd10

R6633711 Welle Shaft Akseli Axel11

04151281 Feder Spring Jousi Fjäder13

R6634252 Dichtung Packing Tiiviste Tätning16

R6634262 Leiste List Lista List17

60628142 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv18

R6949901 Halter Holder Kiinnitin Fäste19

R6955131 Schraube links Screw, lh Ruuvi, vasen kät. Skruv, vänst.20

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

R6949911 Blech Puls plate Pulssirauta Pulsskiva22

R6955051 Geber Indicator Anturi Givare23

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint30

R6920231 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva31

R6070901 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva31 slow

R6915206 Lagerbock Bearing bed Laakeripukki Lagerstativ32

R6915211 Welle Shaft Akseli Axel35

R6918601 Schutz Guard Suoja Skydd36

R6918611 Schutz Guard Suoja Skydd37

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns38

05110542 Lager Bearing Laakeri Lager39

62208674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv40

62116671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv41

R0644091 Halter Holder Kannatin Hållare42

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka43

R6633412 Flügel Wing Siipi Vinge61

R6633422 Flügel Wing Siipi Vinge62

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka63

659403820 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter64

62220778 Schraube Screw Ruuvi Skruv65

62263602 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv68

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka69

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter70

R6757841 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt71

R6757851 Blech Sliding plate Liukulevy Glidplåt72

R6725401 Blech Plate Levy Plåt73

R6725391 Blech Plate Levy Plåt74

67583449 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv90

74140576 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka91



62226773 Schraube Screw Ruuvi Skruv92

65062349 Mutter Nut Mutteri Förbindning93

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka94

R7024414 Blech Plate Levy Plåt95



Gebläsevariator
Fan variator

Lietson muutin
Fläktvariator

Po
s

PartNoQty 12JCRemark

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka1

74140596 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

74144717 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

R6810532 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul4

65941487 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

74144695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka6

65062345 Mutter Nut Mutteri Förbindning7

05530712 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk8

R6810501 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul9

02524051 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel10

R6810553 Zapfen Pin Tappi Tapp11

R6810541 Welle Shaft Akseli Axel12

05023402 Lager Bearing Laakeri Lager13

06141151 Riemen Belt Hihna Rem14

06142151 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem15

R6811361 Arme Bars Aisat Armar16

R6050001 Gabel Adj.bars Säätöaisat Spänngaffel17

74144811 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

R6914971 Klemme Clamp Korva Klämma19

65064342 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

62297771 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

62261671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv22

R6715074 Mutter Nut Mutteri Förbindning23

R6767051 Zapfen Pin Tappi Tapp24

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

78121602 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne26

74144811 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka27

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

R6914931 Sockel Rack Teline Stativ29

80319301 Motor Motor Moottori Motor30

R6715081 Schraube Adj. screw Säätöruuvi Justerskruv31

R6715431 Büchse Bush Holkki Bussning32

R6692781 Mitnehmer Capstan Vääntiö Vridmutter33

R6864351 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt34

62110673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv35

74144653 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka36



Siebkasten
Shaker shoe

Seulasto type 1
Sållhus

Po
s

PartNoQty 12KARemark

R6704811 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

R6679901 Verst. Sieb Adj. screen Säätöseula Regl. såll2 Coarse

R6926321 Verst. Sieb Adj. screen Säätöseula Regl. såll2 Fine

R6633142 Halter Holder Kannatin Hållare3

R6633162 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R6744662 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

R6744632 Dichtung Packing Tiiviste Tätning6

726620840 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv7

62208672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

622719716 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R5933022 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva10

06338478 Büchse Bush Holkki Bussning11

R6937152 Hebel Lever Vipu Spak12 x

R5934992 Hebel Lever Vipu Spak12

741447120 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

06338472 Büchse Bush Holkki Bussning14

R5935002 Hebel Lever Vipu Spak15

62271974 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

R6915941 Triebstange Connecting rod Kiertokanki Vevstake17

05693216 Flansch Flange Laippa Fläns18

05110543 Lager Bearing Laakeri Lager19

67583449 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv20

659414824 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

R6050921 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

R6142711 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva23

R6634562 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt24

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns25

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager26

62261674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv27

R6634511 Welle Shaft Akseli Axel28

77171561 Keil Key Kiila Kil29

R6634441 Welle Shaft Akseli Axel30

R6634461 Triebstange Connecting rod Kiertokanki Vevstake31

65940389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

74144699 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka33

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel34

R0749641 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle35

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning36

R5955151 Mutter Nut Mutteri Förbindning37

67633443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv38

62263671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv39

R6982362 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt40

67653444 Schraube Screw Ruuvi Skruv41

R7037561 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.42

04928851 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring43



Siebkasten
Shaker shoe

Seulasto type 2
Sållhus

Po
s

PartNoQty 12KCRemark

R6925711 Siebkasten Shaker shoe Seulasto Sållhus1

R6925791 Verst. Sieb Adj. screen Säätöseula Regl. såll2

R6633141 Halter Holder Kannatin Hållare3

R6633141 Halter Holder Kannatin Hållare4

62204862 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62281778 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R59330210 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva10

R6338224 Büchse Bush Holkki Bussning11

R6758802 Hebel Lever Vipu Spak12

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

R6926672 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt14

65064348 Mutter Nut Mutteri Förbindning21

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter38

74144698 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka39

R6756442 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka40

R6925831 Sieb _ 5 Sieve _ 5 Jyväseula _ 5 Såll _ 541

R6925841 Sieb _ 8 Sieve _ 8 Jyväseula _ 8 Såll _ 841

R6925851 Sieb _ 10 Sieve _ 10 Jyväseula _ 10 Såll _ 1041

R6925861 Sieb _ 12 Sieve _ 12 Jyväseula _ 12 Såll _ 1241

R6925871 Sieb _ 16 Sieve _ 16 Jyväseula _ 16 Såll _ 1641

R6745792 Klemme Clamp Korva Klämma46



Uberkehrschnecke
Return auger

Rajaisruuvi
Returskruv

Po
s

PartNoQty 12LARemark

67581443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv8

741446932 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

650623432 Mutter Nut Mutteri Förbindning10

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns11

05110542 Lager Bearing Laakeri Lager12

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel13

R0749641 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle14

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning15

740003220 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

622126711 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

04151751 Feder Spring Jousi Fjäder24

R6051381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

R0674481 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke26

R6820221 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva27

R6744721 Büchse Bush Holkki Bussning28

62214673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv39

R6725971 Deckel Door Luukku Lucka40

62208677 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv41

R6725961 Schraube Screw Ruuvi Skruv43

R6346921 Schutz Guard Suoja Skydd47

R6904461 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt69

65946381 Mutter Nut Mutteri Förbindning70



Bodenrinne
Bottom trough

Rajaiskouru
Bottenränna

Po
s

PartNoQty 12LCRemark

R6789781 Flügel Wing Siipi Vinge1

R6789751 Deckel Door Luukku Lucka2

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

62106672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv5

96790421 Rohr Pipe Putki Rör6

06290712 Klemme Clamp Kiristin Clamp7

741446932 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

650623432 Mutter Nut Mutteri Förbindning10

740003220 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

622126711 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

726620810 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv18

R6744421 Gehäuse Housing Kotelo Hus19

R6925772 Dichtung Packing Tiiviste Tätning20

R6820152 Leiste List Lista List21

R5960772 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

04151231 Feder Spring Jousi Fjäder30

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning31

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R6434591 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt33

06335672 Isolator Insulator Eristin Isolation34

R6927272 Dichtung Packing Tiiviste Tätning35

R5921622 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

R6788452 Büchse Bush Holkki Bussning37

R6725931 Gehäuse Housing Kotelo Hus38

62208677 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv41

62218772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

R6743632 Schraube Screw Ruuvi Skruv44

R6743581 Deckel Door Luukku Lucka45

62249672 Schraube Screw Ruuvi Skruv46

R6926552 Stütze Support Tuki Stöd48

R0644091 Halter Holder Kannatin Hållare49

R6866151 Halter Holder Kiinnitin Fäste50

R6866141 Halter Holder Kiinnitin Fäste51

06294444 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning53

06293952 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning54

R6927291 Rohr Pipe Putki Rör55

R6927281 Rohr Pipe Putki Rör56

R6927011 Rohr Pipe Putki Rör57

R6927001 Rohr Pipe Putki Rör58

R6926651 Schutz Guard Suoja Skydd59

R6926661 Schutz Guard Suoja Skydd60

62208677 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv61

740003211 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka62

659403811 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter63



74000306 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka64

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv65

62212604 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv66

62118772 Schraube Screw Ruuvi Skruv67

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter68

R6743591 Deckel Door Luukku Lucka71

R6980651 Blech Plate Jakolevy Plåt72



Körnerelevator
Grainelevator

Viljaelevaattori
Spannmålselevator

Po
s

PartNoQty 13BARemark

659383821 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

740003021 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

622048616 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003230 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

659403831 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

659414813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

740003316 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

726831896 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv16

741405724 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

622126712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

65944384 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

R6678772 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt21

74000366 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

R6678792 Welle Shaft Akseli Axel23

R6633374 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring24

62261674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

62110677 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv26

622307712 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

R6914221 Rohr Pipe Väliputki Mellanrör49

R6914331 Rohr Pipe Väliputki Mellanrör50

R6920141 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning51

R6920131 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning52

06572101 Kette Chain Ketju Kedja53

098073546 Stück Pad Lappu Lapp54

R6632372 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul55

R6920921 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd56

R6914191 Bodenrinne Bottom trough Pohjakouru Bottenränna57

R6926561 Kette kompl. Chain assy. Ketju kp Kedja kompl.58

R6914761 Rohr Pipe Putki Rör60

R6918361 Stütze Support Tuki Stöd67

R6677241 Leiste List Lista List75

R6820141 Dichtung Packing Tiiviste Tätning76

62208675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv78

0657177 Kettenglied Link Ulkolenkki Länk80

0657179 Kettenglied Link Korvalenkki Länk81

0657178 Kettenglied Link Sisälenkki Länk82

0657180 Kettenglied Link Liitoslenkki Länk83

0657209 Kettenglied Link Sekoituslenkki Länk84



Korntank
Grain tank

Viljasäiliö
Spannmålstank

Po
s

PartNoQty 13BBRemark

659383829 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

740003021 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

622048616 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003230 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

650623426 Mutter Nut Mutteri Förbindning7

659403831 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

741446910 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

R6865184 Schraube Screw Vetoruuvi Skruv12

659414813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

740003316 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

62263676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

741405724 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

622126712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

62132772 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

R6780091 Zapfen Pin Tappi Tapp30

R6926641 Sockel Rack Teline Stativ31 71cm

R6955861 Sockel Rack Teline Stativ31 163cm

R6913961 Korntank Grain tank Viljasäiliö Spannmålstank32

R6914771 Rohr Pipe Putki Rör46

R6926632 Sockel Rack Teline Stativ48

R6918024 Leiste Fixing list Kiinnityslista Fästlist58

R6918031 Klemmstueck Fastener Kiinnityskorva Hållare59

R6816921 Büchse Bush Holkki Bussning61

04153041 Feder Spring Jousi Fjäder62

78141111 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint63

R6766311 Hebel Lever Vipu Spak64

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp65

08799651 Glas Lens Linssi Lins66

R6926601 Blech Plate Sulkulevy Plåt69

62218771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv70

62269772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv73

R6926362 Rohr Pipe Putki Rör74

R6810931 Deckel Door Huoltoluukku Lucka79

741405516 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka80

R7021082 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt81

62114678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv82



Deckel für Korntank
Grain tank cover

Viljasäiliön kansi
Spannmålstankens lock

Po
s

PartNoQty 13BDRemark

621146716 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv1

659383821 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

726860734 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv3

740003021 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

622048616 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003230 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

650623426 Mutter Nut Mutteri Förbindning7

659403831 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

741446910 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

67583446 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv10

R6865181 Schraube Screw Vetoruuvi Skruv12

R6914621 Deckel Cover Kansi Lock33 1,5

R6925911 Deckel Cover Kansi Lock33 1,7

R6914671 Deckel Door Luukku Lucka34

R6070901 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva35

78141491 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint36

08710492 Grift Handle Kahva Handtag37

74140554 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

R6914381 Welle Drive shaft Käyttöakseli Driftaxel39

08682711 Glas Glass Lasi Glas40

R7112851 Dichtung Packing Tiiviste Tätning41

05110542 Lager Bearing Laakeri Lager43

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns44

R6914401 Lagerbock Bearing bed Laakeripukki Lagerstativ45

R6914451 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt47

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint68

78142851 Zapfen Pin Tappi Tapp77

80336911 Schalter Switch Kytkin Brytare84

R6980591 Halter Holder Kannatin Hållare85

80336901 Geber Indicator Anturi Givare86

R6950001 Halter Holder Kiinnitin Fäste87

65060341 Mutter Nut Mutteri Förbindning88

R6942121 Halter Holder Kiinnitin Fäste89

R6934881 Büchse Bush Holkki Bussning90

R6997701 Geber Indicator Anturi Givare91

R6962551 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.92



Körnerelevator Antrieb
Grain elevator's drive

Elevaattorin käyttö
Spannmålselevatorns drift

Po
s

PartNoQty 13CARemark

R5955151 Mutter Nut Mutteri Förbindning1

R0667322 Büchse Bush Holkki Bussning2

R6031571 Welle Shaft Akseli Axel3

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel4

78122061 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint5

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R6329921 Verlängerung Extension Jatke Förlängning7

04151161 Feder Spring Jousi Fjäder8

62277671 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

65064342 Mutter Nut Mutteri Förbindning10

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R0749642 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle13

R6917021 Sockel Rack Teline Stativ14

R6924941 Schutz Guard Suoja Skydd15

R6224321 Arm Arm Varsi Arm17

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

65062344 Mutter Nut Mutteri Förbindning20



Entleerung, einschaltung
Unloading clutch

Tyhjennyskytkin
Tömningens koppling

Po
s

PartNoQty 13DARemark

65064343 Mutter Nut Mutteri Förbindning1

78141451 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint2

78121565 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne3

74000344 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka5

74000329 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

65940385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

62204863 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74140551 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

62110671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

62265672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

62429771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv12

R6917201 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring13

R5960321 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång14

74124695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

08799601 Glas Lens Linssi Lins16

R6917271 Hebel Lever Vipu Spak17

R6917291 Büchse Bush Holkki Bussning18

R6917081 Welle Shaft Akseli Axel19

R6917111 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång20

R6917121 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt21

R6917171 Stange Lever Vetotanko Dragstång22

06151081 Riemen Belt Hihna Rem23

R6917211 Welle Shaft Akseli Axel24

06600151 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva25

R6917181 Arm Arm Varsi Arm26

R6917251 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd27

R6917061 Stütze Support Tuki Stöd28

R6917241 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd29

R6917071 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare30

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp31

62265672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv32

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter34

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35



Entleelrohr
Unload. auger

Tyhjennysputki
Tömningsrör

Po
s

PartNoQty 13DCRemark

65064344 Mutter Nut Mutteri Förbindning1

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

65062343 Mutter Nut Mutteri Förbindning4

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000344 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

62208674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

62204866 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62226772 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

67583443 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

62220772 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

72662084 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv13

74144634 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka14

62263673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

R6918831 Schnecke, kurz Auger, short Kierukka, lyhyt Skruvaxel, kort16 233 cmG

R6951351 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel16 285 cmG

R6918801 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel17

R6919701 Entleerrohr, kurz Unload.tube,short Tyhj.putki, lyhyt Tömningsrör, kort18 228 cmG

R6951331 Entleerrohr, lang Unload.tube ,long Tyhj.putki, pitkä Tömningsrör, lång18 280 cmG

R6205381 Hebel Rod Tanko Stång19

78121563 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne20

65066341 Mutter Nut Mutteri Förbindning21

04151311 Feder Spring Jousi Fjäder22

R6205371 Schraube Adj. screw Säätöruuvi Justerskruv23

R6055071 Zapfen Pin Tappi Tapp24

R6905291 Halter Holder Kannatin Hållare25

R6766091 Kettenglied Link Lenkki Länk26

74000382 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

05110511 Lager Bearing Laakeri Lager28

05693202 Flansch Flange Laippa Fläns29

R6918921 Gelenk Joint Nivelpallo Led30

05520771 Lager Bearing Laakeri Lager31

R6918871 Lagerbock Bearing bed Laakeripukki Lagerstativ32

78142851 Zapfen Pin Tappi Tapp33

R6905541 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt34

R6905231 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt35

R6905301 Halter Holder Kannatin Hållare36

04151121 Feder Spring Jousi Fjäder37

R6905241 Ausrückscheibe Counterpart Vastin Motstycke38

04153061 Feder Spring Jousi Fjäder39

R6905191 Gehäuse Housing Kotelo Hus40

R6918241 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva41

R6201421 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus42

R6201461 Welle Shaft Akseli Axel43



78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint44

78142351 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint45

05023651 Lager Bearing Laakeri Lager46

R6152211 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka47

78152411 Sich.ring Lock ring Pidätinrengas Låsring48



Wägung
Weighing

Punnituslaite type 1
Vägning

Po
s

PartNoQty 13EARemark

R6915021 Behälter Tank Säiliö Tank1

R6915081 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka2

R6919931 Klemme Clamp Korva Klämma3

R6919941 Klemme Clamp Korva Klämma4

R6919961 Klemme Clamp Korva Klämma5

R6908111 Stütze Support Tuki Stöd6

R6923131 Gummi Rubber Läpivientikumi Gummi7

R6919972 Hebel Rod Tanko Stång8

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp9

08799651 Glas Lens Linssi Lins10

72686073 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv11

74144653 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

04921084 Gabel Fork Haarukka Gaffel13

65060344 Mutter Nut Mutteri Förbindning14

04928161 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.15

62204866 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62116672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

R6919981 Verlängerung Extension Jatke Förlängning18

65064341 Mutter Nut Mutteri Förbindning19

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

04928401 Gabel Fork Haarukka Gaffel23

04928341 Spirale Wire Vaijeri Vajer24

R6914461 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd25

04928351 Hebel Lever Käsivipu Spak26

04928371 Feder Spring Jousi Fjäder27

04928381 Blech Plate Levy Plåt28

04928391 Schutz Guard Suoja Skydd29

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

60668144 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

65937384 Mutter Nut Mutteri Förbindning32

04928331 Seilschloss Bolt Vaijerilukko Regel33

04928321 Rahmen Frame Kehys Ram34



Wägung
Weighing

Punnituslaite type 2
Vägning

Po
s

PartNoQty 13EBRemark

R6914471 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd1

62297771 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

R6926471 Rinne Trough Kouru Ränna6

R6923131 Gummi Rubber Läpivientikumi Gummi7

R6926592 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt8

62285771 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R6919941 Klemme Clamp Korva Klämma10

R6926531 Klemme Clamp Korva Klämma11

62204866 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

04921084 Gabel Fork Haarukka Gaffel15

R6926522 Hebel Rod Tanko Stång16

R6926421 Behälter Tank Säiliö Tank17

R6926451 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka18

62116674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19

R6919931 Klemme Clamp Korva Klämma20

65060344 Mutter Nut Mutteri Förbindning21

05520152 Büchse Bush Holkki Bussning22



Wägung
Weighing

Punnituslaite type 3
Vägning

Po
s

PartNoQty 13ECRemark

R6932821 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka1

R6932851 Behälter Tank Säiliö Tank2

R6932921 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd3

R6933272 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt4

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003210 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

62218772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

65062344 Mutter Nut Mutteri Förbindning9

05520152 Büchse Bush Holkki Bussning10



Absackstand
Platform

Säkityslaite
Plattform

Po
s

PartNoQty 13EFRemark

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka1

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

R6914471 Schutz Guard Ketjusuoja Skydd3

62297771 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R7016941 Rinne Trough Liukusuppilo Ränna5

65062342 Mutter Nut Mutteri Förbindning6

R6810471 Hebel Rod Tanko Stång7

R6928571 Rohr Pipe Syöksytorvi Rör8

659403818 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

R6928521 Absackstand Platform Säkityslaite Plattform10

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

74144658 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka14

62110678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

62222771 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

622048612 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

740003219 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

06336583 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne21

60666143 Schraube Screw Uraruuvi Spårskruv22

74000293 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

65937383 Mutter Nut Mutteri Förbindning24

R6940051 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt26

R6940101 Welle Shaft Akseli Axel27

R6940111 Stand Platform Lava Platform28

R6940081 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt29

R6923131 Gummi Rubber Läpivientikumi Gummi30

04928161 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.31

R7025662 Halter Holder Kiinnitin Fäste32

04987242 Halter Holder Kiinnitin Fäste33



Häcksler, Verbindungsteile
Straw cutter assembly parts

Silppurin liitososat
Hackens kopplingsdelar

Po
s

PartNoQty 13FBRemark

R6756011 Sockel Bed Pukki Stativ1

R6745861 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva2

R6746011 Büchse Bush Holkki Bussning3

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager4

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring5

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring6

R0667322 Büchse Bush Holkki Bussning7

R0749642 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle8

R5960522 Welle Shaft Akseli Axel9

62263672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

62261675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

622086712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv12

R6823111 Stütze Support Tuki Stöd13

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

65940385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

04982111 Vertelerblech Distrib Levitin Spridar17

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R6707071 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva19

95955152 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

R6932601 Schutz Guard Suoja Skydd21

R6917671 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd23

R6917631 Halter Holder Kannatin Hållare24

R6917641 Halter Holder Kannatin Hållare25

741246910 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

659383820 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

77121131 Keil Key Kiila Kil29

04982401 Häcksler Straw cutter Silppuri Hacken30

R6917611 Blech Plate Levy Plåt31

740003024 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

621066716 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv34

R6932631 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt35

R6917621 Leiste List Lista List36

R6789971 Klemme Clamp Kiristin Clamp37

R6745871 Sockel Bed Pukki Stativ38

04810462 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

R6953382 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare40

62313672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv41

R6962322 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare42

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka43



Häcksler
Straw cutter

Silppuri
Hacken

Po
s

PartNoQty 13FDRemark

04810321 Rotor kompl. Straw chopper as. Roottori kp. Pendel rotor comp1

048100614 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv3

048100428 Büchse Bush Holkki Bussning4

048100228 Messer Knife Terä Kniv5

048100528 Büchse Bush Holkki Bussning6

659414814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

62212674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

04810122 Schutz Guard Suoja Skydd10

67702442 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

04810341 Balken Balk Palkki Balk12

048091727 Messer Knife Vastaterä Motkriv13

04810351 Hebel Rod Tanko Stång14

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

04810152 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

74144812 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

04810331 Gehäuse Housing Kotelo Hus20

62208675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

74142225 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka23

04810361 Blech Plate Levy Plåt24

78124101 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint25

05693244 Flansch Flange Laippa Fläns26

05112282 Lager Bearing Laakeri Lager27

65942388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

47144738 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka29

62311678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv30

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

04810181 Schutz Guard Suojalevy Skydd33

04810381 Halter Holder Kannatin Hållare34

04810391 Halter Holder Kannatin Hållare35

04810191 Schutz,rechts Guard,right Suoja,oik Skydd,hö36

04810201 Schutz,links Guard,left Suoja,vas Skydd,vä37

04810371 Vertelerblech Distrib Levitin Spridar38

04810222 Flügel Deflector,RH Siipi,oik Vinge,hö39

04810232 Flügel Deflector,LH Siipi,vas Vinge,vä40

62110678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

741405512 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka43

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter44

740003220 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka50

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter51

04810242 Schraube Screw Ruuvi Skruv52



74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka53

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka54

62208678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv55

62214674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv56



Kabine
Cabin

Hytti
Hytt

Po
s

PartNoQty 14BCRemark

R6937711 Kabine Cabin Hytti Hytt1

04988921 Arm Arm Varsi Arm2

04988931 Wischblat Wiperblade Sulka Tarkarblad3

R6858321 Deckel Cover Kansi Lock4

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

65062348 Mutter Nut Mutteri Förbindning6

06339613 Leiste List Lista List7

06650031 Filter Filter Suodatin Filter11

R6689781 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

74144658 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

R5935861 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma14

65938383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

04005221 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder17

04005886 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare18

74140573 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

R6851871 Halter Holder Kiinn.levy Hållare22

96858971 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare23

R6851891 Deckel Door Luukku Lucka24

08710461 Grift Handle Kahva Handtag25

62114676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv26

62218774 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv27

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

08392014 Stopfen Plug Tulppa Plug30

R6708022 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn31

726650210 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv36

R6858961 Schutz Guard Suoja Skydd37

08710471 Schloss Lock Lukko Lås38

60695142 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

R6858731 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke41

R6933301 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt43

R6852621 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt46

65612145 Mutter Nut Korimutteri Mutter47

08710012 Halter Holder Kiinnitin Fäste48

R6998181 Deckel Cover Kansi Lock49 MY 2016L

R7146161 Deckel Cover Kansi Lock49 MY 2017A

04923871 Filter Filter Suodatin Filter50

06339641 Dichtung Packing Tiiviste Tätning51

08710281 Schlüssel Key Avain Nyckel52



Kabinenfenst. und Lärmisolat.
Cab panes and noise insul.

Hytin lasit ja eristeet
Hyttens glass och ljudisol.

Po
s

PartNoQty 14BERemark

96868641 Isolator Insulator Eriste Isolation1

96937801 Dachbekleidung Roof upholstery Kattoverhoilu Takbeklädning2

06339562 Klemmprofil Seal Lasilista Tätningslist3

06339532 Füllerprofil Strip Kiilalista Killist4

04120311 Schlüsselring Key ring Avainrengas Nyckelring5

04120301 Schlüsselring Key ring Avainrengas Nyckelring6

96868631 Kleidung Holstery Verhoilu Klädning7

08682741 Glas Glass Lasi Glas8

96868621 Isolator Insulator Eriste Isolation9

96937821 Tuchstreifen Cloth strip Kangaslista Tygremsa10

96937811 Isolator Insulator Eriste Isolation11

08682711 Glas Glass Lasi Glas12

R7112851 Dichtung Packing Tiiviste Tätning13

96868691 Isolator Insulator Eriste Isolation14

08682721 Glas Glass Lasi Glas15

96868701 Isolator Insulator Eriste Isolation16

96868611 Isolator Insulator Eriste Isolation17

96868601 Tuchstreifen Cloth strip Kangaslista Tygremsa18

96905321 Deckel Door Luukku Lucka19

96868581 Isolator Insulator Eriste Isolation20

96937831 Isolator Insulator Eriste Isolation21

96937791 Isolator Mat Matto Matta23

96868561 Isolator Insulator Eriste Isolation24

96868551 Isolator Insulator Eriste Isolation25

96868571 Isolator Insulator Eriste Isolation26

96868541 Isolator Insulator Eriste Isolation27

726630812 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv28

96937861 Leiste List Lista List29

96868742 Leiste List Lista List30

08682732 Glas Glass Lasi Glas31

08682561 Glas Glass Lasi Glas32

96937861 Leiste List Lista List33

04923881 Tasche Pocket Tasku Ficka34

72648094 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv35

04990552 Haken Hook Koukku Krok36

R6861701 Gitter Grater Ritilä Galler37

96870052 Leiste List Lista List44

96868711 Leiste List Lista List45

96937841 Isolator Insulator Eriste Isolation47

96905341 Isolator Insulator Eriste Isolation48

R7099731 Erhönung Raising Koroke Förhöjning49

R7099721 Leiste List Lista List50

R6993461 Kleidung Holstery Verhoilu Klädning51



Armateurenbrett, Messer & Schalter
Instrument panel, meters & switches

Kojetaulun kytkimet ja mittarit
Instrumentbräde, mätar & brytar

Po
s

PartNoQty 14CBRemark

80700101 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare1

80351271 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare2

02960311 Tachometer Meter, speedom Mittari, ajon. Mätare, hastingh.3

R6997301 Druckmesser Pressure gauge Painemittari Tryckmätare4

72623084 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv6

02960061 Messer, trommel Meter drum-fan Mittari, kela-lie Mätare, cyl-flä8

72662085 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv10

80700601 Lichtleiste Light panel Merkkivalot Styrpanel11

80700661 Warnlampe Alarm Sign lights alarm Merkkiv.hälytys Signall.alarm12

80700671 Warnlampe Alarm Sign lights alarm Merkkiv.hälytys Signall.alarm13

02954801 Термометр Thermometer Lämpömittari Thermometer14

06338671 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt15

80957453 Blech Plate Levy Plåt16

02941301 Messer, krafts. Fuel meter Polttoa.mittari Bränslemätare17

80958171 Symbol Rotier.bl. Symbol beacon Symb. pyör.vilkku Symb. rot.varnlj.18

80957011 Schalter Switch Kytkin Brytare19

80958181 Symbol notblinker Symbol distressfl Symboli hätäv. Symbol nödblink20

80957141 Schalter Switch Kytkin Brytare21

80958081 Symb trommelumdr Symbol cyl.rpm. Symb.kelan kierr. Symb. cyl.varvtal22

80957107 Schalter Switch Kytkin Brytare23

80958091 Symbol, Gebläse Symbol, fan rpm Symboli, puh.k. Symbol, fläktv.24

80958191 Symbol arb.schn. Symbol w.light Symboli työvalo Symbol arbetslj.25

80958161 Symbol abblendl. Symbol head light Symboli ajovalo Symbol körljus27

80957051 Schalter Switch Kytkin Brytare28

80958461 Rahmen Frame Kehys Ram29

80806001 Zündschloss Ignitionlock Virtalukko Strömlås31

80958131 Symbol signalh. Symbol horn Symboli äänitor Symbol signalh32

80958101 Symb.Hasp.auto/man Symb.reel auto/man. Symb.l.kela auto/man. Symb.hasp.auto/man.33

80958111 Symb.Haspel-abs. Symbol reel dist. Symb.l.kela et. Symb.haspelavst.34

80958121 Symbol R Symbol R Symboli R Symbol R35

80957417 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare36

80806102 Sicherdose Fuse box Sulakerasia Säkringsdosa37

850033018 Sicherung 7.5 A Fuse 7.5 A Sulake 7.5 A Säkring 7.5 A38

85003503 Sicherung 15 A Fuse 15 A Sulake 15 A Säkring 15 A39

85003603 Sicherung 25 A Fuse 25 A Sulake 25 A Säkring 25 A40

04923981 Aschenbecher Ash tray Tuhkakuppi Askkopp41

R7145031 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt42

80958261 Symbol Symbol system control Symboli järjestelmä Symbol43

80958001 Symbol Symbol oil pressure Symboli öljynpaine Symbol44

85005801 Symbol On/Off Symbol On/Off Symboli On/Off Symbol On/Off45

80555351 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa57



Arm.brett
Instrument Panel

Kojetaulu
Instrumentpanel

Po
s

PartNoQty 14CDRemark

R7137781 Leiste Fixing list Kiinnityslista Fästlist40 IE4 engine

R7137801 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste41 IE4 engine

R6953481 Deckel Cover Kansi Lock42

R6905071 Halter Holder Kannatin Hållare43

R7139091 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.44 IE4 engine

80322401 Anzeige Display Näyttölaite Display45 IE4 engine

R7137771 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste46 IE4 engine

R6862972 Sockel Rack Teline Stativ47

80632303 Relais Relay Rele Relä48

80632316 Relais Relay Rele Relä49

80632261 Blinkgeber Flasher relay Vilkkurele Blinkrelä50

80805431 Relais,Lichtumsch Relay,anti-daz.sw Rele,val.vaihto Relä,ljusomkast.51

R6955041 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.52

R7139021 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.52 IE4 engine

80958321 Symbol Symb.drum-fan Symb. ke-lie Symb. cyl-flä53

85006201 Schalter Switch Kytkin Brytare54

80633001 Relais Relay,low speed i Rele,alikierr. Relä,varvt.vakt55

80633101 Relais Relay foot Relejalka Reläfot56

R7137991 Halter Holder Pidike Hållare57 IE4 engine



Lenkrad
Steering equipment

Ohjauslaitteet
Styranordningar

Po
s

PartNoQty 14DCRemark

R6917411 Schalthebel Gear lever Vaihdevipu Växelspak1

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp2

65064341 Mutter Nut Mutteri Förbindning3

08799721 Symbol Lens Linssi Lins4

05520974 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk5

04940311 Knopf Knob Nuppi Knopp6

04803411 Lenkrad Steering wheel Ohjauspyörä Ratt7

04940321 Deckel Cover Suojakansi Lock8

65238311 Mutter Nut Mutteri Förbindning9

74000381 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

04925071 Sitz Seat Istuin Sits11 seat

04924091 Sitz Seat Istuin Sits12

77161061 Keil Key Kiila Kil13

04939151 Lenkradvelle Steering shaft Ohjausvarsi Rattaxel14

78150222 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring15

05023401 Lager Bearing Laakeri Lager16

R6252481 Welle Shaft Akseli Axel17

R6162431 Lenkradvelle Steering shaft Ohjausvarsi Rattaxel18

62265676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

04152401 Feder Spring Jousi Fjäder22

04925301 Handgriff recht Handle right Kädensija oik. Handtag höger23 seat

R6912991 Gelenk Joint Nivel Kulled24

78141732 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint25

R6917421 Stange Bar Yhdystanko Stång26

R6054323 Büchse Adj. bush Säätöholkki Justerring27

04152391 Feder Spring Jousi Fjäder28

R6899431 Sockel Bed Jalusta Stativ29

62208673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv30

R6852921 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt31

62204868 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

65940298 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter34

R6113871 Hebel Lever Vipu Spak35

04803741 Schalter Switch Kytkin Brytare37

62267671 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

R6917431 Hebel Lever Siirtovipu Spak39

62261674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv40

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka41

R6858451 Sockel Bed Jalusta Stativ42

R6614801 Blech Side Sivu Sida43

R6861841 Pedal Pedal Poljin Pedal44

62297771 Schraube Screw Ruuvi Skruv46

R615762 Sich.kupplung Safety clutch Suojakytkin Skyddskoppling47



06338351 Knopf Knob Nuppi Knopp48

62120672 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter50

R6054271 Halter Holder Kiinnitin Fäste51



Bremshebel
Brake lever

Jarruvivut
Bromsspakar

Po
s

PartNoQty 14DFRemark

R6911291 Stütze Support Välituki Mellanstöd1

R6918151 Welle Shaft Väliakseli Mellanaxel2

R6918141 Welle Shaft Väliakseli Mellanaxel3

R6221552 Hebel Lever Vipu Spak4

R6918122 Hebel Lever Vipu Spak5

R6918132 Hebel Lever Vipu Spak6

06790032 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

65062345 Mutter Nut Mutteri Förbindning8

65954342 Mutter, l.h. Nut, l.h. Mutteri, vas. k. Mutter, v.h.9

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

R5830172 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R6899952 Hebel Lever Vipu Spak13

04151122 Feder Spring Jousi Fjäder14

62263674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

R6899932 Pedal Pedal Poljin Pedal18

06338342 Pedalgummi Pedal rubber Poljinkumi Pedal gummi19

R6899971 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma20

67536441 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv21

78142052 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint22

78141452 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint23

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

74140552 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

74144651 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

62214672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv27

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka28

R6214691 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning29

62208672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv30

R6903631 Halter Holder Kannatin Hållare31

80336601 Schalter Switch Kytkin Brytare32

R6962301 Halter Holder Kannatin Hållare33



Gas-, Abstell-, Fahrhebel
Throttle, stop, speed lever

Kaasu, pysäytin, ajovipu
Gasspak, sopp, multispak

Po
s

PartNoQty 14DHRemark

R6861611 Stütze Support Tuki Stöd1

62114672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning5

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

04152541 Feder Spring Jousi Fjäder7

R6822101 Reibungsplatte Plate Kitkalevy Friktionsskiva8

R6867601 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning9

R6861601 Welle Shaft Akseli Axel10

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

R6869241 Fahrhebel Speed lever Ajovipu Körspak12

62218771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv13

62208671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv14

74144651 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

65062341 Mutter Nut Mutteri Förbindning16

R6868301 Stütze Support Tuki Stöd17

80957102 Schalter Switch Kytkin Brytare18

80958201 Symbol Symbol table height Symb. pöydän kork. Symbol19

80958211 Symbol Symb. reel height Symb. l.kelan kork. Symbol20

04928161 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.21

62116671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv22

04928321 Rahmen Frame Kehys Ram23

04928331 Seilschloss Bolt Vaijerilukko Regel24

04928341 Spirale Wire Vaijeri Vajer25

04928351 Hebel Lever Käsivipu Spak26

04928361 Knopf Knob Nuppi Knopp27

04928371 Feder Spring Jousi Fjäder28

04928381 Blech Plate Levy Plåt29

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

04928391 Schutz Guard Suoja Skydd31

04928401 Gabel Fork Haarukka Gaffel32

60629144 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv33

R6908111 Stütze Support Tuki Stöd34

72686073 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv35

R6930831 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning36

80632401 Schalter Switch Kytkin Brytare38

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka39

65215342 Mutter Nut Mutteri Förbindning40

72663083 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv41

R7137891 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste42

80632401 Schalter Switch Kytkin Brytare43

R6930851 Druckkontakt Press Painin Tryckkontakt44

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka45

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46



06338811 Schutz Guard Suoja Skydd47

72663084 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv48

R6872461 Druckkontakt Press Painin Tryckkontakt49

04928412 Gelenk Joint Nivel Kulled50

04994441 Steuerkabel Control cable Ohjauskaapeli Styrkabel51

73507502 Halterschraube Holding screw Pidätinruuvi Stoppskruv52

R7004761 Grift Handle Kahva Handtag53

R6990851 Büchse Bush Holkki Bussning54

R6990871 Arm Arm Varsi Arm55

R6872461 Druckkontakt Press Painin Tryckkontakt56

04928441 Gelenk Joint Nivel Kulled57 D704/754

R7137901 Deckel Cover Kansi Lock58

80949701 Potentiometer Potentiometer Potentiometri Potentiometer59



Gebläse und Värmegeräte
Fan and air heater

Puhallin ja lämmityslaite
Fläkt och värme-elem.

Po
s

PartNoQty 14EBARemark

04931511 Gebläse Fan Puhallin Fläkt1 Without AC

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

04928592 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare4

04928602 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

04831162 Schutz Guard Suoja Skydd7

04831211 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste8

04831171 Motor kompl. Motor assemply Moottori kp. Motor kompl.9

04928501 Zelle Cell Kenno Cell10

62068274 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

04928522 Dichtung Packing Tiiviste Tätning12

04928511 Ventil Valve Venttiili Ventil13

65058144 Mutter Nut Mutteri Förbindning14

04928531 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning15

74000298 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

04928542 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

06290448 Klemme Clamp Kiristin Clamp18

R6997042 Schlauch Hose Letku Slang19

06336712 Gummi Rubber Kumi Gummi20

04504931 Sprinkler Air nozzle Ilmasuutin Luftmunstycke21

80957291 Schalter Switch Kytkin Brytare22

R6432492 Mutter Nut Mutteri Mutter23

06396582 Dichtung Packing Tiiviste Tätning24

04988601 Motor Motor Moottori Motor25

04931531 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.26 Without AC

R7092981 Blech Plate Levy Plåt27

04924396 Sprinkler Air nozzle Ilmasuutin Luftmunstycke28

04931521 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.29 With AC

06338791 Armaturenbrett Panel Paneelilevy Panel30

0483124 Relais Relay Rele Relä31 12V/ 30A

0483123 Relais Relay Rele Relä31 12V/ 20A

04831181 Widerstand Resistor Vastus Resistor32

04831201 Thermostat Thermostat Termostaatti Termostat33

80958411 Symbol Symbol Symboli Symbol34

04931541 Regeldraht Adjusting wire Säätölanka Reglervajer43

R6997052 Schlauch Hose Letku Slang46

04831221 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.51

06338652 Stopfen Plug Tulppa Plugg52



Klima-anlage  D754
Air conditioner  D754

Ilmastointilaite D754
Luftkond.anläggn.  D754

Po
s

PartNoQty 14EFRemark

04924621 Kompressor Compressor Kompressori Kompressor1

04924631 Desickator Drier Kuivain Torkare2

04924651 Zelle Cell Kenno Cell3

04995912 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

06131071 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem5

06336714 Gummi Rubber Kumi Gummi6

R6856752 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

06336372 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare8

R7069412 Leiste List Lista List9

R7079931 Leiste List Lista List10

R7079941 Leiste List Lista List11

04924531 Ventil Valve Paisuntaventtiili Ventil12

04924511 Thermostat Thermostat Termostaatti Termostat13

04931501 Gebläse kompl. Fan assy Puhallin kp. Fläkt kompl.14

97085911 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.15

96920301 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.16

97079211 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.17

R6870572 Schlauch Hose Letku Slang18

R6870584 Schlauch Hose Letku Slang19

R6938911 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste21

R6949491 Schlauch Hose Letku Slang22

R6952841 Halter Holder Kiinnitin Fäste23

R6952851 Sockel Rack Teline Stativ24

R7134621 Sockel Rack Teline Stativ24 IE4 engine

R6952861 Exzenter Eccentric Epäkesko Excenter25

04939101 Kondensator Condencer Lauhdutin Kondensator26

R7080181 Schlauch Hose Letku Slang27

R7080191 Schlauch Hose Letku Slang28

R7080201 Schlauch Hose Letku Slang29

04924731 Schalter Switch Kytkin Brytare30



Fahrerstan
Operator's plarform

Kuljettajan lava
Förarplattform

Po
s

PartNoQty 14FBRemark

R6908031 Stand Platform Lava Platform1

R6908231 Dichtung Packing Tiiviste Tätning2

R6908061 Schutz Guard Takaseinä Skydd3

R6908141 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt4

65612144 Mutter Nut Korimutteri Mutter5

65611144 Mutter Nut Korimutteri Mutter6

740003318 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

62261674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

65941489 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

740003318 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

R6908212 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt11

62265672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv12

R6908131 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt13

R6910241 Rahmen Frame Runko Ram14

04988072 Spiegel Mirror Peili Spegel15

R6880492 Halter Holder Kannatin Hållare16

62267674 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

R6880484 Halter Holder Kannatin Hållare18

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

65064344 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

62106674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

65060344 Mutter Nut Mutteri Förbindning22

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

62263672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv24

R6910251 Rahmen Frame Runko Ram25

R6910321 Rahmen Frame Runko Ram26

R6910421 Rahmen Frame Runko Ram27

622048610 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

659403811 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

R6908251 Leiste List Lista List31

74140576 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R6998181 Deckel Cover Kansi Lock33

08710012 Halter Holder Kiinnitin Fäste34

R6924841 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt35

R6933301 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt36

62222771 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

726630813 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv38

R6919461 Rahmen Frame Runko Ram39

R6919471 Rahmen Frame Runko Ram40

72689074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv41

62110604 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka43

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter44

809574310 Schutz Guard Suoja Skydd45



R6908111 Stütze Support Tuki Stöd46

06338901 Schutz Guard Suoja Skydd47

R6917451 Arm.brett Instrument Panel Kojetaulu Instrumentpanel48

R6932481 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt49

R6919361 Schutz Guard Etusuoja Skydd50



Sonnendash
Sun canopy

Aurinkokatos
Soltak

Po
s

PartNoQty 14FCRemark

R6910121 Balken Balk Palkki Balk1

R6910131 Balken Balk Palkki Balk2

R6910181 Halter Holder Kannatin Hållare3

R6910191 Halter Holder Kannatin Hållare4

R6910021 Dach Top Katto Tak5

R6910031 Halter Holder Kannatin Hållare6

R6910112 Seitenrohr Sidepipe Sivuputki Sidorör7

62120778 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

62265672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv12

62222772 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15



Kabin Trebbe
Cabine stairs

Hytin portaat
Hyttens trappor

Po
s

PartNoQty 14GBRemark

R6898841 Treppe Ladder Portaat Trappa1

R6918401 Stufe Foot step Askelma Trappsteg2

R6918441 Halter Holder Kannatin Hållare3

R6919351 Stütze Support Tuki Stöd4

62279672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

62333971 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62313676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

74000347 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74144737 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

65066347 Mutter Nut Mutteri Förbindning11

R6861511 Sockel Rack Teline Stativ12

R6926711 Sockel Rack Teline Stativ13

R6867682 Halter Holder Kannatin Hållare14

04988012 Spiegel Mirror Peili Spegel15

R6880492 Halter Holder Kannatin Hållare16

62267674 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

R6880484 Halter Holder Kannatin Hållare18

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

65064344 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

65060346 Mutter Nut Mutteri Förbindning21

74000306 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

62106676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv23



Kabin Trebbe
Cabine stairs

Hytin portaat type 2
Hyttens trappor

Po
s

PartNoQty 14GCRemark

R6937331 Halter Holder Kannatin Hållare1

R6937341 Halter Holder Kannatin Hållare2

R6937371 Stufe Foot step Askelma Trappsteg3

R6937381 Treppe Ladder Portaat Trappa4

R6937451 Hebel Lever Vipu Spak5

R6937471 Verlängerung Extension Jatke Förlängning6

R6937491 Sockel Rack Teline Stativ7

R6937881 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg8

R6937901 Stütze Support Tuki Stöd9

R6937911 Schutz Guard Sivusuoja Skydd10

R6937951 Schutz Guard Suoja Skydd11

R6938011 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma12

R6938001 Leiste List Lista List13

R6937481 Kette Chain Ketju Kedja14

R6932451 Kotflügel Mud guard Lokasuoja Stänkskärm15

R6932491 Stütze Support Tuki Stöd16

R6932501 Stütze Support Tuki Stöd17

62238671 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

65062343 Mutter Nut Mutteri Förbindning19

04921121 Gabel Fork Haarukka Gaffel20

04921131 Zapfen Pin Tappi Tapp21

04005854 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare22

06335674 Isolator Insulator Eristin Isolation23

62333971 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

62321902 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

65942383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

675834412 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv28

659403816 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

622086722 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv31

741446914 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

62216671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv33

65987041 Mutter Nut Siipimutteri Mutter34

72686076 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv35

72663084 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv36

62110672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv37

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter39

04810771 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder40

62261673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv41

74144733 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka42

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter43

08710491 Grift Handle Kahva Handtag44



Hinter Treppe
Rear stairs

Takaportaat
Baktrappa

Po
s

PartNoQty 14GERemark

R6860321 Verlängerung Extension Jatke Förlängning1

R6917741 Stufe Foot step Askelma Trappsteg3

R6917731 Stufe Foot step Askelma Trappsteg4

R6919391 Geländer Rail Kaide Ram5 1,5 m

R6919401 Halter Holder Kannatin Hållare6

R6926541 Geländer Rail Kaide Ram7 1,7

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka8

62261674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

62208675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

08710501 Halter Holder Kannatin Hållare11

R6729071 Näpfchen Cup Kuppi Kopp12

62114671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv13

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

740003012 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

65940389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

R6377161 Stütze Support Tuki Stöd18

62110674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19

72689072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv20

R6933421 Geländer Rail Kaide Ram21

72686073 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv22

62220772 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

R6955851 Rahmen Frame Runko Ram24



Motor-Schutze
Engine guards

Moottorin suojat
Motorskydden

Po
s

PartNoQty 15AARemark

R6918231 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt1

R6880391 Stütze Support Tuki Stöd2

R6880421 Blech Plate Levy Plåt3

R6880401 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt4

08710491 Grift Handle Kahva Handtag5

R6925971 Schutz Guard Suoja Skydd6 1,7

R6918211 Schutz Guard Suoja Skydd6 1,5

R6918201 Schutz Guard Suoja Skydd7

06339501 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring8

R6925981 Schutz Guard Suoja Skydd9 1,7

R6918221 Schutz Guard Suoja Skydd9 1,5

R6918371 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt10 1,5

R6925991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt10 1,7

R6919591 Balken Balk Palkki Balk14

R7079821 Halter Holder Kannatin Hållare15

R6919621 Schutz Guard Verkko Skydd16

R6919611 Deckel Door Luukku Lucka17

R7079791 Schutz Guard Alasuoja Skydd18

R6919301 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd19

R6919421 Stütze Support Tuki Stöd20

R6919321 Halter Holder Kannatin Hållare21

R6918941 Haken Hook Koukku Krok22

R7079971 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd23

R6919601 Balken Balk Palkki Balk24

R5935861 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma30

62106672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv31

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

659383856 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter33

726860710 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv38

R6879021 Dichtung Packing Tiiviste Tätning39

740003057 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka41

621146756 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

06339641 Dichtung Packing Tiiviste Tätning44

62114671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv45

08710501 Halter Holder Kannatin Hållare46

R6729071 Näpfchen Cup Kuppi Kopp47



Verkleidung, links
Guards, LH

Suojat VASEN
Skyddar, vänster

Po
s

PartNoQty 15ABRemark

08710492 Grift Handle Kahva Handtag5

R6216481 Halter Fastening Kiinnike Fäste11

R6918381 Blech Fillingplate Täytelevy Täckplåt12

R6919511 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd13

R6834241 Federzinken Tine Piikki Pik25

R6864591 Schlauch Hose Letku Slang26

R6920021 Schutz, links Guard, left Sivusuoja, vas. Skydd, vä.27

04005261 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder28

R6919361 Schutz Guard Etusuoja Skydd29

659383834 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter33

62214671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv34

65940387 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

62212605 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv37

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka39

06335672 Isolator Insulator Eristin Isolation40

R6215442 Büchse Bush Holkki Bussning43

R6932521 Gummi Rubber Peitekumi Gummi50

R6932541 Leiste Support list Tukilista Stödlist51

741405511 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka53

R6930671 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt55

R6930661 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt56

R6928201 Schlüssel Key Avain Nyckel57



Verkleidung, rechts
RH guards

Suojat OIKEA
Skyddar, höger

Po
s

PartNoQty 15BARemark

R7079881 Schutz Guard Suoja Skydd1

R7132381 Schutz Guard Suoja Skydd1 IE4 engine

R6918321 Deckel Door Luukku Lucka2

R6918311 Halter Holder Kannatin Hållare3

R6909791 Deckel Plate Pohja Plåt4

06339501 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring5

R6909821 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka6

06151842 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem7

62114674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

740003035 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62212607 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

08710491 Grift Handle Kahva Handtag12

R5932781 Zapfen Pin Tappi Tapp13

78121141 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne14

04151341 Feder Spring Jousi Fjäder15

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

R6919291 Schutz Guard Suoja Skydd17

R6919111 Gehäuse Housing Kotelo Hus18

R6919331 Halter Holder Kannatin Hållare19

R6918941 Haken Hook Koukku Krok20

R6834241 Federzinken Tine Piikki Pik21

R6864591 Schlauch Hose Letku Slang22

R6920081 Schutz Guard Suoja Skydd23

R6919661 Kotflügel Mud guard Lokasuoja Stänkskärm24

R6918761 Schutz Guard Suoja Skydd25

R6918751 Halter Holder Kannatin Hållare26

04005261 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder27

08710501 Halter Holder Kannatin Hållare28

621146731 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv29

R6729071 Näpfchen Cup Kuppi Kopp30

659383836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv33

R6215442 Büchse Bush Holkki Bussning34

65940389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

62214671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv36

72686075 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv37

06335672 Isolator Insulator Eristin Isolation38

R6930671 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt39

R6930661 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt40

62110675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv42

R6928201 Schlüssel Key Avain Nyckel43



Vorderachse
Front axle

Etuakseli
Framaxel

Po
s

PartNoQty 16AARemark

R6911111 Vorderachse Front axle Etuakseli Framaxel1

R6911212 Antriebswelle Drive shaft Vetoakseli Drivaxel2

R6209742 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus3

05112282 Lager Bearing Laakeri Lager4

R6864562 Schutz Guard Suoja Skydd5

08392162 Stopfen Plug Tulppa Plug6

62214674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

62269972 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

62273774 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

R6691941 Schutz,links Guard,left Suoja,vas Skydd,vä14

R6691951 Schutz,rechts Guard,right Suoja,oik Skydd,hö14

65977416 Mutter Nut Mutteri Förbindning15

62265676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv16

62313674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

62413671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

R6596611 Antriebsrad links Drive wheel left Vetopyörä vas. Drivhjul vä.20

R6596601 Antriebsrad Drive wheel Vetopyörä Drivhjul21

R6596621 Antriebsrad rechts Drive wheel right Vetopyörä oik. Drivhjul höger22

R6596591 Antriebsrad Drive wheel Vetopyörä Drivhjul23

69476546 Stiftschraube, l. Studs crew, left Vaarnaruuvi, vas. Pinnskruv, vä.24

69456546 Schraube Stud screw Vaarnaruuvi Pinnskruv25

04805522 Lager Bearing Laakeri Lager26

04805502 Lager Bearing Laakeri Lager27

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel28

R6867532 Flansch Flange Laippa Fläns29

74000444 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

65378352 Mutter Nut Mutteri Förbindning31

78141772 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint32

R5920872 Schutz Dust cover Pölysuoja Skydd33

R6915722 Halter Holder Kannatin Hållare34

R6915732 Halter Holder Kannatin Hållare35

62321906 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

740003411 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka37

741447310 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka38

65978416 Mutter, l.h. Nut, l.h. Mutteri, vas. k. Mutter, v.h.40

R6927141 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka41



Bremse
Brakes

Jarrut
Bromsar

Po
s

PartNoQty 16BARemark

R6927712 Hebel Lever Vipu Spak9

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

R0667842 Einstellmutter Adjusting nut Säätömutteri Justermutter13

R6865182 Schraube Screw Vetoruuvi Skruv14

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

04921122 Gabel Fork Haarukka Gaffel16

04921132 Zapfen Pin Tappi Tapp17

R6857194 Bremsschuh Brake shoe Jarrukenkä Bromssko18

77121204 Keil Key Kiila Kil19

R6811664 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

74000364 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

65944382 Mutter Nut Mutteri Förbindning22

R6810022 Bremstrommel Brake drumm Jarrurumpu Bromstrumma23

62230774 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

04151344 Feder Spring Jousi Fjäder25

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

04152542 Feder Spring Jousi Fjäder27

60628142 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv30

R6955061 Halter Holder Kiinnitin Fäste31

R6955051 Geber Indicator Anturi Givare32

R6955101 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.33



Handbremse 1
Hand brake 1

Käsijarru 1
Handbroms 1

Po
s

PartNoQty 16CCRemark

04928201 Hebel Lever Käsivipu Spak1

67583444 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv2

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65611144 Mutter Nut Korimutteri Mutter4

61606451 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65054511 Mutter Nut Mutteri Förbindning6

R6872811 Halter Holder Kannatin Hållare7

04927941 Schalter Switch Kytkin Brytare8

R6867431 Stütze Support Tuki Stöd9

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

65611144 Mutter Nut Korimutteri Mutter12

04921132 Zapfen Pin Tappi Tapp13

04921122 Gabel Fork Haarukka Gaffel14

65062342 Mutter Nut Mutteri Förbindning15

74129542 Sich.blech Security clip Varmistinlaatta Låsbricka16

R6867721 Spirale Wire Vaijeri Vajer17

62106671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv30

74140551 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

74144651 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

65611141 Mutter Nut Korimutteri Mutter33



Handbremse 2
Hand brake 2

Käsijarru 2
Handbroms 2

Po
s

PartNoQty 16CDRemark

06099921 Bremsschuh Brake shoe Jarrukenkä Bromssko1

62273771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

62325702 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65239341 Mutter Nut Mutteri Förbindning4

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

67585442 Sich.Schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv7

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

74000382 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

77171301 Keil Key Kiila Kil11

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne12

R6095101 Hebel Lever Kulmavipu Spak13

R6866891 Bremstrommel Brake wheel Jarrupyörä Bromshjul14

R6927481 Blech Fillingplate Täytelevy Täckplåt15

R7127161 Bremsansatz Brage lug Jarrukorva Bromsbeslag16

R7127181 Bremsansatz Brage lug Jarrukorva Bromsbeslag17



Getriebe
Gear box

Vaihdelaatikko
Växellåda

Po
s

PartNoQty 16DCRemark

04805201 Deckel Cover Kansi Lock1

04805212 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

048045412 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

048045610 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

04804571 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil5

04804441 Stopfen Plug Tulppa Plugg6

04805231 Deckel Cover Kansi Lock7

04804601 Dichtung Packing Tiiviste Tätning8

048046114 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

04807082 Dichtung Packing Tiiviste Tätning10

04805242 Deckel Cover Kansi Lock11

04805251 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

04804651 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring13

04804661 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp14

R6921381 Stopfen Fill.plug Täyttötulppa Påfyllningspropp15

04804681 Hebel Lever Siirtovipu Spak16

04804691 Zapfen Pin Tappi Tapp17

04805261 Welle Shaft Akseli Axel18

04804711 Halterschraube Holding screw Pidätinruuvi Stoppskruv19

04805491 Zapfen Pin Tappi Tapp20

04805281 Welle Shaft Akseli Axel21

04804742 Schaltgabel Gear guide Siirtohaarukka Växelförare22

04804752 Haltestift Lock pin Lukkotappi Låsstång23

04804452 Feder Spring Jousi Fjäder24

04805291 Welle Shaft Akseli Axel25

04804781 Lager Bearing Laakeri Lager26

04805481 Dichtung Packing Tiiviste Tätning27

04804461 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul28

04804471 Welle Clutch shaft Kytkinakseli Kopplingsaxel29

04804821 Keil Key Kiila Kil30

04805331 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul31

04805341 Lager Bearing Laakeri Lager32

04804481 Stopfen Plug Tulppa Plug33

04805361 Lager Bearing Laakeri Lager34

04805371 Welle Shaft Väliakseli Mellanaxel35

04804491 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul36

04805391 Lager Bearing Laakeri Lager37

04805401 Lager Bearing Laakeri Lager38

04805411 Gehäuse Diff.housing Tasausp.kotelo Differentialhus39

04804921 Welle Shaft Akseli Axel40

04804932 Druckscheibe Plate Painelevy Tryckskiva41

04804942 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul42

04804952 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul43

04804961 Büchse Bush Holkki Bussning44

04804971 Gehäuse Housing Kotelo Hus45



04804981 Sich.ring Lock ring Pidätinrengas Låsring46

04990131 Getriebe Gear box Vaihdelaatikko Växellåda47



Hinterasche
Rear axle

Taka-akseli
Bakaxel

Po
s

PartNoQty 16EARemark

R6765091 Hinterachse Rear frame Takasilta Bakbrygga1

R6812441 Zapfen Pin Tappi Tapp2

04977311 Gelenk Joint Nivel Kulled3

R6767891 Spurstange Rod Raidetanko Parallellstag4

04977301 Gelenk Joint Nivel Kulled5

05620062 Sich.scheibe Security clip Varmistuslaatta Låsbricka6

R6950501 Achschenkel links Stub axle left Olka-akseli vas. Axelskänkel vä.7

R6950511 Achschenkel re. Stub axle right Olka-akseli oik. Axelskänkel hö.8

78121163 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne22

65217311 Mutter Nut Mutteri Förbindning28

65378331 Mutter Nut Mutteri Förbindning29

74000421 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

78122581 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne31

05630062 Abziehmutter Nut Vetomutteri Dragmutter32

02524203 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel33

74000362 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

65944382 Mutter Nut Mutteri Förbindning35

R6385822 Deckel Cover Kansi Lock36

78150382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring37

R5814504 Büchse Bush Holkki Bussning38

05541224 Druckscheibe Plate Painelevy Tryckskiva39

05541192 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager40

R6283242 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka41

65218311 Mutter Nut Mutteri Förbindning43

02524754 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel44

624156010 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

R6950402 Schutz Guard Suojalevy Skydd46

04805672 Lager Bearing Laakeri Lager47

05620272 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka48

R6950382 Nabe Hub Napa Nav49

04805661 Lager Bearing Laakeri Lager50



Steuerung Zylinder--2016
Steering cylinder--2016

Taka-akselin ohjaussylinteri --2016
Styrning sylinder--2016

Po
s

PartNoQty 16EBRemark

04939491 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Sylinteri kp Cylinder, kompl.9

04939811 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder10

04939841 Sicher, draht Lock wire Pidätinlanka Låstråd11

04939871 Führungsring Guide ring Ohjausrengas Styrring12

04939862 Stützring Suport ring Tukirengas Stöd ring13

04939852 O-ring O-ring O-rengas O-ring14

04939821 Kolben Piston Mäntä Kolv15

04939901 Büchse Bush Rajoitinholkki Bussning16

04994321 Abstreifer Scraper ring Pyyhkijärengas Skrapring17

04939831 Giebel Gable Pääty Gavel18

04994311 Dichtung Packing Tiiviste Tätning19

04939892 Mutter Nut Mutteri Förbindning20

R6933401 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare20 2-sieve system

04977181 Gelenk Joint Nivel Kulled21

R6933471 Gelenk Joint Kuulanivel Drivled21 2-sieve system

78121163 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne22

R6887981 Büchse Bush Holkki Bussning23

06293452 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning24

62333971 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

R6594142 Büchse Bush Holkki Bussning26

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

04939881 Mutter Nut Mutteri Förbindning42

04939891 Mutter Nut Mutteri Förbindning51

06396771 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie52



Steuerung Zylinder 2017--
Steering cylinder 2017--

Taka-akselin ohjaussylinteri 2017--
Styrning sylinder 2017--

Po
s

PartNoQty 16EDRemark

04922281 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder10

04977181 Gelenk Joint Nivel Kulled21

R6933471 Gelenk Joint Kuulanivel Drivled21 2-sieve system

78121163 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne22

R7114302 Büchse Bush Holkki Bussning23

62329731 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

04939881 Mutter Nut Mutteri Förbindning42

04939892 Mutter Nut Mutteri Förbindning51



4 WD Steuerung Hydraulik
4 WD Steering hydraulics

4 WD ohjaushydraulikka
4 WD Styrning hydraulik

Po
s

PartNoQty 16GARemark

80957011 Schalter Switch Kytkin Brytare1

80958221 Symbol Symbol Symboli Symbol2

97085921 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

04500341 Ventil Valve Venttiili Ventil4

04995751 Ventil Valve Venttiili Ventil5

04810941 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie6

62315672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62212672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

65062342 Mutter Nut Mutteri Förbindning10

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

R6958221 Sockel Rack Teline Stativ12

70019534 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv13

04500894 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv14

R6953911 Ventil Valve Venttiili Ventil15

04995692 Rückschlagventil Check valve Vastaventtiili Backventil16

04997171 Schlauch Hose Letku Slang17

06293553 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning18

06294591 Drossel Restrictor Kuristin Strypning19

04503963 Stopfen Plug Tulppa Plug20

06294392 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning21

04996831 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning22

04503861 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning23

06293701 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning24

04511601 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie25

06208731 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang26

06294441 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning27

06294192 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning28

R6941501 Blech Plate Levy Plåt29

72663085 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv31

04502642 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning32

06293582 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning33

R6629142 Leiste List Lista List35

R6629131 Spritztuch Splash guard Roiskekumi Stänkskydd36

62110675 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv37

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter38

04997122 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang41

04997111 Leckschlauch Spill hose Vuotoletku Läckslang42

04996752 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning43

04997142 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang44

06294641 Stopfen Plug Tulppa Plugg45



4 WD motor
4WD motors

4 WD moottorit
4WD motors

Po
s

PartNoQty 16GBRemark

06293553 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning18

659443810 Mutter Nut Mutteri Förbindning30

740003610 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

R6936983 Schutz Guard Suoja Skydd45

78142352 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint46

R6923642 Welle Shaft Akseli Axel47

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter48

R6936541 Halter Holder Kannatin Hållare49

62212672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv50

06293901 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning51

04997154 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang52

04997162 Leckschlauch Spill hose Vuotoletku Läckslang53

04996894 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning54

04511641 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie55

R6923531 Sockel Rack, right Moot.teline o. Motorstativ hö.56

741447512 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka57

700454312 Schraube Screw Ruuvi Skruv58

04996852 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning59

R6923521 Sockel Rack, left Moot.teline v. Motorstativ vä.60

R6923622 Nabe Hub Keskiö Nav61

04922542 Hydr.motor Hydr.motor Hydr.moottori Hydr.motor62

R5921862 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka63

65945382 Mutter Nut Mutteri Förbindning64

624676010 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv65



Reifen
Tyre

Rengas
Däck

Po
s

PartNoQty 16HARemark

04805702 Felge Rim Vanne Fälg1

04805832 Felge 4WD Rim 4WD Vanne 4WD Fälg 4WD1 x

04805712 Innenreifen Inner tube Sisärengas Innerslang2

04805722 Aussenreifen Tyre Ulkorengas Däck3

04929902 Felge Rim Vanne Fälg4

04805782 Innenreifen Inner tube Sisärengas Innerslang5 11.2 R24

04805762 Aussenreifen Tyre Ulkorengas Däck6 11.2 R24

04805772 Aussenreifen Tyre Ulkorengas Däck7 11.4 R24

04805792 Innenreifen Inner tube Sisärengas Innerslang8 11.4 R24

04805802 Aussenreifen Tyre Ulkorengas Däck9 x

R6923211 Holtzschtück, links Interm. plate, left Välikappale, vas. Mellanlägg, vä.10

R6923221 Holtzschtück, recht Interm. plate, right Välikappale, oik. Mellanlägg, hö.11



Motor und Kühlare D754
Engine and cooler D754

Moottori ja jäähdytin D754
Motor och kylare D754

Po
s

PartNoQty 16KDRemark

R7082881 Schlauch Hose Letku Slang1

04936291 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare2

06296271 Spindel Pin Kara Spindel3

02954631 Geber Indicator Anturi Givare4

06211031 Schlauch Lower water hose Alavesiletku Nedre vattenslang5

06211061 Schlauch Hose Letku Slang6

06211071 Schraube Screw Banjoruuvi Skruv7

06211082 Dichtung Packing Tiiviste Tätning8

06211091 Oberer Wasserschl Upper water hose Ylävesiletku Övre vattenslang9

R7080551 Gehäuse Housing Kotelo Hus10

R7005891 Gehäuse Housing Kotelo Hus11

06290573 Klemme Clamp Kiristin Clamp12

06290651 Klemme Clamp Kiristin Clamp14

04988751 Gebläse Fan Siivikko Fläkt15

R7080111 Adapter Adaptor Adapteri Adapter16

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

62216673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

04513641 Stopfen Plug Tulppa Plugg19 95 kPA

80007301 Batterie Battery Akku Ackumulator21

R6214991 Halter Holder Kiinnitin Fäste23

R6880671 Deckel Cover Suojakansi Lock24

04940401 Motor  D754 Engine  D754 Moottori D754 Motor  D75425

R7080081 Gehäuse Housing Kotelo Hus28

06600291 Nabe Hub Napa Nav42

06600331 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva43

04806351 Deckel Cover Kansi Lock44

04806341 Dichtung Packing Tiiviste Tätning45

04806331 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring46

04806321 Lager Bearing Laakeri Lager49

04806401 Gehäuse Housing Kotelo Hus51

04806391 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel52

04806381 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil53

04806311 Welle Shaft Akseli Axel54

04806376 Schraube Screw Ruuvi Skruv55

04806366 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka56

74144719 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka64

62265679 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv65

04503721 Dichtung Packing Tiiviste Tätning66

R7085931 Adapter Adaptor Adapteri Adapter67



Motor und Kühlare D754 IE4
Engine and cooler D754 IE4

Moottori ja jäähdytin D754 IE4
Motor och kylare D754 IE4

Po
s

PartNoQty 16KDARemark

06291326 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma30

06290602 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma31

R7134501 Gehäuse Housing Kotelo Hus32

R7132301 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare33

R7133761 Oberer Wasserschl Upper water hose Ylävesiletku Övre vattenslang35

R7133771 Rohr Pipe Putki Rör36

R7133781 Rohr Pipe Putki Rör37

R7133792 Schlauch Hose Letku Slang38

06600291 Nabe Hub Napa Nav42

R7131921 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva43

04806351 Deckel Cover Kansi Lock44

04806341 Dichtung Packing Tiiviste Tätning45

04806331 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring46

04806321 Lager Bearing Laakeri Lager49

04806401 Gehäuse Housing Kotelo Hus51

04806391 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel52

04806381 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil53

04806311 Welle Shaft Akseli Axel54

04806376 Schraube Screw Ruuvi Skruv55

04806366 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka56

74144719 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka64

62265679 Schraube Screw Ruuvi Skruv65



Motor und Kühlare D754 IE4
Engine and cooler D754 IE4

Moottori ja jäähdytin D754 IE4
Motor och kylare D754 IE4

Po
s

PartNoQty 16KDBRemark

04940431 Motor  D754 IE4 Engine  D754 IE4 Moottori D754 IE4 Motor  D754 IE41

04988761 Kuhlkorb Engine fan Moottorin tuuletin Motorns fläkt3

06211311 Muffe Sleeve Muhvi Muff4

06290554 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma6

06290601 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma7

06290651 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma8

06290683 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma9

06290761 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma10

06291301 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma11

06291321 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma12

06296271 Zapfen Pin Tappi Tapp13

06368751 Dichtung Packing Tiiviste Tätning14

62218673 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka23

R7080111 Adapter Adaptor Adapteri Adapter31

R7081331 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning32

R7133751 Schlauch Lower water hose Alavesiletku Nedre vattenslang34

R7133861 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang39

R7133871 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang40

R7133891 Rohr Pipe Putki Rör41

R7133921 Rohr Pipe Putki Rör42

R7133932 Schlauch Hose Letku Slang43

R7134711 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44



Batterie IE4
Battery IE4

Akku IE4
Ackumulator IE4

Po
s

PartNoQty 16KDDRemark

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74140552 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R7134671 Halter Holder Kannatin Hållare5

R7134681 Gummischutzhülle Protective rubber Suojakumi Skyddande gummi6

R7134691 Halter Holder Kannatin Hållare7

04517301 Batterie Battery Akku Ackumulator8



Abgasrohr und Luftfilter D754
Exhaust pipe and air filter D754

Äänenvaimennin ja ilmansuodatin D754
Avgasrör och luftfilter D754

Po
s

PartNoQty 16KERemark

R6949271 Blech Plate Levy Plåt1

04937491 Schalldämpfer Silencer Äänenvaimennin Ljuddämpare2

R6949261 Klemme Clamp Kiristin Clamp3

62275774 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R6568174 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare6

04151084 Feder Spring Jousi Fjäder7

65064344 Mutter Nut Mutteri Förbindning8

R7079491 Stütze Support Tuki Stöd9

R7079751 Rohr Pipe Väliputki Mellanrör10

04937171 Halter Holder Kannatin Hållare11

04937101 Filter Filter, compl. Suodatin, täyd Filter, kompl.12

06290722 Klemme Clamp Kiristin Clamp13

06211501 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang14

R6913701 Mutter Nut Mutteri Mutter15

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

R6913771 Filter Filter Suodatin Filter17

06211301 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning18

97077361 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang19

R6554641 Ausrückscheibe Counterpart Vastin Motstycke20

02960551 Geber Indicator Anturi Givare70

06211231 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning71

06211301 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning72

06211201 Schlauch Hose Letku Slang73

04937121 Filter Filter, inner Suodatin, sis. Filter,inre74

04937111 Filter Filter, outer Suodatin, ulompi Filter,yttre75



Schalldämpfer IE4
Silencer IE4

Äänenvaimennin IE4
Ljuddämpare IE4

Po
s

PartNoQty 16KKRemark

R7134011 Verlängerung Extension Jatke Förlängning1

06291821 Schelle Link Side Stag2

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

62261676 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74120572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

R7135731 Halter Holder Kannatin Hållare8

R7135741 Stütze Support Tuki Stöd9

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter10

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

62214674 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

R7135681 Abgasrohr Exhaust pipes Pakoputkisto Exhaust pipes15

R7135711 Schutz Guard Suoja Skydd16



Expansionstank
Expansion tank

Paisuntasäiliö
Expantions tank

Po
s

PartNoQty 16KMRemark

06290446 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma1

06290542 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma2

06291001 Schelle Link Side Stag3

06336413 Gummi Rubber Läpivientikumi Gummi4

62208654 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62208673 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62214673 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62218771 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

74000329 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74140573 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

R7072101 Schlauch Hose Letku Slang12

R7134771 Deckel Cover Kansi Lock13

R7134781 Blech Plate Levy Plåt14

R7135001 Schlauch Hose Letku Slang15

R7135011 Schlauch Hose Letku Slang16

R7135841 Schlauch Hose Letku Slang17

R7137361 Blech Plate Levy Plåt18

R7140981 Behälter Tank Säiliö Tank19

04244781 Stopfen Fill.plug Täyttötulppa Påfyllningspropp20



Motor Halter
Engine holders

Moottorin kannatin D754
Motorns hållarna

Po
s

PartNoQty 16LCRemark

06290524 Klemme Clamp Kiristin Clamp1

06290931 Halter Holder Kannatin Hållare2

54200771 Bogen Bow Kaari Båge3

62333975 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62433904 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv8

65942385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

65944383 Mutter Nut Mutteri Förbindning11

74000345 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74000367 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

R6056111 Verlängerung Extension Jatke Förlängning15

R6867081 Schlauch Hose Letku Slang16

R6917981 Leiste Support list Tukilista Stödlist17

R6924311 Schlauch Hose Letku Slang18

R6932991 Rohr Pipe Putki Rör19

R6949161 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt20

06338744 Ausrückscheibe Counterpart Vastin Motstycke21

R6991611 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning22

R7029163 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva23

R7079371 Sockel Rack Teline Stativ24

R7079421 Halter Holder Korvake Hållare25

R7079431 Halter Holder Korvake Hållare26

R7079441 Halter Holder Korvake Hållare27

R7079451 Halter Holder Korvake Hållare28

R7079461 Mutter Nut Mutteri Förbindning29

R7079481 Halter Holder Kannatin Hållare30

R7080651 Halter Holder Kiinnitin Fäste31

06338724 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare33

06338734 Flansch Flange Laippa Fläns34



Hydr. Anlage 1 --2016
Threshing hydraulics 1 --2016

Työhydrauliikka 1 --2016
Arbets hydraulik 1 --2016

Po
s

PartNoQty 17AARemark

06294072 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning1

06294361 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning2

06294162 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

06293702 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

04994651 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

04503791 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning6

R7104591 Rohr Pipe Putki Rör7

06294351 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

06293251 Mutter Nut Mutteri Förbindning9

06294445 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning10

06294452 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning11

06293602 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning12

06293551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning13

06208081 Schlauch Hose Letku Slang14

06293953 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning15

06293502 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning17

06294411 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning18

06293121 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning19

78159691 Dichtung Packing Tiiviste Tätning20

04995061 Halter Holder Kiinnitin Fäste21

70025222 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

65611144 Mutter Nut Korimutteri Mutter23

R0644092 Halter Holder Kannatin Hållare24

R0644104 Halter Holder Kiinnitin Fäste25

62212602 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv26

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

72686074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv28

06293901 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning29

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

62128772 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka33

R6455801 Drossel Restrictor Kuristin Strypning34

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning35

R6923991 Halter Holder Kannatin Hållare36

06208693 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang37

04995531 Mutter Nut Mutteri Förbindning38

04995512 O-ring O-ring O-rengas O-ring39

04996421 Spindel Pin Kara Spindel41

04995542 Mutter Nut Mutteri Förbindning42

04995554 O-ring O-ring O-rengas O-ring43

04996442 Spindel Pin Kara Spindel45

R6923941 Drossel Restrictor Kuristin Strypning46

06205831 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang47

R7140781 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang47 IE4 engine



06206191 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang48

06208681 Schlauch Hose Letku Slang49

R6903841 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.50



Hydr. Anlage 2 --2016
Threshing hydraulics 2 --2016

Työhydrauliikka 2 --2016
Arbets hydraulik 2 --2016

Po
s

PartNoQty 17ABRemark

R6919201 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör50

R6919221 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör51

R6919222 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör51

06208733 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang52

06208733 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang52

06208771 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang53

R6919241 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör55

06208591 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang56

R6919211 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör57

R6919251 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör58

R6919231 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör59

R6919261 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör60

R6908691 Rohr Pipe Putki Rör61 1,5 m

R6794291 Rohr Pipe Putki Rör61 2,0m

R6437731 Rohr Pipe Putki Rör61 2,3m

R6908681 Rohr Pipe Putki Rör62 1,5 m

R6794281 Rohr Pipe Putki Rör62 2,0m

R6437721 Rohr Pipe Putki Rör62 2,3m

04922721 Ventil kompl. Valve as. Venttiili kp. Ventil comp.65

04939791 Ventil Valve Venttiili Ventil66

R6924001 Halter Holder Kiinnitin Fäste67

R6923981 Druckakkumulator Pressure batt. Paineakku Tryckackum.68

R6789861 Halter Holder Kiinnitin Fäste69

06293051 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning70

04923181 Hydr.pumpe Hydr.pump Hydr.pumppu Hydr.pump71

06293091 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning72

06293301 Mutter Nut Mutteri Förbindning73

06293401 Reifen Tyres Pyörät Däck74

R6919271 Saugleitung Suction pipe Imuputki Sugrör75

02900371 Druckmesser Pressure gauge Painemittari Tryckmätare76

04804511 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie77

04810883 O-ring satz O-ring set O-rengassarja O-ringsserie78

R6952831 Sockel Rack Teline Stativ79

R7131711 Sockel Rack Teline Ställning79 IE4 engine

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka80

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka81

62287774 Schraube Screw Ruuvi Skruv82

R6811861 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva83

04995611 Ventil Valve Venttiili Ventil84

06294431 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning85

06294421 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning86

06297601 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning87

06294281 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning88

06294461 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning89

06294241 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning90



R694921 Blech Fillingplate Täytelevy Täckplåt91

04996432 Spule Bobbin Kela Spole92

04996431 Spule Bobbin Kela Spole93

06206231 Schlauch Hose Letku Slang94



Hydr. Anlage 1 2017--
Threshing hydraulics 1 2017--

Työhydrauliikka 1 2017--
Arbets hydraulik 1 2017--

Po
s

PartNoQty 17AERemark

06294071 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning1

04503861 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning2

06293551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

R7139141 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

04994651 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

R7104591 Rohr Pipe Putki Rör7

04507501 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

06294281 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning9

06294444 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning10

06294453 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning11

06293602 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning12

06293551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning13

06208081 Schlauch Hose Letku Slang14

06293953 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning15

06293502 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning17

06294411 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning18

06293121 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning19

78159691 Dichtung Packing Tiiviste Tätning20

04995061 Halter Holder Kiinnitin Fäste21

70025222 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

65611144 Mutter Nut Korimutteri Mutter23

R0644092 Halter Holder Kannatin Hållare24

R0644104 Halter Holder Kiinnitin Fäste25

62212602 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv26

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

72686074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv28

06293901 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning29

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

62128772 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka33

R6951441 Drossel Restrictor Kuristin Strypning34

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning35

R6923991 Halter Holder Kannatin Hållare36

06208693 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang37

06294271 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning41

06294461 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning42

04993921 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning43

06293301 Mutter Nut Mutteri Förbindning45

R6951431 Drossel Restrictor Kuristin Strypning46

06205831 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang47

R7140781 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang47 IE4 engine

06206191 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang48

06208681 Schlauch Hose Letku Slang49



Hydr. Anlage 2 2017--
Threshing hydraulics 2 2017--

Työhydrauliikka 2 2017--
Arbets hydraulik 2 2017--

Po
s

PartNoQty 17AFRemark

R6919201 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör50

R6919221 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör51

R6919222 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör51

06208733 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang52

06208733 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang52

06208771 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang53

R6919241 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör55

06208591 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang56

R6919211 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör57

R6919251 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör58

R6919231 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör59

R6919261 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör60

R6908691 Rohr Pipe Putki Rör61

R6794291 Rohr Pipe Putki Rör61

R6437731 Rohr Pipe Putki Rör61

R6908681 Rohr Pipe Putki Rör62

R6794281 Rohr Pipe Putki Rör62

R6437721 Rohr Pipe Putki Rör62

04997001 Ventil kompl. Valve as. Venttiili kp. Ventil comp.65

04939791 Ventil Valve Venttiili Ventil66

R6924001 Halter Holder Kiinnitin Fäste67

R6923981 Druckakkumulator Pressure batt. Paineakku Tryckackum.68

R6789861 Halter Holder Kiinnitin Fäste69

06293051 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning70

04923181 Hydr.pumpe Hydr.pump Hydr.pumppu Hydr.pump71

06293091 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning72

06293301 Mutter Nut Mutteri Förbindning73

06293401 Reifen Tyres Pyörät Däck74

R6919271 Saugleitung Suction pipe Imuputki Sugrör75

02900371 Druckmesser Pressure gauge Painemittari Tryckmätare76

04804511 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie77

R6952831 Sockel Rack Teline Stativ79

R7131711 Sockel Rack Teline Ställning79 IE4 engine

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka80

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka81

62287774 Schraube Screw Ruuvi Skruv82

R6811861 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva83

06294431 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning85

06294421 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning86

06297601 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning87

06294281 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning88

06294461 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning89

06294241 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning90

R694921 Blech Fillingplate Täytelevy Täckplåt91

06206231 Schlauch Hose Letku Slang94



Öltank und Kühlare
Oil tank and cooler

Öljysäiliö ja jäähdytin
Ölje tank och kylare

Po
s

PartNoQty 17BAARemark

04925031 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare3

04995244 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste7

04995462 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

06293471 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning9

04995051 Halter Holder Kiinnitin Fäste10

R6938562 Verlängerung Extension Jatke Förlängning11

04996382 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning12

06206222 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang14

06206251 Leckschlauch Spill hose Vuotoletku Läckslang15

06206211 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang16

06206201 Rücklauf-schlauch Retur hose Paluuletku Return slang17

06206191 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang18

06206231 Schlauch Hose Letku Slang19

06206242 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang20

R6856752 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

06336372 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare25

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter27

04994468 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

04995042 O-ring O-ring O-rengas O-ring29

06205831 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang30

R7140781 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang30 IE4 engine

04923401 Hydr.motor Hydr.motor Hydr.moottori Hydr.motor31



Ölbehälter
Oil tank

Öljysäiliö
Oljetank

Po
s

PartNoQty 17BABRemark

04502721 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning1

04923121 Rückschlagventil Check valve Vastaventtiili Backventil2

04995262 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning3

04996341 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

04996381 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning5 MY 2016L

04502791 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning5 MY 2017A

04997261 Halter Holder Kiinnitin Fäste6

04998171 Filter Filter Suodatin Filter7 MY 2016L

04245241 Filter Filter Suodatin Filter7 MY 2017A

70019812 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv8

62265672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R7004651 Deckel Cover Kansi Lock13

R7064331 Ölbehälter Oil tank Öljysäiliö Oljetank14

R7081281 Halter Holder,left Kiinnitin,vas Hållare,vä15

R7081291 Halter Holder,right Kiinnitin,oik Hållare,hö16

72689078 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv17

04998101 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil18

06291271 Klemme Clamp Kiristin Clamp19

06290392 Klemme Clamp Kiristin Clamp20

R6957431 Schlauch Hose Letku Slang21

06290542 Klemme Clamp Kiristin Clamp22

R6932991 Rohr Pipe Putki Rör23

06368751 Dichtung Packing Tiiviste Tätning24

54990801 Stopfen Plug Tulppa Plugg25

R6982341 Schlauch Hose Letku Slang26

04998051 Filter Filter input Suodatinpanos Filter insats28 MY 2016L

04243641 Filter Filter input Suodatinpanos Filter insats28 MY 2017A

04998291 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie29 MY 2016L



Fahrpumpe SAUER
Drive pump SAUER

Ajopumppu SAUER
Körpump SAUER

Po
s

PartNoQty 17BCRemark

04245001 Hydr.pumpe Hydr.pump Hydr.pumppu Hydr.pump1

04928411 Gelenk Joint Nivel Kulled2

04994441 Steuerkabel Control cable Ohjauskaapeli Styrkabel3

04995284 Halter Holder Kannatin Hållare4

04995362 O-ring O-ring O-rengas O-ring5

06293621 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning6

06293631 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning7

06294361 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

62216672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

62265674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv10

64683928 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

65943484 Mutter Nut Mutteri Förbindning13

70506914 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74000354 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka17

R6689911 Nabe Hub Keskiö Nav18

R7079271 Halter Holder Korvake Hållare20

R7080001 Hebel Lever Vipu Spak22

R7080742 Mutter Nut Mutteri Mutter23



Elektriche komponente
Electrical components

Sähkökomponentit
Elapparatur

Po
s

PartNoQty 18AARemark

80007301 Batterie Battery Akku Ackumulator1

04517301 Batterie Battery Akku Ackumulator1 IE4 engine

R6905131 Halter Holder Kannatin Hållare2

80336661 Schalter Main switch Päävirtakytkin Strömbrytare3

62208672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka6

80800244 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa7

80350834 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare8

80800411 Scheinwerfor Light Sisävalo Ljus9

80351292 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare10

80555181 Blinkleuche Flasher Vilkku Blink11

R6870091 Stütze Support Tuki Stöd12

80800282 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare13

80800302 Lampe LH Headlight LH Valonheitin LH Strålkastare LH13

80350842 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare14

80700112 Blinkleuche Flasher Vilkku Blink15

80351102 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare16

80350952 Lampe 12V  21W Bulb 12V  21W Lamppu 12V  21W Lampa 12V  21W17

80700222 Rücklenchte Rearlight Takavalo Bakljus18

80949181 Signalhorn Horn Äänitorvi Signalhorn19

80555601 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa20

65058146 Mutter Nut Mutteri Förbindning21

74142546 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

60654146 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

62114671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv24

80350952 Lampe 12V  21W Bulb 12V  21W Lamppu 12V  21W Lampa 12V  21W25

65060341 Mutter Nut Mutteri Förbindning26

80351332 Lampe Bulb Lamppu Lampa27

62106672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv28

65060342 Mutter Nut Mutteri Förbindning29

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka30

80949201 Signalhorn Horn Äänitorvi Signalhorn31

80800381 Scheinwerfor Light Sisävalo Ljus32 LED



Elektriche komponente IE4
Electrical components IE4

Sähkökomponentit IE4
Elapparatur IE4

Po
s

PartNoQty 18ADRemark

80949201 Signalhorn Horn Äänitorvi Signalhorn1

85007503 Relais Relay Rele Relä2

85009403 Ausrückscheibe Counterpart Vastin Motstycke3

85003201 Sicherdose Fuse box Sulakerasia Säkringsdosa4

80632431 Relais Relay Rele Relä5

85012751 Gehäuse Housing Kotelo Hus6

85012741 Busbar Virtakisko7

80319841 Sicherung 60 A Fuse 60 A Sulake 60 A Säkring 60 A8

80319882 Sicherung 50A Fuse 50A Sulake 50A Säkring 50A9

80319831 Sicherung 40 A Fuse 40 A Sulake 40 A Säkring 40 A10

85003551 Sicherung 20 A Fuse 20 A Sulake 20 A Säkring 20 A11

85003502 Sicherung 15 A Fuse 15 A Sulake 15 A Säkring 15 A12

85003401 Sicherung 10 A Fuse 10 A Sulake 10 A Säkring 10 A13

85003253 Sicherung 5 A Fuse 5 A Sulake 5 A Säkring 5 A14



El. -Leitungen
Cables

Johtimet
Kablar

Po
s

PartNoQty 18BARemark

R7139112 Adapter Adaptor Adapteri Adapter1

96975671 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5

97092741 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.8

96919881 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.10

96869561 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.12

96869151 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.13

96869591 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.14

96869581 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.16

96869551 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.17

96869031 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.20

97079171 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.21

96868881 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.22

96870211 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.23

97082811 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.24 1,5-2,3mW

96869651 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.26

96921011 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.27

96869571 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.28

96919891 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.29

96869601 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.30

96869532 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.34

96903171 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.35

96332111 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.38

96792131 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.39

96919901 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.40

96931971 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.41

96949971 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.42



El. -Leitungen IE4 Motor
Cables IE4 Engine

Johtimet IE4 Moottori
Kablar IE4 Motor

Po
s

PartNoQty 18BDRemark

R7139112 Adapter Adaptor Adapteri Adapter1

96975671 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5

97092741 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.8

96919881 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.10

96869561 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.12

R7139121 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.13

96869591 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.14

96869581 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.16

96869551 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.17

R7139031 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.21

96959021 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.22

96870211 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.23

97082811 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.24 1,5-2,3mW

96869651 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.26

96921011 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.27

96869572 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.28

96919891 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.29

96869601 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.30

96869531 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.34

R7139051 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.38

96919902 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.40

R7139081 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

R7079201 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7139041 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

R7139061 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6

R7139071 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.7



Riemen  VM
Belts  VM

Hihnat  VM
Remmar  VM

Po
s

PartNoQty 19BARemark

06571011 Kette Chain Ketju Kedja1

06142251 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem2

06151091 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem3

06191691 Variatorriemen Variator-belt Muutinhihna Variatorrem4 400-1150

06191731 Variatorriemen Variator-belt Muutinhihna Variatorrem4 300-700

06190821 Riemen Belt Hihna Rem5

06131161 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem6

06151281 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem7

06151351 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem7 slow

06151291 Riemen Belt Hihna Rem8

06141151 Riemen Belt Hihna Rem9

06142151 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem10

06190651 Kraftband Power band Moniurahihna Multi-V-rem11

06141661 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem14 1,7

06190621 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem14 1,5

06151081 Riemen Belt Hihna Rem15

06142271 Riemen Belt Hihna Rem16

06151591 Riemen Belt Hihna Rem17

06151701 Riemen Belt Hihna Rem18

06142601 Riemen Belt Hihna Rem19

06142461 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem20

06151241 Riemen Belt Hihna Rem21 slow

06142161 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem22

06131011 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem23 With AC

06131071 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem24 With AC



Aufkleber SR
Tranfers SR

Tarrat SR
Dekal SR

Po
s

PartNoQty 20AARemark

08137092 Sampo-Rosenlew Sampo-Rosenlew Sampo-Rosenlew Sampo-Rosenlew1

08137012 Sampo logo Sampo logo Sampo logo Sampo logo2

08137122 Aufkleber 2010 Transfer 2010 Tarra 2010 Dekal 20103

08137061 Rand Line Raita Rand4

08147874 Rand Line Raita Rand5

08137641 Aufkleberbogen Transfer sheet Tarra-arkki Dekalark7

08137601 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.8

08122871 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.8 R

08137611 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.9

08137621 Abschmierung, l Lubrication, LH Voitelutarra, vas Smörjning, vä10

08137631 Abschmierung, r Lubrication, RH Voitelutarra, oik Smörjning, hö11

08137361 Aufkleberbogen Transfer sheet Tarra-arkki Dekalark13

08127461 Aufkleber Transfer Tarra Dekal14

08127402 Aufkleber Transfer Tarra Dekal15

08137341 Aufkleber Transfer Tarra Dekal16

08128371 Aufkleber Transfer Tarra Dekal17

08148131 Aufkleber relais Transfer relay Tarra rele Dekal relä18



Aufkleber, Warnung
Transfers, alert

Varoitustarrat
Dekal, varning

Po
s

PartNoQty 20ABRemark

08138101 Aufkleber Transfer Tarra k-ohje Dekal18

08138083 Aufkleber Transfer Tarra hihnat Dekal19

08138034 Aufkleber Transfer Tarra Dekal20

08138077 Aufkleber Transfer Tarra luukut Dekal21

08138061 Aufkleber Transfer Tarra ruuvit Dekal22

08138041 Aufkleber Transfer Tarra v-säiliö Dekal23

08138093 Aufkleber Transfer Tarra silppuri Dekal25



Aufkleber Kincaid
Tranfers Kincaid

Tarrat Kincaid
Dekal Kincaid

Po
s

PartNoQty 20DARemark

08147321 Aufkleber,R Transfer, Right Tarra, Oik Dekal, Hö1

08147331 Aufkleber, L Transfer Left Tarra, Vas Dekal, Vä2

08137821 Rand links Line left Raita vasen Rand vänster3

08137831 Rand rechts Line right Raita oikea Rand höger4

08147362 Aufkleber 8XP Transfer 8XP Tarra 8XP Dekal 8XP5

08147341 Aufkleber Kincaid Transfer Kincaid Tarra Kincaid Dekal Kincaid6 830mmG

08147351 Aufkleber Kincaid Transfer Kincaid Tarra Kincaid Dekal Kincaid7 1123mmG

08137601 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.8

08137611 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.9

08137621 Abschmierung, l Lubrication, LH Voitelutarra, vas Smörjning, vä10

08137631 Abschmierung, r Lubrication, RH Voitelutarra, oik Smörjning, hö11

08137361 Aufkleberbogen Transfer sheet Tarra-arkki Dekalark13

08127461 Aufkleber Transfer Tarra Dekal14

08127402 Aufkleber Transfer Tarra Dekal15

08137341 Aufkleber Transfer Tarra Dekal16

08128371 Aufkleber Transfer Tarra Dekal17

08148131 Aufkleber relais Transfer relay Tarra rele Dekal relä18

08137641 Aufkleberbogen Transfer sheet Tarra-arkki Dekalark19



Sicherheitsschalter
Safety stop switch

Turvakytkin
Säkerhetsbrytare

Po
s

PartNoQty 21AARemark

72662082 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv3

80336491 Alarmschalter Alarm switch Hälytt.kytkin Alarm koppling4

72623082 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv6

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

R6933981 Halter Holder Kannatin Hållare12

R6371452 Halter Holder Kannatin Hållare13

96934001 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.14

72662082 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv15

80632321 Zeit Relais Time relay Aikarele Tidrelä17



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0252405 12AB 55 0252405 12JC 10 0252405 11DH 38

0252405 11CD 33 0252405 11DP 43 0252420 11DP 16

0252420 16AA 28 0252420 16EA 33 0252420 12FB 9

0252420 12EB 6 0252420 11CB 5 0252420 12GA 5

0252420 11DH 6 0252420 11DF 28 0252445 11CD 36

0252475 16EA 44 0257024 12FB 4 0290037 17AB 76

0290037 17AF 76 0294130 14CB 17 0294131 12BB 21

0295463 16KD 4 0295480 14CB 14 0296006 14CB 8

0296031 14CB 3 0296055 16KE 70 0400522 14BC 17

0400526 15BA 27 0400526 15AB 28 0400528 11DD 20

0400573 11FC 42 0400583 12AB 37 0400585 14GC 22

0400586 11AA 12 0400587 11BD 54 0400587 11AA 14

0400588 14BC 18 0410122 12EB 24 0410175 11CB 2

0410175 11DP 48 0412030 14BE 6 0412031 14BE 5

0415108 16KE 7 0415112 14DF 14 0415112 13DC 37

0415113 11HA 30 0415116 13CA 8 0415116 11GA 12

0415123 12LC 30 0415128 12JA 13 0415131 13DC 22

0415134 11BD 36 0415134 12AB 4 0415134 16BA 25

0415134 15BA 15 0415175 12LA 24 0415183 11FC 31

0415225 12GA 23 0415239 14DC 28 0415240 12HA 24

0415240 14DC 22 0415254 14DH 7 0415254 16BA 27

0415255 11DH 16 0415304 13BB 62 0415306 13DC 39

0415308 12GA 36 0424302 12BB 22 0424364 17BAB 28

0424478 16KM 20 0424500 17BC 1 0424524 17BAB 7

0450034 16GA 4 0450089 16GA 14 0450264 16GA 32

0450272 17BAB 1 0450279 17BAB 5 0450372 16KD 66

0450379 17AA 6 0450386 16GA 23 0450386 17AE 2

0450396 16GA 20 0450459 11DD 19 0450493 14EBA 21

0450750 17AE 8 0451160 16GA 25 0451164 16GB 55

0451364 16KD 19 0451730 16KDD 8 0451730 18AA 1

0480341 14DC 7 0480374 14DC 37 0480444 16DC 6

0480445 16DC 24 0480446 16DC 28 0480447 16DC 29

0480448 16DC 33 0480449 16DC 36 0480451 17AF 77

0480451 17AB 77 0480454 16DC 3 0480456 16DC 4

0480457 16DC 5 0480460 16DC 8 0480461 16DC 9

0480465 16DC 13 0480466 16DC 14 0480468 16DC 16

0480469 16DC 17 0480471 16DC 19 0480474 16DC 22

0480475 16DC 23 0480478 16DC 26 0480482 16DC 30

0480492 16DC 40 0480493 16DC 41 0480494 16DC 42

0480495 16DC 43 0480496 16DC 44 0480497 16DC 45

0480498 16DC 46 0480520 16DC 1 0480521 16DC 2

0480523 16DC 7 0480524 16DC 11 0480525 16DC 12

0480526 16DC 18 0480528 16DC 21 0480529 16DC 25

0480533 16DC 31 0480534 16DC 32 0480536 16DC 34

0480537 16DC 35 0480539 16DC 37 0480540 16DC 38

0480541 16DC 39 0480548 16DC 27 0480549 16DC 20

0480550 16AA 27 0480552 16AA 26 0480566 16EA 50

0480567 16EA 47 0480570 16HA 1 0480571 16HA 2

0480572 16HA 3 0480576 16HA 6 0480577 16HA 7

0480578 16HA 5 0480579 16HA 8 0480580 16HA 9

0480583 16HA 1 0480628 11GA 39 0480631 16KD 54

0480631 16KDA 54 0480632 16KDA 49 0480632 16KD 49

0480633 16KDA 46 0480633 16KD 46 0480634 16KDA 45

0480634 16KD 45 0480635 16KD 44 0480635 16KDA 44

0480636 16KD 56 0480636 16KDA 56 0480637 16KD 55

0480637 16KDA 55 0480638 16KD 53 0480638 16KDA 53

0480639 16KD 52 0480639 16KDA 52 0480640 16KDA 51

0480640 16KD 51 0480646 12BB 23 0480708 16DC 10

0480917 13FD 13 0481002 13FD 5 0481004 13FD 4

0481005 13FD 6 0481006 13FD 3 0481012 13FD 10



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0481015 13FD 18 0481018 13FD 33 0481019 13FD 36

0481020 13FD 37 0481022 13FD 39 0481023 13FD 40

0481024 13FD 52 0481032 13FD 1 0481033 13FD 20

0481034 13FD 12 0481035 13FD 14 0481036 13FD 24

0481037 13FD 38 0481038 13FD 34 0481039 13FD 35

0481046 13FB 39 0481077 14GC 40 0481088 17AB 78

0481094 16GA 6 0482571 11FA 89 0483116 14EBA 7

0483117 14EBA 9 0483118 14EBA 32 0483120 14EBA 33

0483121 14EBA 8 0483122 14EBA 51 0483123 14EBA 31

0483124 14EBA 31 0492108 13EA 13 0492108 13EB 15

0492112 14GC 20 0492112 16CC 14 0492112 16BA 16

0492113 14GC 21 0492113 16BA 17 0492113 16CC 13

0492228 16ED 10 0492254 16GB 62 0492272 17AB 65

0492312 17BAB 2 0492318 17AB 71 0492318 17AF 71

0492340 17BAA 31 0492387 14BC 50 0492388 14BE 34

0492398 14CB 41 0492409 14DC 12 0492439 14EBA 28

0492451 14EF 13 0492453 14EF 12 0492462 14EF 1

0492463 14EF 2 0492465 14EF 3 0492473 14EF 30

0492503 17BAA 3 0492507 14DC 11 0492530 14DC 23

0492794 16CC 8 0492816 13EF 31 0492816 13EA 15

0492816 14DH 21 0492820 16CC 1 0492832 14DH 23

0492832 13EA 34 0492833 14DH 24 0492833 13EA 33

0492834 13EA 24 0492834 14DH 25 0492835 13EA 26

0492835 14DH 26 0492836 14DH 27 0492837 13EA 27

0492837 14DH 28 0492838 14DH 29 0492838 13EA 28

0492839 14DH 31 0492839 13EA 29 0492840 13EA 23

0492840 14DH 32 0492841 17BC 2 0492841 14DH 50

0492844 14DH 57 0492850 14EBA 10 0492851 14EBA 13

0492852 14EBA 12 0492853 14EBA 15 0492854 14EBA 17

0492859 14EBA 4 0492860 14EBA 6 0492885 12KA 43

0492990 16HA 4 0493091 11AC 17 0493092 11AD 15

0493093 11AC 26 0493093 11AD 26 0493094 11AD 27

0493094 11AC 27 0493095 11AC 29 0493095 11AD 29

0493096 11AC 28 0493096 11AD 28 0493150 14EF 14

0493151 14EBA 1 0493152 14EBA 29 0493153 14EBA 26

0493154 14EBA 43 0493629 16KD 2 0493710 16KE 12

0493711 16KE 75 0493712 16KE 74 0493717 16KE 11

0493749 16KE 2 0493910 14EF 26 0493915 14DC 14

0493949 16EB 9 0493979 17AB 66 0493979 17AF 66

0493981 16EB 10 0493982 16EB 15 0493983 16EB 18

0493984 16EB 11 0493985 16EB 14 0493986 16EB 13

0493987 16EB 12 0493988 16EB 42 0493988 16ED 42

0493989 16EB 20 0493989 16ED 51 0493989 16EB 51

0493990 16EB 16 0494031 14DC 6 0494032 14DC 8

0494040 16KD 25 0494043 16KDB 1 0494577 12BB 15

0497718 16ED 21 0497718 16EB 21 0497730 16EA 5

0497731 16EA 3 0497732 11CD 57 0497734 11CD 40

0497739 12DB 26 0498211 13FB 17 0498240 13FB 30

0498724 13EF 33 0498801 14GB 15 0498807 14FB 15

0498821 11CD 69 0498828 11CD 65 0498838 11CD 80

0498860 14EBA 25 0498865 11AA 22 0498875 16KD 15

0498876 16KDB 3 0498892 14BC 2 0498893 14BC 3

0499013 16DC 47 0499055 14BE 36 0499392 17AE 43

0499431 16EB 19 0499432 16EB 17 0499444 17BC 3

0499444 14DH 51 0499446 17BAA 28 0499465 17AE 5

0499465 17AA 5 0499504 17BAA 29 0499505 17BAA 10

0499506 17AE 21 0499506 17AA 21 0499524 17BAA 7

0499526 17BAB 3 0499528 17BC 4 0499536 17BC 5

0499546 17BAA 8 0499551 17AA 39 0499553 17AA 38

0499554 17AA 42 0499555 17AA 43 0499561 17AB 84



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0499569 16GA 16 0499575 16GA 5 0499591 14EF 4

0499634 17BAB 4 0499638 17BAA 12 0499638 17BAB 5

0499642 17AA 41 0499643 17AB 93 0499643 17AB 92

0499644 17AA 45 0499675 16GA 43 0499683 16GA 22

0499685 16GB 59 0499689 16GB 54 0499700 17AF 65

0499711 16GA 42 0499712 16GA 41 0499714 16GA 44

0499715 16GB 52 0499716 16GB 53 0499717 16GA 17

0499726 17BAB 6 0499805 17BAB 28 0499810 17BAB 18

0499817 17BAB 7 0499829 17BAB 29 0502035 12EB 5

0502340 14DC 16 0502340 12JC 13 0502364 12GA 19

0502364 11DH 3 0502364 11DP 17 0502364 11FA 43

0502364 11EB 63 0502364 13FB 4 0502365 11GA 23

0502365 13DC 46 0502365 11FD 4 0502367 11FC 6

0502368 12FB 44 0511051 13DC 28 0511054 12LA 12

0511054 13BD 43 0511054 11CD 42 0511054 12KA 19

0511054 11EB 14 0511054 12HA 13 0511054 12JA 39

0511057 12KA 26 0511057 11CB 15 0511060 12CB 6

0511228 13FD 27 0511228 16AA 4 0511335 11CB 86

0531240 12FB 65 0550010 11CD 35 0552015 13EB 22

0552015 13EC 10 0552059 11DH 25 0552077 13DC 31

0552082 11ED 46 0552091 11ED 49 0552094 12GA 50

0552094 11DP 18 0552097 14DC 5 0553051 11DP 42

0553054 11DH 33 0553054 11DF 27 0553071 12JC 8

0553074 11DH 12 0554119 16EA 40 0554122 16EA 39

0562006 16EA 6 0562027 16EA 48 0563006 11DP 50

0563006 11CB 1 0563006 16EA 32 0567028 11CB 4

0567028 11DP 46 0569320 13DC 29 0569321 13BD 44

0569321 11EB 13 0569321 12JA 38 0569321 12HA 12

0569321 12KA 18 0569321 11CD 41 0569321 12LA 11

0569322 11CB 14 0569322 12KA 25 0569324 13FD 26

0569324 12CB 5 0609970 11CB 18 0609992 16CD 1

0613101 19BA 23 0613107 14EF 5 0613107 19BA 24

0613116 19BA 6 0614115 12JC 14 0614115 19BA 9

0614166 19BA 14 0614215 12JC 15 0614215 19BA 10

0614216 19BA 22 0614225 19BA 2 0614227 19BA 16

0614246 19BA 20 0614260 19BA 19 0615108 19BA 15

0615108 13DA 23 0615109 19BA 3 0615124 19BA 21

0615128 19BA 7 0615129 19BA 8 0615135 19BA 7

0615159 19BA 17 0615170 19BA 18 0615184 15BA 7

0619062 19BA 14 0619065 19BA 11 0619082 19BA 5

0619169 19BA 4 0619173 19BA 4 0620583 17AA 47

0620583 17BAA 30 0620583 17AE 47 0620619 17AA 48

0620619 17BAA 18 0620619 17AE 48 0620620 17BAA 17

0620621 17BAA 16 0620622 17BAA 14 0620623 17AB 94

0620623 17AF 94 0620623 17BAA 19 0620624 17BAA 20

0620625 17BAA 15 0620808 17AA 14 0620808 17AE 14

0620859 17AB 56 0620859 17AF 56 0620868 17AA 49

0620868 17AE 49 0620869 17AA 37 0620869 17AE 37

0620873 17AF 52 0620873 17AF 52 0620873 17AB 52

0620873 17AB 52 0620873 16GA 26 0620877 17AB 53

0620877 17AF 53 0621103 16KD 5 0621106 16KD 6

0621107 16KD 7 0621108 16KD 8 0621109 16KD 9

0621120 16KE 73 0621123 16KE 71 0621130 16KE 18

0621130 16KE 72 0621131 16KDB 4 0621150 16KE 14

0629039 12BB 16 0629039 17BAB 20 0629044 14EBA 18

0629044 16KM 1 0629052 16LC 1 0629054 17BAB 22

0629054 11GA 44 0629054 16KM 2 0629055 16KDB 6

0629057 16KD 12 0629057 11GA 31 0629060 16KDA 31

0629060 11BB 1 0629060 16KDB 7 0629065 16KD 14

0629065 16KDB 8 0629068 16KDB 9 0629069 11GA 38



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0629071 12LC 7 0629072 11GA 36 0629072 16KE 13

0629076 16KDB 10 0629093 16LC 2 0629098 11GA 45

0629100 16KM 3 0629127 17BAB 19 0629130 16KDB 11

0629132 16KDA 30 0629132 16KDB 12 0629182 16KK 2

0629305 17AB 70 0629305 17AF 70 0629309 17AB 72

0629309 17AF 72 0629312 17AE 19 0629312 17AA 19

0629325 17AA 9 0629330 17AB 73 0629330 17AF 73

0629330 17AE 45 0629340 17AF 74 0629340 17AB 74

0629345 16EB 24 0629347 17BAA 9 0629350 17AA 17

0629350 17AE 17 0629355 17AA 13 0629355 16GA 18

0629355 17AE 3 0629355 17AE 13 0629355 16GB 18

0629358 16GA 33 0629360 17AE 12 0629360 17AA 12

0629362 17BC 6 0629363 17BC 7 0629370 16GA 24

0629370 17AA 4 0629390 17AA 29 0629390 17AE 29

0629390 16GB 51 0629395 17AA 15 0629395 17AE 15

0629395 12LC 54 0629407 17AA 1 0629407 17AE 1

0629416 17AA 3 0629419 16GA 28 0629424 17AF 90

0629424 17AB 90 0629427 17AE 41 0629428 17AF 88

0629428 17AE 9 0629428 17AB 88 0629435 17AA 8

0629436 17AA 2 0629436 17BC 8 0629439 16GA 21

0629441 17AE 18 0629441 17AA 18 0629442 17AF 86

0629442 17AB 86 0629443 17AF 85 0629443 17AB 85

0629444 12LC 53 0629444 16GA 27 0629444 17AE 10

0629444 17AA 10 0629445 11FA 90 0629445 17AA 11

0629445 17AE 11 0629446 17AE 42 0629446 17AF 89

0629446 17AB 89 0629459 16GA 19 0629464 16GA 45

0629627 16KD 3 0629627 16KDB 13 0629760 17AF 87

0629760 17AB 87 0633210 12BB 10 0633567 12LC 34

0633567 15BA 38 0633567 11FA 10 0633567 15AB 40

0633567 14GC 23 0633637 11FA 87 0633637 17BAA 25

0633637 14EF 8 0633641 16KM 4 0633657 11DD 21

0633657 11BD 60 0633658 11DC 58 0633658 13EF 21

0633671 14EF 6 0633671 14EBA 20 0633834 14DF 19

0633835 14DC 48 0633837 11DH 44 0633847 12KA 14

0633847 12KA 11 0633848 12AB 36 0633865 14EBA 52

0633867 14CB 15 0633872 16LC 33 0633873 16LC 34

0633874 16LC 21 0633879 14EBA 30 0633881 14DH 47

0633890 14FB 47 0633950 15AA 8 0633950 15BA 5

0633953 14BE 4 0633956 14BE 3 0633961 14BC 7

0633964 15AA 44 0633964 14BC 51 0636854 12BB 11

0636875 17BAB 24 0636875 16KDB 14 0639658 14EBA 24

0639677 16EB 52 0657101 19BA 1 0657177 13BA 80

0657178 13BA 82 0657179 13BA 81 0657180 13BA 83

0657209 13BA 84 0657210 13BA 53 0657232 11FC 19

0657233 11FC 22 0657235 11FC 23 0657285 11FC 17

0657286 11FC 25 0657293 11FC 26 0657295 11FC 27

0660015 13DA 25 0660016 11FA 44 0660016 11EB 43

0660029 16KDA 42 0660029 16KD 42 0660033 16KD 43

0665003 14BC 11 0679002 12DB 25 0679003 14DF 7

0812287 20AA 8 0812740 20AA 15 0812740 20DA 15

0812746 20DA 14 0812746 20AA 14 0812837 20AA 17

0812837 20DA 17 0813701 20AA 2 0813706 20AA 4

0813709 20AA 1 0813712 20AA 3 0813734 20DA 16

0813734 20AA 16 0813736 20DA 13 0813736 20AA 13

0813760 20DA 8 0813760 20AA 8 0813761 20DA 9

0813761 20AA 9 0813762 20AA 10 0813762 20DA 10

0813763 20DA 11 0813763 20AA 11 0813764 20DA 19

0813764 20AA 7 0813782 20DA 3 0813783 20DA 4

0813803 20AB 20 0813804 20AB 23 0813806 20AB 22

0813807 20AB 21 0813808 20AB 19 0813809 20AB 25



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0813810 20AB 18 0814732 20DA 1 0814733 20DA 2

0814734 20DA 6 0814735 20DA 7 0814736 20DA 5

0814787 20AA 5 0814813 20AA 18 0814813 20DA 18

0839201 14BC 30 0839205 11FA 15 0839216 16AA 6

0868256 14BE 32 0868271 13BD 40 0868271 14BE 12

0868272 14BE 15 0868273 14BE 31 0868274 14BE 8

0871001 14FB 34 0871001 14BC 48 0871028 14BC 52

0871046 14BC 25 0871047 14BC 38 0871049 15AA 5

0871049 13BD 37 0871049 14GC 44 0871049 15BA 12

0871049 15AB 5 0871050 11DD 3 0871050 15AA 46

0871050 14GE 11 0871050 15BA 28 0879932 12GA 45

0879942 11DH 13 0879942 11HA 40 0879942 14DC 2

0879942 13BB 65 0879942 13DA 31 0879942 13EA 9

0879959 12GA 47 0879960 13DA 16 0879965 13EA 10

0879965 13BB 66 0879972 14DC 4 0879983 11HA 42

0980735 13BA 54 4714473 13FD 29 5420077 16LC 3

5421327 11GA 41 5421733 11GA 32 5493646 11GA 43

5499080 17BAB 25 6062814 12CB 38 6062814 16BA 30

6062814 12JA 18 6062914 14DH 33 6065414 18AA 23

6066614 13EF 22 6066614 11DC 55 6066814 13EA 31

6069514 14BC 40 6160645 16CC 5 6162714 12BB 19

6206827 14EBA 11 6210667 15AA 31 6210667 11AC 13

6210667 13FB 34 6210667 16CC 30 6210667 12AD 48

6210667 12JA 7 6210667 12CB 2 6210667 11AD 14

6210667 14FB 21 6210667 12LC 5 6210667 18AA 28

6210667 11DH 36 6210667 11ED 5 6210667 14GB 23

6211060 14FB 42 6211067 13DA 10 6211067 11BD 42

6211067 11FC 10 6211067 11DH 17 6211067 16KDD 1

6211067 13EF 15 6211067 14GE 19 6211067 11BB 42

6211067 12JA 4 6211067 12JC 35 6211067 13FD 42

6211067 12EB 45 6211067 16GA 37 6211067 15BA 42

6211067 14GC 37 6211067 12CB 27 6211067 13BA 26

6211467 11DC 26 6211467 14DH 2 6211467 15BA 29

6211467 12AB 18 6211467 12AB 22 6211467 11DD 6

6211467 15AA 42 6211467 12AD 22 6211467 13BD 1

6211467 15AA 45 6211467 13BB 82 6211467 15BA 8

6211467 14BC 26 6211467 11ED 57 6211467 18AA 24

6211467 14GE 13 6211667 13EB 19 6211667 13EA 17

6211667 12JA 41 6211667 14DH 22 6211667 11DH 52

6211877 12LC 67 6212067 14DC 49 6212067 11DH 49

6212077 14FC 8 6212877 11AC 10 6212877 17AA 31

6212877 11AD 11 6212877 17AE 31 6213277 13BB 29

6213277 11ED 27 6220467 12CB 9 6220467 11DD 18

6220467 11FA 9 6220467 12HA 29 6220486 13BB 5

6220486 13EC 5 6220486 16CC 10 6220486 17AE 30

6220486 13EB 12 6220486 13CA 18 6220486 13DA 8

6220486 13EA 16 6220486 13DC 8 6220486 13BD 5

6220486 12JC 25 6220486 12KC 8 6220486 13BA 5

6220486 14DC 32 6220486 17AA 30 6220486 12FB 5

6220486 13EF 19 6220486 14FB 28 6220865 16KM 5

6220867 14DC 30 6220867 11DH 29 6220867 11DE 9

6220867 13FD 55 6220867 12KA 8 6220867 14GE 10

6220867 14DH 14 6220867 14DF 30 6220867 13DC 7

6220867 11BD 32 6220867 18AA 4 6220867 14GC 31

6220867 13FB 12 6220867 12LA 41 6220867 16KM 6

6220867 12JA 40 6220867 12LC 41 6220867 11ED 33

6220867 13FD 21 6220867 12LC 61 6220867 13BA 78

6220867 12AD 24 6221260 11BB 56 6221260 15AB 37

6221260 12LC 66 6221260 15BA 11 6221260 17AE 26

6221260 11FA 57 6221260 11HA 7 6221260 17AA 26



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

6221260 11FC 21 6221260 12BB 5 6221267 12LC 17

6221267 11BD 25 6221267 12LA 17 6221267 11FA 85

6221267 16GA 9 6221267 13BB 18 6221267 12CB 33

6221267 16GB 50 6221267 11FC 15 6221267 13FD 8

6221267 11AA 18 6221267 11BB 25 6221267 13BA 18

6221467 14DF 27 6221467 15AB 34 6221467 11HA 28

6221467 11DE 11 6221467 16KK 13 6221467 16KM 7

6221467 13FD 56 6221467 15BA 36 6221467 12LA 39

6221467 11GA 15 6221467 16AA 7 6221467 11DD 8

6221667 16KD 18 6221667 14GC 33 6221667 17BC 9

6221867 16KDB 16 6221877 12LC 42 6221877 14DH 13

6221877 13EC 8 6221877 13BB 70 6221877 11HA 35

6221877 14BC 27 6221877 16KM 8 6222077 14GE 23

6222077 13DC 12 6222077 12JA 65 6222277 13EF 17

6222277 14FC 13 6222277 14FB 37 6222677 13DC 9

6222677 12JA 92 6223077 13BA 28 6223077 15BA 33

6223077 15AB 36 6223077 16BA 24 6223867 14GC 18

6223967 11DP 23 6224967 12LC 46 6225767 12AD 45

6226167 11EB 60 6226167 11GA 26 6226167 14DC 40

6226167 11AC 24 6226167 14GE 9 6226167 13FB 11

6226167 11AA 15 6226167 11AD 21 6226167 12KA 27

6226167 11DC 9 6226167 14FB 8 6226167 14GC 41

6226167 13BA 25 6226167 16KK 5 6226167 12JC 22

6226360 12EB 42 6226360 12JA 68 6226367 12KA 39

6226367 14DF 15 6226367 11GA 13 6226367 11HA 25

6226367 13DC 15 6226367 14FB 24 6226367 13FB 10

6226367 13BB 15 6226567 14DC 19 6226567 16KD 65

6226567 12GA 6 6226567 12EB 4 6226567 12AB 33

6226567 11CB 88 6226567 13DA 11 6226567 13DA 32

6226567 17BAB 9 6226567 17BC 10 6226567 11AC 9

6226567 16AA 16 6226567 11AD 9 6226567 16KDA 65

6226567 14FB 12 6226567 14FC 12 6226767 14FB 17

6226767 11CD 51 6226767 14DC 38 6226767 14GB 17

6226767 11GA 8 6226967 11DF 22 6226967 11AD 16

6226967 11AC 18 6226977 11AA 21 6226977 13BB 73

6226997 16AA 10 6227197 12KA 9 6227197 12KA 16

6227377 16AA 11 6227377 16CD 2 6227377 16BA 10

6227577 16KE 4 6227767 13CA 9 6227967 14GB 5

6228177 12KC 9 6228577 13EB 9 6228777 17AB 82

6228777 12EB 1 6228777 17AF 82 6228977 11AD 10

6228977 11AC 15 6229777 13EB 2 6229777 12JC 21

6229777 13EF 4 6229777 14DC 46 6230927 12FB 7

6231167 13FD 30 6231167 12CB 40 6231360 12AB 8

6231367 14GB 8 6231367 13FB 41 6231367 11HA 10

6231367 12CB 8 6231367 12GA 31 6231367 12BB 1

6231367 16AA 17 6231567 16GA 7 6231767 11HA 17

6231767 12GA 4 6231767 12DB 17 6231767 12EB 33

6231767 11BB 31 6232177 11FC 37 6232190 14GC 25

6232190 16AA 36 6232570 16CD 3 6232973 16ED 25

6233397 16EB 25 6233397 14GB 7 6233397 14GC 24

6233397 16LC 7 6233567 12AB 38 6241367 16AA 18

6241560 16EA 45 6242977 13DA 12 6243390 16LC 8

6246760 16GB 65 6266587 11CD 79 6330927 12BB 12

6468392 17BC 11 6505451 16CC 6 6505814 14EBA 14

6505814 18AA 21 6506034 14FB 22 6506034 17AE 35

6506034 13EB 21 6506034 18AA 26 6506034 17AA 35

6506034 13EA 14 6506034 11DH 54 6506034 11ED 25

6506034 18AA 29 6506034 13BD 88 6506034 14DH 5

6506034 11DC 42 6506034 14GB 21 6506034 12DB 31

6506034 12LC 31 6506234 12LA 10 6506234 13BB 7



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

6506234 13EC 9 6506234 11DP 6 6506234 12LC 10

6506234 13EF 6 6506234 14GC 19 6506234 11EB 18

6506234 12BB 9 6506234 12HA 15 6506234 13CA 20

6506234 12JC 7 6506234 11BD 28 6506234 11AA 20

6506234 13DC 4 6506234 14DH 16 6506234 12JA 93

6506234 16GA 10 6506234 11DE 15 6506234 12EB 49

6506234 14DF 8 6506234 11DD 10 6506234 16KK 10

6506234 11BB 28 6506234 14BC 6 6506234 13BD 7

6506234 16CC 15 6506431 11DE 8 6506434 13DA 1

6506434 14GB 20 6506434 11BB 50 6506434 13EA 19

6506434 13DC 1 6506434 14FB 20 6506434 12JC 20

6506434 12GA 34 6506434 11EB 15 6506434 11DC 13

6506434 14DC 3 6506434 12AD 47 6506434 11AA 16

6506434 11HA 41 6506434 12EB 2 6506434 12KC 21

6506434 16KE 8 6506434 13CA 10 6506434 11FA 5

6506634 12FB 45 6506634 12CB 16 6506634 14GB 11

6506634 13DC 21 6506634 12DB 20 6506634 11DH 9

6506634 12BB 4 6506634 11HA 16 6506834 12GA 33

6507034 11DP 21 6507224 11CD 37 6521534 14DH 40

6521731 11CD 58 6521731 16EA 28 6521831 16EA 43

6523831 14DC 9 6523934 16CD 4 6536735 11CD 54

6537833 16EA 29 6537835 16AA 31 6548062 11CD 39

6561112 11ED 7 6561114 16CC 12 6561114 17AA 23

6561114 14FB 6 6561114 16CC 33 6561114 16CC 4

6561114 17AE 23 6561214 14BC 47 6561214 14FB 5

6593738 11DC 56 6593738 13EA 32 6593738 11ED 59

6593738 13EF 24 6593838 14DF 24 6593838 16KDD 2

6593838 13BA 2 6593838 13BD 2 6593838 11AD 12

6593838 17AE 27 6593838 12LC 68 6593838 12AB 14

6593838 11BD 40 6593838 14DH 46 6593838 14EBA 2

6593838 13BB 2 6593838 13EF 11 6593838 14DH 30

6593838 13EA 30 6593838 11ED 29 6593838 12AB 35

6593838 11BB 40 6593838 12CB 21 6593838 14DC 50

6593838 17BAB 10 6593838 12JA 2 6593838 13FB 27

6593838 12LC 3 6593838 11DH 45 6593838 11AC 12

6593838 15AB 33 6593838 14GC 39 6593838 11FC 12

6593838 14FC 9 6593838 11DD 5 6593838 14FB 44

6593838 13FD 44 6593838 12HA 4 6593838 15AA 33

6593838 14GE 14 6593838 17AA 27 6593838 21AA 9

6593838 11DH 20 6593838 15BA 10 6593838 14BC 15

6593838 16GA 38 6593838 15BA 32 6594029 14DC 34

6594038 13EB 14 6594038 14GC 29 6594038 13FB 15

6594038 13BB 8 6594038 11DH 31 6594038 12JA 64

6594038 12KA 32 6594038 14GE 16 6594038 11BD 34

6594038 15BA 35 6594038 13EC 7 6594038 11ED 30

6594038 17BC 12 6594038 12KC 38 6594038 13DA 7

6594038 11HA 8 6594038 12DB 29 6594038 16AA 9

6594038 11FA 11 6594038 11CD 43 6594038 14FC 15

6594038 11GA 17 6594038 12LC 63 6594038 14FB 30

6594038 14DF 10 6594038 13BD 8 6594038 11FA 50

6594038 16KK 6 6594038 13BA 8 6594038 13FD 51

6594038 12CB 28 6594038 11FC 13 6594038 14DH 6

6594038 13EA 20 6594038 15AB 35 6594038 16KM 9

6594038 13FD 32 6594038 16BA 26 6594038 13EF 9

6594038 14BC 16 6594038 16BA 15 6594038 16GB 48

6594038 16CD 5 6594038 13DC 3 6594038 12AD 53

6594038 17BAA 27 6594038 18AA 5 6594038 12HA 10

6594148 13EB 5 6594148 11CB 11 6594148 11HA 27

6594148 12JC 5 6594148 11DF 26 6594148 12JA 70

6594148 13FD 7 6594148 11AC 7 6594148 16AA 13



XS
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6594148 11CD 53 6594148 13DA 34 6594148 16BA 12

6594148 11EB 62 6594148 14DF 17 6594148 12GA 26

6594148 14DC 21 6594148 12KA 21 6594148 14GB 6

6594148 13EF 2 6594148 11AD 7 6594148 13BB 13

6594148 14FB 9 6594148 11CD 11 6594148 13BA 13

6594148 13FB 14 6594148 14GC 43 6594148 14FC 11

6594148 11GA 6 6594238 12JC 28 6594238 16EB 27

6594238 13FD 28 6594238 12DB 19 6594238 12EB 23

6594238 12GA 2 6594238 12GA 7 6594238 13FD 15

6594238 11FC 32 6594238 16ED 27 6594238 14GC 27

6594238 16LC 10 6594238 11BB 29 6594238 11HA 12

6594238 12AB 11 6594238 16CD 6 6594348 17BC 13

6594438 16LC 11 6594438 16EA 35 6594438 16GB 30

6594438 12AB 29 6594438 16BA 22 6594438 12DB 16

6594438 13BA 20 6594538 12EB 30 6594538 16GB 64

6594538 12EB 14 6594638 12LA 70 6595134 12DB 30

6595434 14DF 9 6597741 16AA 15 6597841 16AA 40

6598504 11BB 5 6598504 11CD 2 6598704 14GC 34

6753644 14DF 21 6754314 11DH 43 6754744 11ED 47

6758144 12CB 30 6758144 12AD 44 6758144 12HA 11

6758144 12LA 8 6758344 13BD 10 6758344 13DC 11

6758344 11ED 21 6758344 11DD 1 6758344 11CD 47

6758344 11FA 56 6758344 12KA 20 6758344 14GC 28

6758344 11EB 36 6758344 16CC 2 6758344 12JA 90

6758544 16CD 7 6761114 12HA 5 6763344 11CD 45

6763344 12KA 38 6763544 11CB 96 6763544 11AC 14

6763544 11BB 48 6763744 11CB 95 6765344 12KA 41

6770244 13FD 11 6945654 16AA 25 6947654 16AA 24

7001953 16GA 13 7001981 17BAB 8 7002188 11CB 28

7002522 17AE 22 7002522 17AA 22 7004543 16GB 58

7005825 12AB 27 7050691 17BC 14 7262308 14CB 6

7262308 21AA 6 7264809 14BE 35 7266208 21AA 15

7266208 12LC 18 7266208 13DC 13 7266208 14CB 10

7266208 12KA 7 7266208 21AA 3 7266208 12AD 9

7266308 14BE 28 7266308 16GA 31 7266308 11CD 97

7266308 14FB 38 7266308 14DH 41 7266308 14DH 48

7266308 14GC 36 7266502 14BC 36 7268318 13BA 16

7268607 14DH 35 7268607 15AA 38 7268607 15BA 37

7268607 13BD 3 7268607 14GE 22 7268607 17AE 28

7268607 14GC 35 7268607 13EA 11 7268607 12LC 65

7268607 17AA 28 7268907 14FB 41 7268907 14GE 20

7268907 17BAB 17 7268940 11HA 37 7350750 14DH 52

7356047 12DB 23 7400027 12BB 20 7400029 14EBA 16

7400029 13EF 23 7400029 11CD 98 7400030 11AC 11

7400030 11FC 11 7400030 13FB 32 7400030 11AD 13

7400030 17BAB 11 7400030 11ED 23 7400030 21AA 10

7400030 16KDD 3 7400030 14GC 38 7400030 14GE 15

7400030 12LC 32 7400030 15AA 41 7400030 12AD 13

7400030 14DH 45 7400030 14FC 10 7400030 15BA 9

7400030 14FB 43 7400030 11DH 18 7400030 12LC 64

7400030 12CB 20 7400030 14GB 22 7400030 13BA 4

7400030 11BD 41 7400030 12AB 19 7400030 14FB 23

7400030 11CD 3 7400030 12AB 13 7400030 14DH 3

7400030 13BD 4 7400030 11BB 41 7400030 12JA 3

7400030 11DD 4 7400030 13BB 4 7400032 11CD 30

7400032 11EB 34 7400032 12LC 16 7400032 12CB 10

7400032 14FC 14 7400032 12LC 62 7400032 13EF 20

7400032 13BA 6 7400032 13BB 6 7400032 14FB 29

7400032 14GE 17 7400032 14GC 30 7400032 16KK 12

7400032 13FD 50 7400032 11DD 9 7400032 11DE 14



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

7400032 11FC 14 7400032 16KM 10 7400032 13FD 31

7400032 17BAA 26 7400032 13FD 22 7400032 11FA 35

7400032 12JA 43 7400032 13FD 9 7400032 12JA 63

7400032 16AA 8 7400032 15BA 16 7400032 14BC 28

7400032 15AB 39 7400032 11DH 30 7400032 12DB 27

7400032 12BB 6 7400032 13FB 18 7400032 12LA 16

7400032 12AB 5 7400032 11GA 16 7400032 14BC 5

7400032 13DC 5 7400032 14DC 33 7400032 13EA 22

7400032 13EC 6 7400032 13DA 6 7400032 13CA 19

7400032 11BD 33 7400032 16CD 8 7400032 14EBA 3

7400032 12AD 5 7400032 17BC 15 7400032 13EB 13

7400032 16KD 17 7400032 14DF 11 7400032 13BD 6

7400032 14DH 11 7400032 16CC 3 7400032 11HA 9

7400032 12AD 54 7400033 13CA 12 7400033 12JA 69

7400033 11AC 8 7400033 14DC 20 7400033 14FB 10

7400033 13EB 4 7400033 14DF 16 7400033 14FB 7

7400033 16KK 3 7400033 12GA 29 7400033 12JC 1

7400033 12EB 34 7400033 11EB 17 7400033 13BB 14

7400033 11HA 26 7400033 13FB 16 7400033 16AA 12

7400033 13DA 33 7400033 16BA 11 7400033 11DC 10

7400033 16KE 16 7400033 11DE 24 7400033 13BA 14

7400033 11DF 24 7400033 11AD 8 7400033 17AB 81

7400033 17BAB 12 7400033 11CB 10 7400033 11CD 10

7400033 16KE 5 7400033 17AF 81 7400033 11GA 14

7400034 11FC 29 7400034 12GA 3 7400034 11DH 7

7400034 13FD 16 7400034 16GA 8 7400034 13DC 6

7400034 12AB 9 7400034 16ED 26 7400034 16AA 37

7400034 12BB 2 7400034 16LC 13 7400034 13DA 4

7400034 11HA 11 7400034 11GA 27 7400034 11CD 55

7400034 11BB 30 7400034 14GB 9 7400034 14GC 26

7400035 17BC 16 7400036 16BA 21 7400036 13BA 22

7400036 11HA 4 7400036 11DP 22 7400036 16EA 34

7400036 16LC 14 7400036 12DB 22 7400036 16GB 34

7400036 11CD 49 7400038 13CA 6 7400038 13DC 27

7400038 14DC 10 7400038 16CD 9 7400038 11DP 26

7400038 11GA 9 7400038 13DA 35 7400038 11HA 31

7400038 12GA 41 7400038 12HA 22 7400042 16EA 30

7400044 16AA 30 7412057 16KK 7 7412469 13DA 15

7412469 13FB 26 7412469 11FC 20 7412954 16CC 16

7414012 12GA 32 7414018 12GA 38 7414055 12HA 3

7414055 13FD 43 7414055 14DF 25 7414055 13DA 9

7414055 16KDD 4 7414055 13BB 80 7414055 13BD 38

7414055 15AB 53 7414055 11ED 52 7414055 11DH 37

7414055 16CC 31 7414057 13BB 17 7414057 11FA 84

7414057 13BA 17 7414057 14FB 32 7414057 11BD 55

7414057 12JA 91 7414057 14BC 20 7414057 12HA 9

7414057 16KM 11 7414057 11HA 34 7414059 13EB 3

7414059 12JC 2 7414059 11GA 29 7414059 11DF 18

7414059 11DE 18 7414059 13EF 1 7414062 13FD 17

7414062 13FD 54 7414062 11FC 36 7414062 12AB 10

7414062 12DB 18 7414222 13FD 23 7414254 18AA 22

7414463 13DC 14 7414464 12DB 28 7414465 13EF 14

7414465 14DH 15 7414465 11FA 35 7414465 12EB 46

7414465 14DH 4 7414465 12LC 4 7414465 14DF 26

7414465 17AE 32 7414465 16CC 32 7414465 13EA 12

7414465 11ED 6 7414465 18AA 30 7414465 12JC 36

7414465 17AA 32 7414465 11DC 41 7414465 11DH 53

7414465 14BC 13 7414465 15AA 32 7414469 13DC 10

7414469 16GA 11 7414469 11EB 19 7414469 14DF 28

7414469 12HA 14 7414469 12AD 43 7414469 12JC 6



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

7414469 12KA 33 7414469 12JA 94 7414469 17AE 33

7414469 16CC 11 7414469 12LA 9 7414469 14GC 32

7414469 12KC 39 7414469 11BD 27 7414469 13EA 21

7414469 17AA 33 7414469 12BB 8 7414469 12BB 7

7414469 11BB 27 7414469 12LC 9 7414469 13DA 5

7414469 11DP 5 7414469 11FA 83 7414469 13BB 9

7414469 12FB 62 7414469 16KK 11 7414469 12GA 10

7414469 12EB 48 7414469 16KDB 23 7414469 13BD 9

7414469 11AA 19 7414469 18AA 6 7414471 11DC 31

7414471 17AB 80 7414471 12KC 13 7414471 11GA 7

7414471 12KA 13 7414471 11DC 12 7414471 16KK 4

7414471 14GB 19 7414471 16KD 64 7414471 16CD 10

7414471 17AF 80 7414471 11EB 16 7414471 12JC 3

7414471 14DC 41 7414471 12AD 46 7414471 13CA 11

7414471 12GA 25 7414471 11CB 60 7414471 13DC 2

7414471 16KDA 64 7414471 14FB 19 7414471 14GE 8

7414471 17BC 17 7414471 11BB 49 7414471 12EB 3

7414471 11AA 17 7414471 11CD 60 7414473 13FB 43

7414473 14GC 42 7414473 12BB 3 7414473 11HA 15

7414473 13FD 53 7414473 11DH 8 7414473 12JA 21

7414473 12FB 6 7414473 14GB 10 7414473 12CB 15

7414473 11FC 33 7414473 14DH 39 7414473 16AA 38

7414475 16GB 57 7414477 12EB 25 7414477 12AB 28

7414481 12JC 18 7414481 12JC 27 7414481 13FD 19

7614215 11CD 70 7614221 11CD 72 7712050 11EB 40

7712110 11DH 11 7712112 11FC 50 7712113 12FB 32

7712113 13FB 29 7712120 16BA 19 7712215 12FB 33

7712215 12CB 13 7716106 14DC 13 7716125 12FB 38

7716128 12FB 49 7716143 12EB 15 7717130 11GA 21

7717130 16CD 11 7717156 12KA 29 7717170 11FC 1

7812114 11BD 35 7812114 12AB 6 7812114 15BA 14

7812116 11DC 7 7812116 16EA 22 7812116 16EB 22

7812116 16ED 22 7812116 11DE 5 7812116 11DF 5

7812123 11CD 50 7812152 11FC 30 7812156 13DC 20

7812156 13DA 3 7812160 12JC 26 7812160 11DP 7

7812160 12GA 40 7812160 12DB 21 7812160 12EB 43

7812160 16CD 12 7812164 12GA 39 7812168 12AD 52

7812204 11FA 68 7812206 11HA 32 7812206 12HA 21

7812206 13CA 5 7812206 11GA 10 7812258 16EA 31

7812258 11DH 23 7812410 13FD 25 7812420 12DB 15

7814099 11DH 15 7814111 13BB 63 7814111 11FA 1

7814113 11DP 52 7814145 14DF 23 7814145 12GA 48

7814145 13DA 2 7814145 12DB 24 7814149 13BD 36

7814149 12DB 33 7814149 12HA 18 7814173 11HA 3

7814173 14DC 25 7814177 16AA 32 7814177 11FA 3

7814181 11CB 8 7814198 11AA 13 7814201 11DE 19

7814201 11DP 39 7814205 13BD 68 7814205 11ED 8

7814205 12HA 17 7814205 14DF 22 7814205 13DC 44

7814205 12JA 30 7814235 13DC 45 7814235 11CB 7

7814235 16GB 46 7814285 13DC 33 7814285 13BD 77

7814285 11BB 44 7814285 11FA 7 7815017 12GA 1

7815017 11DP 19 7815017 13FB 6 7815022 11DP 37

7815022 14DC 15 7815022 12GA 21 7815032 11FC 5

7815038 16EA 37 7815217 11GA 34 7815238 11FA 40

7815238 11EB 64 7815238 13FB 5 7815241 11FD 6

7815241 13DC 48 7815254 11FC 4 7815258 12FB 43

7815725 11DP 36 7815969 17AE 20 7815969 17AA 20

8000730 18AA 1 8000730 16KD 21 8020236 11BD 38

8020236 11BB 38 8020260 12AD 8 8030284 11DE 2

8031921 11CB 25 8031930 12EB 44 8031930 12JC 30



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

8031934 11DE 6 8031938 11DF 19 8031938 11DE 16

8031975 11DE 1 8031977 11DE 3 8031983 18AD 10

8031984 18AD 8 8031988 18AD 9 8032240 14CD 45

8033649 12AD 51 8033649 21AA 4 8033660 12GA 53

8033660 14DF 32 8033666 18AA 3 8033690 13BD 86

8033691 13BD 84 8035083 18AA 8 8035084 18AA 14

8035095 18AA 25 8035095 18AA 17 8035110 18AA 16

8035127 14CB 2 8035129 18AA 10 8035133 18AA 27

8055518 18AA 11 8055535 14CB 57 8055560 18AA 20

8063226 14CD 50 8063230 14CD 48 8063231 14CD 49

8063232 21AA 17 8063240 14DH 43 8063240 14DH 38

8063243 18AD 5 8063300 14CD 55 8063310 14CD 56

8070010 14CB 1 8070011 18AA 15 8070022 18AA 18

8070060 14CB 11 8070066 14CB 12 8070067 14CB 13

8080024 18AA 7 8080028 18AA 13 8080030 18AA 13

8080038 18AA 32 8080041 18AA 9 8080543 14CD 51

8080600 14CB 31 8080610 14CB 37 8094918 18AA 19

8094920 18AA 31 8094920 18AD 1 8094970 14DH 59

8095701 16GA 1 8095701 14CB 19 8095705 14CB 28

8095710 14DH 18 8095710 14CB 23 8095714 14CB 21

8095729 14EBA 22 8095741 14CB 36 8095743 14FB 45

8095745 14CB 16 8095800 14CB 44 8095808 14CB 22

8095809 14CB 24 8095810 14CB 33 8095811 14CB 34

8095812 14CB 35 8095813 14CB 32 8095816 14CB 27

8095817 14CB 18 8095818 14CB 20 8095819 14CB 25

8095820 14DH 19 8095821 14DH 20 8095822 16GA 2

8095826 14CB 43 8095832 14CD 53 8095841 14EBA 34

8095846 14CB 29 8500320 18AD 4 8500325 18AD 14

8500330 14CB 38 8500340 18AD 13 8500350 14CB 39

8500350 18AD 12 8500355 18AD 11 8500360 14CB 40

8500580 14CB 45 8500620 14CD 54 8500750 18AD 2

8500940 18AD 3 8501274 18AD 7 8501275 18AD 6

9595515 13FB 20 9633211 18BA 38 9679042 12LC 6

9679213 18BA 39 9682249 11GA 37 9682345 11GA 35

9682346 11GA 28 9682346 11BB 52 9682347 11GA 33

9682347 11BB 53 9685897 14BC 23 9686854 14BE 27

9686855 14BE 25 9686856 14BE 24 9686857 14BE 26

9686858 14BE 20 9686860 14BE 18 9686861 14BE 17

9686862 14BE 9 9686863 14BE 7 9686864 14BE 1

9686869 14BE 14 9686870 14BE 16 9686871 14BE 45

9686874 14BE 30 9686876 12BB 18 9686888 18BA 22

9686903 18BA 20 9686915 18BA 13 9686953 18BD 34

9686953 18BA 34 9686955 18BA 17 9686955 18BD 17

9686956 18BD 12 9686956 18BA 12 9686957 18BA 28

9686957 18BD 28 9686958 18BA 16 9686958 18BD 16

9686959 18BD 14 9686959 18BA 14 9686960 18BD 30

9686960 18BA 30 9686965 18BD 26 9686965 18BA 26

9687005 14BE 44 9687021 18BD 23 9687021 18BA 23

9688303 11DH 48 9690317 18BA 35 9690532 14BE 19

9690534 14BE 48 9691733 11CB 19 9691734 11CB 19

9691988 18BA 10 9691988 18BD 10 9691989 18BA 29

9691989 18BD 29 9691990 18BD 40 9691990 18BA 40

9692030 14EF 16 9692101 18BD 27 9692101 18BA 27

9693197 18BA 41 9693400 21AA 14 9693779 14BE 23

9693780 14BE 2 9693781 14BE 11 9693782 14BE 10

9693783 14BE 21 9693784 14BE 47 9693786 14BE 29

9693786 14BE 33 9694997 18BA 42 9695637 11CB 19

9695902 18BD 22 9697567 18BD 5 9697567 18BA 5

9702558 11GA 46 9707736 16KE 19 9707917 18BA 21

9707921 14EF 17 9708281 18BA 24 9708281 18BD 24



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

9708591 14EF 15 9708592 16GA 3 9709274 18BA 8

9709274 18BD 8 C004401 11GA 42 C008077 11GA 40

R062211 11ED 45 R062212 11ED 54 R062215 11ED 4

R064409 17AA 24 R064409 12JA 42 R064409 17AE 24

R064409 12LC 49 R064410 17AE 25 R064410 17AA 25

R066732 12HA 26 R066732 13FB 7 R066732 11GA 11

R066732 11DP 53 R066732 11EB 42 R066732 12LA 15

R066732 11HA 21 R066732 11FA 42 R066732 12KA 36

R066732 13CA 2 R066784 16BA 13 R067448 12LA 26

R073800 11HA 22 R074784 11EB 35 R074964 12KA 35

R074964 12LA 14 R074964 13CA 13 R074964 12HA 20

R074964 11HA 24 R074964 11GA 3 R074964 13FB 8

R082550 11AA 11 R092312 12AD 40 R096586 11FC 39

R580273 11FC 2 R580408 12EB 19 R580417 12EB 17

R580421 12EB 37 R580421 12EB 16 R581450 16EA 38

R582399 11ED 20 R582408 11ED 28 R583017 14DF 12

R588008 11FD 3 R588269 11DH 10 R588287 11DH 27

R588288 11DH 26 R588383 11DC 40 R588383 11DE 12

R588383 11DF 12 R588385 11AA 7 R588812 11DH 24

R589597 11DC 47 R592087 16AA 33 R592162 12LC 36

R592186 16GB 63 R592186 12EB 13 R592186 12EB 31

R592613 11FA 69 R592614 11FC 28 R593278 12AB 3

R593278 15BA 13 R593302 12KC 10 R593302 12KA 10

R593499 12KA 12 R593500 12KA 15 R593586 14BC 14

R593586 15AA 30 R593609 11FC 38 R594817 11BB 37

R594817 11BD 37 R595515 11FA 41 R595515 12KA 37

R595515 13CA 1 R595738 12CB 7 R595864 11AA 9

R595865 11AA 10 R595936 11AA 24 R596032 13DA 14

R596034 11AA 23 R596035 11AA 25 R596036 11AA 5

R596050 11DH 1 R596052 11HA 23 R596052 12KA 34

R596052 11FA 45 R596052 12LA 13 R596052 11GA 2

R596052 13CA 4 R596052 13FB 9 R596052 11EB 44

R596056 11DP 54 R596077 12LC 29 R599867 11DD 16

R599867 11DH 50 R603156 12HA 27 R603157 12HA 19

R603157 13CA 3 R605000 12JC 17 R605092 12KA 22

R605122 12HA 30 R605138 12LA 25 R605427 14DC 51

R605432 14DC 27 R605507 13DC 24 R605611 16LC 15

R605623 12AB 39 R607090 12JA 31 R607090 13BD 35

R609510 16CD 13 R609572 11FC 40 R609599 11FC 35

R609603 11FC 34 R611387 14DC 35 R611663 11CB 3

R613032 11DP 45 R614271 12KA 23 R615221 11FD 5

R615221 13DC 47 R615373 11DP 51 R615373 11DP 49

R615374 11ED 53 R615375 11DE 21 R615375 11DP 40

R615376 11DP 47 R615434 11DP 44 R61576 14DC 47

R615764 11DP 41 R616243 14DC 18 R618674 12DB 6

R619620 11CD 71 R619829 12EB 9 R619830 12EB 10

R619832 12EB 12 R619832 12EB 29 R620142 13DC 42

R620146 13DC 43 R620537 13DC 23 R620538 13DC 19

R620676 12FB 30 R620750 12DB 3 R620974 16AA 3

R621379 11HA 2 R621416 11DE 26 R621417 11DE 23

R621417 11DF 23 R621469 14DF 29 R621499 12AD 41

R621499 16KD 23 R621544 15BA 34 R621544 15AB 43

R621648 15AB 11 R621819 11FC 43 R621839 12GA 14

R622028 12FB 47 R622155 14DF 4 R622308 12AB 16

R622309 12AB 17 R622409 12FB 64 R622432 11GA 5

R622432 13CA 17 R622432 12HA 25 R625248 14DC 17

R628324 16EA 41 R632954 11CD 90 R632992 13CA 7

R632992 11GA 18 R632992 11HA 29 R632992 12HA 23

R633103 11DF 17 R633348 11EB 38 R633727 11ED 26

R633822 12KC 11 R634692 12LA 47 R634718 11DD 15



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

R634718 11DH 51 R634936 11DP 33 R636674 12FB 63

R637145 21AA 13 R637297 12GA 20 R637312 11DH 22

R637360 11DC 43 R637716 14GE 18 R638582 16EA 36

R638710 11CD 83 R641431 11FA 36 R641431 12AD 50

R641432 12AD 49 R641432 11FA 34 R642235 11FC 8

R643237 11DP 35 R643249 14EBA 23 R643459 12LC 33

R643772 17AF 62 R643772 17AB 62 R643773 17AF 61

R643773 17AB 61 R644658 11FC 24 R645580 17AA 34

R652179 12GA 37 R652284 11EB 39 R652284 11EB 41

R655464 16KE 20 R655510 12FB 8 R656739 12AB 15

R656817 16KE 6 R659414 16EB 26 R659659 16AA 23

R659660 16AA 21 R659661 16AA 20 R659662 16AA 22

R661480 14DC 43 R662897 12HA 1 R662913 12CB 23

R662913 16GA 36 R662914 12CB 22 R662914 16GA 35

R662915 12EB 7 R662918 12CB 25 R663098 12JA 1

R663237 13BA 55 R663251 11HA 14 R663251 12GA 22

R663254 12GA 24 R663314 12KA 3 R663314 12KC 4

R663314 12KC 3 R663316 12KA 4 R663337 13BA 24

R663341 12JA 61 R663342 12JA 62 R663355 12DB 7

R663356 12DB 8 R663366 12DB 13 R663367 12DB 2

R663370 12JA 10 R663371 12JA 11 R663425 12JA 16

R663426 12JA 17 R663444 12KA 30 R663446 12KA 31

R663451 12KA 28 R663456 12KA 24 R663488 12HA 16

R663613 12EB 8 R663744 12AB 20 R663745 12AB 21

R663842 12DB 10 R667687 12CB 26 R667724 12CB 31

R667724 13BA 75 R667767 12CB 11 R667771 12CB 35

R667772 12CB 34 R667825 12AB 12 R667833 12AB 20

R667837 12HA 2 R667877 13BA 21 R667879 13BA 23

R667888 12CB 32 R667954 11FC 41 R667957 11FC 7

R667959 11FC 9 R667960 11FC 3 R667990 12KA 2

R668978 14BC 12 R668991 17BC 18 R668991 12GA 49

R669194 16AA 14 R669195 16AA 14 R669278 12JC 33

R669278 12EB 47 R669297 11ED 31 R670481 12KA 1

R670707 13FB 19 R670802 14BC 31 R671440 11DC 11

R671507 12EB 41 R671507 12JC 23 R671508 12JC 31

R671543 12EB 40 R671543 12JC 32 R672109 12FB 53

R672223 11DH 19 R672224 11DH 21 R672487 11FC 49

R672539 12JA 74 R672540 12JA 73 R672593 12LC 38

R672596 12LA 43 R672597 12LA 40 R672907 11DD 7

R672907 15BA 30 R672907 15AA 47 R672907 14GE 12

R673133 11ED 48 R673198 11FC 51 R673198 11FD 7

R673227 11CD 56 R674358 12LC 45 R674359 12LC 71

R674363 12LC 44 R674373 11GA 24 R674377 11GA 22

R674378 11GA 25 R674379 11GA 30 R674442 12LC 19

R674463 12KA 6 R674466 12KA 5 R674472 12LA 28

R674579 12KC 46 R674586 13FB 2 R674587 13FB 38

R674601 13FB 3 R675601 13FB 1 R675621 11HA 18

R675621 11GA 4 R675623 11GA 19 R675644 12KC 40

R675677 12CB 24 R675784 12JA 71 R675785 12JA 72

R675880 12KC 12 R676386 11EB 37 R676387 11ED 10

R676509 16EA 1 R676577 11DP 24 R676609 13DC 26

R676631 13BB 64 R676655 11FA 4 R676659 11FA 6

R676659 11FA 8 R676660 11FA 2 R676705 12JC 24

R676789 16EA 4 R677916 11FD 2 R677917 11FD 8

R678009 13BB 30 R678094 11DH 35 R678095 11DH 39

R678278 11DC 44 R678303 11BD 24 R678333 11BB 7

R678346 11ED 9 R678355 11ED 32 R678371 11ED 11

R678845 12LC 37 R678975 12LC 2 R678978 12LC 1

R678986 17AB 69 R678986 17AF 69 R678997 13FB 37

R679076 11AA 2 R679079 11AA 1 R679080 11AA 8



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

R679087 11AA 6 R679089 11AA 4 R679235 11FA 67

R679255 12DB 32 R679289 11ED 1 R679425 11FA 53

R679426 11FA 55 R679428 17AF 62 R679428 17AB 62

R679429 17AB 61 R679429 17AF 61 R680557 12DB 5

R680716 12EB 22 R680717 12EB 32 R681002 16BA 23

R681047 13EF 7 R681050 12JC 9 R681053 12JC 4

R681054 12JC 12 R681055 12JC 11 R681093 13BB 79

R681136 12JC 16 R681166 16BA 20 R681186 17AF 83

R681186 17AB 83 R681244 16EA 2 R681254 11FA 81

R681292 11BD 23 R681315 11BB 8 R681315 11BB 9

R681316 11CD 76 R681348 11DH 32 R681499 11DH 32

R681529 11CD 76 R681539 11BD 46 R681580 11ED 50

R681584 11ED 1 R681692 13BB 61 R682014 12JA 5

R682014 12AB 32 R682014 13BA 76 R682015 12AB 31

R682015 11BB 16 R682015 12JA 6 R682015 12LC 21

R682022 12LA 27 R682098 11ED 50 R682105 11CD 66

R682106 11CD 62 R682170 12DB 9 R682173 11FC 44

R682174 11FC 46 R682175 11FC 45 R682183 11ED 58

R682184 11ED 56 R682185 11ED 55 R682210 14DH 8

R682311 13FB 13 R682330 11CD 91 R682410 12AD 56

R683115 11BB 47 R683121 11DH 28 R683127 11CD 48

R683418 11CD 91 R683424 15AB 25 R683424 15BA 21

R683448 11DH 2 R684780 11BB 12 R685187 14BC 22

R685189 14BC 24 R685262 14BC 46 R685292 14DC 31

R685344 12DB 11 R685477 11BB 12 R685479 11BB 12

R685675 17BAA 24 R685675 14EF 7 R685719 16BA 18

R685832 14BC 4 R685845 14DC 42 R685873 14BC 41

R685896 14BC 37 R686032 14GE 1 R686071 11FA 16

R686151 14GB 12 R686160 14DH 10 R686161 14DH 1

R686170 14BE 37 R686184 14DC 44 R686297 14CD 47

R686431 12EB 18 R686435 12JC 34 R686437 12EB 26

R686438 12EB 50 R686456 16AA 5 R686459 15BA 22

R686459 15AB 26 R686518 13BD 12 R686518 13BB 12

R686518 16BA 14 R686614 12LC 51 R686615 12LC 50

R686689 16CD 14 R686708 16LC 16 R686743 16CC 9

R686753 16AA 29 R686760 14DH 9 R686768 14GB 14

R686770 12GA 11 R686772 16CC 17 R686785 12GA 18

R686830 14DH 17 R686924 14DH 12 R687009 18AA 12

R687013 12GA 52 R687057 14EF 18 R687058 14EF 19

R687106 11CD 1 R687117 12EB 8 R687246 14DH 49

R687246 14DH 56 R687281 16CC 7 R687902 15AA 39

R688039 15AA 2 R688040 15AA 4 R688042 15AA 3

R688048 14GB 18 R688048 14FB 18 R688049 14GB 16

R688049 14FB 16 R688067 16KD 24 R688395 11BB 10

R688480 11FD 1 R688736 11CD 38 R688744 11CB 84

R688773 11BD 19 R688775 11BD 21 R688798 16EB 23

R688810 11DP 15 R688829 11BD 51 R688882 11CD 62

R688883 11CD 66 R688893 11DP 28 R688894 11DP 34

R689307 12BB 17 R689313 11CB 32 R689406 12EB 11

R689445 12DB 1 R689884 14GB 1 R689943 14DC 29

R689983 12AB 26 R689990 12AB 7 R689993 14DF 18

R689995 14DF 13 R689997 14DF 20 R690363 14DF 31

R690384 17AA 50 R690405 12DB 34 R690446 12LA 69

R690507 14CD 43 R690512 12DB 14 R690513 18AA 2

R690519 13DC 40 R690523 13DC 35 R690524 13DC 38

R690529 13DC 25 R690530 13DC 36 R690554 13DC 34

R690580 12EB 28 R690581 12EB 27 R690803 14FB 1

R690806 14FB 3 R690811 14FB 46 R690811 14DH 34

R690811 13EA 6 R690813 14FB 13 R690814 14FB 4

R690821 14FB 11 R690823 14FB 2 R690825 14FB 31
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R690858 11BB 8 R690858 11BB 9 R690860 11CD 76

R690861 11CD 62 R690862 11CD 66 R690865 11CD 91

R690868 17AF 62 R690868 17AB 62 R690869 17AF 61

R690869 17AB 61 R690873 11ED 1 R690878 11ED 50

R690880 11DH 32 R690891 11FA 14 R690979 15BA 4

R690982 15BA 6 R691002 14FC 5 R691003 14FC 6

R691011 14FC 7 R691012 14FC 1 R691013 14FC 2

R691018 14FC 3 R691019 14FC 4 R691024 14FB 14

R691025 14FB 25 R691032 14FB 26 R691042 14FB 27

R691111 16AA 1 R691121 16AA 2 R691129 14DF 1

R691131 11HA 6 R691149 11FA 54 R691152 11FA 52

R691155 12DB 12 R691160 12CB 29 R691162 12CB 36

R691170 11EB 61 R691171 11CB 85 R691172 11CB 93

R691299 14DC 24 R691370 16KE 15 R691377 16KE 17

R691396 13BB 32 R691419 13BA 57 R691422 13BA 49

R691433 13BA 50 R691438 13BD 39 R691440 13BD 45

R691445 13BD 47 R691446 13EA 25 R691447 13EF 3

R691447 13EB 1 R691451 11DH 46 R691452 11DH 47

R691453 11DH 40 R691460 11DH 40 R691461 11DH 40

R691462 13BD 33 R691467 13BD 34 R691476 13BA 60

R691477 13BB 46 R691493 12JC 29 R691497 12JC 19

R691502 13EA 1 R691508 13EA 2 R691520 12JA 32

R691521 12JA 35 R691522 12CB 14 R691524 12EB 35

R691529 12EB 20 R691530 12EB 21 R691551 12FB 31

R691557 12GA 13 R691558 12GA 12 R691572 16AA 34

R691573 16AA 35 R691575 11CB 16 R691576 11CB 16

R691577 11CB 16 R691579 11HA 20 R691580 11HA 13

R691581 11HA 5 R691584 12AB 30 R691587 12AB 2

R691589 12EB 38 R691592 12EB 39 R691594 12KA 17

R691598 11GA 1 R691602 12AB 1 R691643 12GA 17

R691647 12GA 16 R691667 11FA 86 R691673 12GA 43

R691676 12GA 42 R691677 12GA 35 R691688 12GA 44

R691701 11HA 19 R691702 13CA 14 R691706 13DA 28

R691707 13DA 30 R691708 13DA 19 R691711 13DA 20

R691712 13DA 21 R691717 13DA 22 R691718 13DA 26

R691720 13DA 13 R691721 13DA 24 R691724 13DA 29

R691725 13DA 27 R691727 13DA 17 R691729 13DA 18

R691731 11FC 16 R691732 12FB 34 R691736 11BD 43

R691737 11BD 22 R691739 11BB 18 R691741 14DC 1

R691742 14DC 26 R691743 14DC 39 R691745 14FB 48

R691752 12AD 12 R691761 13FB 31 R691762 13FB 36

R691763 13FB 24 R691764 13FB 25 R691767 13FB 23

R691773 14GE 4 R691774 14GE 3 R691789 12GA 30

R691790 12BB 14 R691798 16LC 17 R691802 13BB 58

R691803 13BB 59 R691812 14DF 5 R691813 14DF 6

R691814 14DF 3 R691815 14DF 2 R691820 15AA 7

R691821 15AA 6 R691822 15AA 9 R691823 15AA 1

R691824 13DC 41 R691831 15BA 3 R691832 15BA 2

R691836 13BA 67 R691837 15AA 10 R691838 15AB 12

R691840 14GB 2 R691844 14GB 3 R691860 12JA 36

R691861 12JA 37 R691875 15BA 26 R691876 15BA 25

R691880 13DC 17 R691883 13DC 16 R691887 13DC 32

R691892 13DC 30 R691894 15AA 22 R691894 15BA 20

R691899 11GA 20 R691911 15BA 18 R691920 17AB 50

R691920 17AF 50 R691921 17AB 57 R691921 17AF 57

R691922 17AB 51 R691922 17AF 51 R691922 17AB 51

R691922 17AF 51 R691923 17AF 59 R691923 17AB 59

R691924 17AF 55 R691924 17AB 55 R691925 17AB 58

R691925 17AF 58 R691926 17AB 60 R691926 17AF 60

R691927 17AF 75 R691927 17AB 75 R691929 15BA 17



XS

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

R691930 15AA 19 R691932 15AA 21 R691933 15BA 19

R691935 14GB 4 R691936 14FB 50 R691936 15AB 29

R691939 14GE 5 R691940 14GE 6 R691942 15AA 20

R691946 14FB 39 R691947 14FB 40 R691951 15AB 13

R691959 15AA 14 R691960 15AA 24 R691961 15AA 17

R691962 15AA 16 R691966 15BA 24 R691970 13DC 18

R691993 13EB 20 R691993 13EA 3 R691994 13EB 10

R691994 13EA 4 R691996 13EA 5 R691997 13EA 8

R691998 13EA 18 R692002 15AB 27 R692008 15BA 23

R692013 13BA 52 R692014 13BA 51 R692023 12JA 31

R692090 12HA 7 R692091 12HA 6 R692092 13BA 56

R692138 16DC 15 R692313 13EB 7 R692313 13EA 7

R692313 13EF 30 R692321 16HA 10 R692322 16HA 11

R692344 12CB 12 R692352 16GB 60 R692353 16GB 56

R692362 16GB 61 R692364 16GB 47 R692394 17AA 46

R692398 17AB 68 R692398 17AF 68 R692399 17AA 36

R692399 17AE 36 R692400 17AF 67 R692400 17AB 67

R692431 16LC 18 R692484 14FB 35 R692490 11HA 33

R692491 11HA 1 R692494 13CA 15 R692571 12KC 1

R692577 12LC 20 R692579 12KC 2 R692583 12KC 41

R692584 12KC 41 R692585 12KC 41 R692586 12KC 41

R692587 12KC 41 R692591 13BD 33 R692597 15AA 6

R692598 15AA 9 R692599 15AA 10 R692607 12FB 59

R692610 11HA 1 R692632 12KA 2 R692636 13BB 74

R692642 13EB 17 R692645 13EB 18 R692647 13EB 6

R692652 13EB 16 R692653 13EB 11 R692654 14GE 7

R692655 12LC 48 R692656 13BA 58 R692659 13EB 8

R692660 13BB 69 R692663 13BB 48 R692664 13BB 31

R692665 12LC 59 R692666 12LC 60 R692667 12KC 14

R692671 14GB 13 R692700 12LC 58 R692701 12LC 57

R692714 16AA 41 R692721 11CB 44 R692727 12LC 35

R692728 12LC 56 R692729 12LC 55 R692748 16CD 15

R692771 16BA 9 R692820 15AB 57 R692820 11DC 62

R692820 11BD 76 R692820 15BA 43 R692852 13EF 10

R692857 13EF 8 R693022 11CB 9 R693029 11CB 34

R693066 15BA 40 R693066 15AB 56 R693067 15AB 55

R693067 15BA 39 R693077 11DC 65 R693083 14DH 36

R693085 14DH 44 R693096 12FB 50 R693097 12FB 48

R693122 11BD 75 R693234 12CB 37 R693245 14GC 15

R693248 14FB 49 R693249 14GC 16 R693250 14GC 17

R693252 15AB 50 R693254 15AB 51 R693260 13FB 21

R693263 13FB 35 R693282 13EC 1 R693285 13EC 2

R693292 13EC 3 R693299 17BAB 23 R693299 16LC 19

R693327 13EC 4 R693330 14FB 36 R693330 14BC 43

R693340 16EB 20 R693342 14GE 21 R693347 16ED 21

R693347 16EB 21 R693398 21AA 12 R693470 12FB 1

R693473 12FB 10 R693488 13BD 90 R693505 11FA 20

R693507 11AC 4 R693507 11AD 4 R693508 11AD 5

R693508 11AC 5 R693516 11AC 2 R693518 11AC 16

R693521 11AD 3 R693522 11AC 3 R693523 11AD 2

R693654 16GB 49 R693674 11CB 24 R693675 11CB 24

R693683 11BB 2 R693685 11BB 2 R693698 16GB 45

R693703 11FA 37 R693707 11FA 13 R693715 12KA 12

R693720 11FA 82 R693726 11BB 15 R693733 14GC 1

R693734 14GC 2 R693737 14GC 3 R693738 14GC 4

R693745 14GC 5 R693747 14GC 6 R693748 14GC 14

R693749 14GC 7 R693771 14BC 1 R693788 14GC 8

R693790 14GC 9 R693791 14GC 10 R693795 14GC 11

R693800 14GC 13 R693801 14GC 12 R693856 17BAA 11

R693891 14EF 21 R694005 13EF 26 R694008 13EF 29
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R694010 13EF 27 R694011 13EF 28 R694150 16GA 29

R694200 12DB 4 R694212 13BD 89 R694916 16LC 20

R694921 17AB 91 R694921 17AF 91 R694926 16KE 3

R694927 16KE 1 R694949 14EF 22 R694989 12CB 39

R694990 12JA 19 R694991 12JA 22 R694991 12CB 41

R695000 13BD 87 R695008 12GA 51 R695025 11BB 2

R695029 11BB 9 R695030 11BB 8 R695038 16EA 49

R695040 16EA 46 R695050 16EA 7 R695051 16EA 8

R695133 13DC 18 R695135 13DC 16 R695143 17AE 46

R695144 17AE 34 R695283 17AF 79 R695283 17AB 79

R695284 14EF 23 R695285 14EF 24 R695286 14EF 25

R695330 11DF 21 R695338 13FB 40 R695348 14CD 42

R695385 12HA 8 R695387 12HA 28 R695391 16GA 15

R695504 14CD 52 R695505 12CB 42 R695505 16BA 32

R695505 12JA 23 R695506 16BA 31 R695510 16BA 33

R695513 12JA 20 R695585 14GE 24 R695586 13BB 31

R695743 17BAB 21 R695822 16GA 12 R696019 12BB 13

R696230 14DF 33 R696232 13FB 42 R696255 13BD 92

R696900 11CB 46 R697981 11DE 7 R698059 13BD 85

R698065 12LC 72 R698234 17BAB 26 R698236 12KA 40

R698602 11DH 5 R698606 11DH 4 R698607 11DH 14

R699085 14DH 54 R699087 14DH 55 R699161 16LC 22

R699346 14BE 51 R699461 11HA 36 R699613 11HA 39

R699704 14EBA 19 R699705 14EBA 46 R699730 14CB 4

R699770 13BD 91 R699818 14FB 33 R699818 14BC 49

R699884 11AA 3 R700101 11DH 34 R700465 17BAB 13

R700476 14DH 53 R700589 16KD 11 R701694 13EF 5

R702108 13BB 81 R702154 11HA 38 R702165 11DE 4

R702168 11DF 20 R702168 11DE 20 R702169 11DE 25

R702169 11DF 25 R702441 12JA 95 R702566 13EF 32

R702628 11DD 17 R702636 11DD 11 R702637 11DD 14

R702638 11DD 12 R702639 11DD 13 R702643 11DD 2

R702647 11DE 13 R702916 16LC 23 R703092 11DF 1

R703185 11AC 1 R703186 11AD 1 R703756 12KA 42

R705235 11AD 23 R705235 11AC 25 R705236 11AD 24

R705236 11AC 23 R706433 17BAB 14 R706941 14EF 9

R707210 16KM 12 R707920 18BD 3 R707926 12GA 28

R707927 17BC 20 R707928 12GA 54 R707929 12GA 27

R707937 16LC 24 R707942 16LC 25 R707943 16LC 26

R707944 16LC 27 R707945 16LC 28 R707946 16LC 29

R707948 16LC 30 R707949 16KE 9 R707975 16KE 10

R707979 15AA 18 R707982 15AA 15 R707988 15BA 1

R707993 14EF 10 R707994 14EF 11 R707997 15AA 23

R708000 17BC 22 R708008 16KD 28 R708011 16KDB 31

R708011 16KD 16 R708018 14EF 27 R708019 14EF 28

R708020 14EF 29 R708055 16KD 10 R708065 16LC 31

R708074 17BC 23 R708076 12GA 15 R708128 17BAB 15

R708129 17BAB 16 R708133 16KDB 32 R708275 11DC 1

R708276 11DC 1 R708277 11DC 1 R708288 16KD 1

R708593 16KD 67 R709298 14EBA 27 R709640 11FA 60

R709825 11FA 70 R709972 14BE 50 R709973 14BE 49

R710459 17AE 7 R710459 17AA 7 R711285 13BD 41

R711285 14BE 13 R711430 16ED 23 R712716 16CD 16

R712718 16CD 17 R713171 17AF 79 R713171 17AB 79

R713192 16KDA 43 R713230 16KDA 33 R713238 15BA 1

R713375 16KDB 34 R713376 16KDA 35 R713377 16KDA 36

R713378 16KDA 37 R713379 16KDA 38 R713386 16KDB 39

R713387 16KDB 40 R713389 16KDB 41 R713392 16KDB 42

R713393 16KDB 43 R713401 16KK 1 R713450 16KDA 32

R713462 14EF 24 R713467 16KDD 5 R713468 16KDD 6
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R713469 16KDD 7 R713471 16KDB 44 R713477 16KM 13

R713478 16KM 14 R713500 16KM 15 R713501 16KM 16

R713568 16KK 15 R713571 16KK 16 R713573 16KK 8

R713574 16KK 9 R713584 16KM 17 R713736 16KM 18

R713777 14CD 46 R713778 14CD 40 R713780 14CD 41

R713789 14DH 42 R713790 14DH 58 R713799 14CD 57

R713902 14CD 52 R713903 18BD 21 R713904 18BD 4

R713905 18BD 38 R713906 18BD 6 R713907 18BD 7

R713908 18BD 2 R713909 14CD 44 R713911 18BA 1

R713911 18BD 1 R713912 18BD 13 R713914 17AE 4

R714078 17AA 47 R714078 17AE 47 R714078 17BAA 30

R714098 16KM 19 R714503 14CB 42 R714616 14BC 49
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